
1 Oxford Haulage Company 1:76 Scale Articulated Trucks, all cased with card sleeves, DAFs and Scanias, 
DAF05CS Ken Mallinson, DAF04CS Jack Richards, DAF01FR McCulla, DAF07CS Longs of Leeds, DAF09CS 
Owens, DAF02CS Westfield Transport, SCA01CS Fagan & Whalley, SCA02FR A Campbell, SCA06CS Stephen 
Sanderson, SCA01FR L E Jones, VG-E, cases G-E, (10) 
£100-150

2 Oxford Haulage and Corgi 1:76 Scale Articulated Trucks, all cased with card sleeves or boxed, MAN and Scania, 
Oxford Haulage, MAN03CS Downton, SCA08CS Knights of Old, MAN01FR Turners of Soham, SCA09CS 
Robert Addison, MAN01LL J B Rawcliffe, MAN04CS John Mitchell, MAN1CS Robert Read and Corgi 
Roadscene CC18105 Scania A Kerr &Co, VG-E, packaging G-E, (8) 
£80-100

3 Creative Master Northcord 1:76 Scale London Double and Single Deck Buses, all cased with card sleeves, 
Travel London, UKBUS 6006 Alexander Dennis Enviro 400, UKBUS 3024 Dennis Mini Pointer Dart, UKBUS 
8004 Alexander Dennis Enviro200 Dart, London United, UKBUS 1017 Transbus ALX400bodied Trident, UKBUS 
3008 Plaxton Mini Pointer bodied Dennis Dart, Metroline, UKBUS 2003 Plaxton President bodied Dennis 
Trident, UKBUS 3003 Dennis Mini Pointer Dart, UKBUS 8006 Alexander Dennis Enviro 200 Dart, VG-E, cases 
G-E, (8) 
£100-150

4 Creative Master Northcord 1:76 Scale London and Southern Double and Single Deck Buses, all cased with card 
sleeves or boxed, Selkent, UKBUS 8001 Alexander Dennis Enviro 200 Dart, UKBUS 6008 Alexander Dennis 
Enviro 400, Brighton & Hove, UKBUS 1032 Alexander ALX400 bodied Dennis Trident, UKBUS 3017 Dennis Mini 
Pointer Dart, Metrobus, UKBUS 7005, UK BUS 70098 both Scania Omnicity, London Central UKBUS 3006 
Plaxton Mini Pointer Bodied Dennis Dart, First, UKBUS 5106 Mercedes Benz Citaro articulated bendy bus and 
LT, UKVAN 1004 Mercedes Sprinter, VG-E, packaging G-E, (9) 
£100-150

5 Corgi Original Omnibus 1:76 Scale Double Deck Buses and Support Vehicles (27), all cased, vintage and 
modern London and Southern Region models, includes a Thames Valley two model set (one a single decker), 
open top examples and four tower wagons, G-E, cases G-VG, (27) 
£80-100

6 Corgi Original Omnibus 1:76 Scale Single Deck Buses and Support Vehicles (24), all cased mainly vintage 
London and Southern region models, includes four Southdown two model sets (all the same), modern vehicles 
Citylink, Brighton & Hove, and four tower wagons, G-E, cases G-E, (24) 
£70-90

7 Exclusive First Editions 1:76 Scale London Transport Double Deck Buses (28), all boxed vintage and modern 
vehicles, includes New Year 2010 special and Coronation Day Subscriber Special, seven in smaller grey boxes, 
all in red LT livery, VG-E, boxes G-E, (36) 
£100-120

8 Exclusive First Editions 1:76 Scale London Transport Double Deck Buses (28), all boxed vintage and modern 
vehicles, includes Wartime bus Subscriber Special 27811A, Routemaster Series Prototype 31601, Coronation 
Day Subscriber Special, five in smaller grey boxes, G-E, boxes G-E, (36) 
£100-120

9 Exclusive First Editions 1:76 Scale London Region Double Deck Buses (33), all boxed vintage and modern 
vehicles in green livery, London Transport (11) one in smaller grey box Bromley Pageant 1993, London Country 
(3) one in smaller grey box, Green Line (5) two in smaller grey boxes, Maidstone & District (17) , G-E, boxes G-
E, (36) 
£100-120

10 Exclusive First Editions 1:76 Scale Double Deck Buses (24), all boxed vintage and modern vehicles mainly 
southern, includes East Kent (7), open top (7), London, Gt Yarmouth, Eastbourne, Southdown (4), EFE 20 Year 
anniversary special, Hull, Salford, Bristol, Devon General (2), Stagecoach London, Bradford, East Yorks, Black 
Prince, Sheffield City, four in smaller grey boxes, G-E, boxes G-E, (30) 
£80-100
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11 Exclusive First Editions 1:76 Scale Gift Sets (7), all boxed, 80th Anniversary of the Southdown, Gift Set No 2 
Southdown (2), Set 9 STL's, Maidstone & District, LT Museum Limited Edition Bus Set and Aldershot & District 
Traction Co gift set, G-E, boxes G-E, (7) 
£40-60

12 Exclusive First Editions 1:76 Scale London Single Deck Buses and Coaches (21), all boxed mainly vintage 
vehicles, London Transport, red livery (8), green livery (6), Greenline (5), London Country (2), some duplication 
G-E, boxes G-E, (21), 
£50-60

13 Exclusive First Editions 1:76 Scale Southern Single Deck Buses and Coaches (41), all boxed mainly vintage and 
modern vehicles, Southdown (11), Maidstone & District (15), East Kent (4), Thames Valley, Wilts & Dorset, 
Eastbourne Buses (2), Kentish Bus, Brighton & Hove (3), Metrobus (4), some duplicate models, G-E, boxes G-E, 
(41) 
£100-120

14 Exclusive First Editions 1:76 Scale Single Deck Buses and Coaches Various Regions (27), all boxed mainly 
Southern region, vintage and modern, BR (4), Hebble (2), Ribble, BOAC, East Yorks, United, County Bus, 
National Express (4), Premier Travel, Gorwood Coaches, Grey Green (2) includes a limited edition De Luxe 
model, Eastern National (2), Bristol Greyhound, Timpsons, BOAC, Leeds City Link, Royal Blue (2) includes 
Christmas 2010 Subscriber Offer, G-E, boxes G-E, (27) 
£50-60

15 Corgi Original Omnibus and Exclusive First Editions 1:76 Scale Trolleybuses and Trams (33), all cased or 
boxed, Original Omnibus trolleybuses (28) five with crazed paint to roofs, much duplication, two tower trucks and 
trams, Original Omnibus Feltham tram (1) Exclusive First Editions trams (2), F-E, packaging G-E, (33) 
£80-120

16 Corgi and Oxford Diecast Public Transport Models (16), all boxed, vintage and modern buses, trams and 
trolleybuses, Corgi examples, Buses in Britain CC26101 LT double decker, Queen Mothers Century 35010 LT 
Routemaster, Golden Jubilee CC25902 Routemaster, Queens 75th Birthday CC82304 Routemaster LT, 
Classics, 97202 Maidstone Guy Arab (2), 97198 Southdown Guy Arab (3), 97341 Maidstone Atlantean (box 
faded), 97801 Sunbeam Trolleybus Maidstone (2), Tramway Classics 36903 Blackpool single decker (2), 
Tramlines D992/8 London Tramways tram, Oxford Diecast, 1:43 scale 43WFL001 Weymann Fanfare 
Southdown single decker 25th Anniversary model, G-E, boxes F-E, (16) 
£50-60

17 1:76 Scale Diecast Vintage Vehicles (35), all boxed/packaged, Exclusive First Editions vintage commercial 
models (30) Commercials (4) The Taylor Woodrow Story three vehicle boxed sets (2), seventeen in smaller grey 
boxes, one bubble packed and four others, two car sets (4) and Corgi Trackside SR Harrington Horsebox, G-E, 
packaging F-VG, (35) 
£50-60

18 Modern Diecast Vintage Delivery Van Models (28), Mainly boxed, Corgi Classics, Morris J, 96888 Southdown, 
96894 Post Office Telephones, D983 Royal Mail (green box), Morris 1000, 96837 Maidstone (3), 96839 Royal 
Mail, 98104 Royal Mail, C957/7 Morris Minor Mac Fisheries (grey box), Matchbox Dinky (14) Austin A40s Dinky 
Toys (3) one loose in box, Brooke Bond (4) one in mailout box one unboxed, Ford E83W Heinz (2), Radio Times 
(1), Commer 8, Sharps (2), HMV (1) loose in box, (some boxes P), Vanguards, VA06617 Transit Southdown, 
A40 Cussons, Ford Anglia Esso, Morris Minor AA, 1:26 scale Morris Hovis van and Traveller set British Motor 
Heritage Ltd, F-E, boxes P-VG, (28) 
£50-60

19 Modern Diecast Vintage Cars (17), all boxed, mainly private vehicles, some commercial, Jouef Evolution 1022 
VW Beetle, lledo Del Boys Robin Reliant, Corgi, 01302 Lotus Cortina 1966 RAC Rally Jim Clark/Brian Melia, 
07403 AA Landrover, CC07404 Landrover Series 1 (all three factory sealed), Vanguards Ford Anglia, Morris 
Traveller, Matchbox Dinky, FORD V8 Pilot, MGB, Corgi Classics Mercedes 300 9box faded), Morris 1000 pick 
up London Brick Co, Morris Minor convertible, green box Classics (5) Porsche, TR3A, Ford Cortina, Chevrolet 
Bel Air, MGA Open Top, F-E, boxes P-E, (17) 
£40-50
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20 Modern Diecast Vintage Commercial Vehicles and Aircraft (16), all boxed, Corgi, Vintage Glory of Steam 80302 
Garrett road roller Consuelo Allen, 80301 Garrett road tractor Bunty, Classics, 97355 Nottingham AEC fire 
engine, 15005 BR Scammell Scarab, 97914 BRS Parcel Scammell Scarab, 97366 Atkinson 8 wheeler Tennant, 
12501 Foden Blue Circle Cement, 97371 Bedford O Cameron Brewery, D46/1 BR Transport of the 50s & 60s 
two model set, grey box Classics (4) Bedford O (2), Bedford OB (1) and LMS truck, Frontier Airliners Aviation 
Archive 1:144 scale 47107 Douglas DC3 Air Atlantique, Universal Hobbies 6020 Massey Harris Pony tractor, 
Matchbox Models of Yesteryear code 3 Fyffes Centenary steam wagon by Chris King Diecast Models, F-E, 
boxes F-VG, (16) 
£50-60

21 Oxford Diecast Private and Commercial Models (32), all cased with card sleeves, vintage and modern vehicles, 
1:76 scale models, Commercials (2), Military (1), Automobile Company (4), Fire (10), a boxed 150 years of 
London Fire Appliances Anniversary six model set and 1:43 scale, Automobile Company (7) one with torn sleeve 
piece missing, Commercials (6) all ice cream vans, G-E, cases F-E, (32) 
£70-90

22 Modern Diecast Private and Commercial Vehicles (21), all boxed/cased, 1:43 scale or similar, Corgi, CC04905 
James Bond Golden Eye BMW Z3, Corgi Vanguards, VA07105 Morris Minor, VA06519 Rover P6 (minus wing 
mirrors), VA01318 RAF Police Mini, reissues, 474 Walls Ice Cream Van, 437 Superior Ambulance, Matrix (cased 
minus sleeve) 1927 Mercedes Benz 630K, Hibbard & Darrin, limited edition, Ixo Mazda MK-5 Roadster (cased 
cracked), VW Cabriolet 1981 (sleeve torn), Hachette Bedford campervan, Atlas Editions Best of British Police 
Cars (4), Police Cars Collection (1), Classic Motorbikes (5), Corgi Original Omnibus Maltese single deck bus, G-
E, packaging F-E, (21) 
£50-60

23 Atlas Edition Dinky Commercial Vehicles and Road Signs (15), all boxed, 920 Guy Heinz Van, 943 Esso 
Octopus tanker, 942 Regent Foden tanker, 32 E Berliet Fourgon Incendie, 512 Guy Flat truck, 435 Bedford TK 
Tipper, 25 JJ Ford Calberson truck, 564 Renault Miroitier, 25BR Peugeot Esso van, 413 Austin covered wagon, 
32 AB SNCF tracteur panhard, 29E Autocar isobloc, 480 Bedford Kodak van, 14 Triporteur and 593 Panneaux 
De Signalisation Routiere, G-E, boxes G-E, (15) 
£50-60

24 Atlas Edition Dinky French Cars (24), all boxed, Citroen, 539 Break ID 19, 24 CP DS 19, 24 T/558 2CV, 24 N 
Traction 11 BL, 530 DS 23, Peugeot, 24L/24K 402 one a taxi, 525/528 both 404, 521/525 both 403, 24R 203 (2), 
510 204, 1243 Cabriolet 504, Simca, 507 Break 1500, 544 Aronde, 519 Simca 1000, 35A Simca 5, 24Z 
Versailles, 24U Aronde, 24S 8 Sport, Panhard 547 PL 17, G-E, boxes G-E, (24) 
£70-90

25 Atlas Edition Dinky European and Sports Cars (28), all boxed/cased, sports cars, 104 Aston Martin DB3S, 23D 
Auto Union, 110 Aston Martin DB3 (2) differing liveries, 111 Triumph TR2, Fiat, 548 Fiat 1800 (2), 531 Fiat 1200
 , 520 600D (2) differing liveries, 531 Fiat 1200, Renault, 518 4L, 543 Floride, 517 R8, 1416 Renault 6, Dauphine 
Minicab, 517P Police R8, Volvo 184 122S, 534 BMW 1500, 187 VW Karmann Ghia, 181 Beetle, Opels, 
1405/542 Rekord, 540 Kadett, 177 Kapitan, Porsche 182 456A (2) in differing liveries, Borgward Isabella 549 
and Honda 1408 S 800, G-E, packaging G-E, (28) 
£70-90

26 Atlas Dinky American and British Cars (24), all boxed/cased, American cars, 25J/153A Jeeps, one a US army 
example, 532 Lincoln Premiere (2) in differing liveries, 191 Dodge Royal Sedan, 39A Packard Eight Sedan, 24V 
Buick Roadmaster, 552 Chevrolet Corvair, Studebaker 39F Coupe, 24Y Commander (2) in differing liveries, 
Ford, 555 Thunderbird, 24X24Q Vedettes 559 Taunus, 162 Zephyr, British cars, 110 Aston Martin DB5, Morris 
Oxford 159 (2) in differing liveries, 106 Austin Atlantique, Jaguar 157 XK120 (2) in differing liveries, Morris Mini 
Traveller 197 (2) in differing liveries, G-E, boxes G-E, (24) 
£70-90

27 1:18 Scale Modern Sports Cars and Motor Bikes (8), all boxed, Maisto 31384 2017 Ford GT (2) yellow/silver, 
31131 1971 Chevrolet Camaro (20 both yellow/black, 31810 Mclaren F1 1993 in silver Motormax 79151 
Maserati Gran Turismo in black and two Burago motorbikes51054R MV Augusta F3, 51055R MV Augusta F3 
Serie Oro 2012, VG-E, boxes F-E, (8) 
£50-60
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28 1:18 Scale Modern Italian Sports Cars (8), all boxed, Polistil 63179 Lamborghini Mura in yellow, Motor Max 
73147 Pagani Zonda C12 in blue, 79160 Pagani Huayra, Burago 3032 Ferrari F40 in red (2), 3022 Ferrari F40 
marbled white livery, 3045 Bugatti EB 110 1991 in yellow, 3035 Bugatti EB 110 1991 in blue, some models dusty 
from display, G-E, boxes F-E, (8) 
£60-80

29 1:18 Scale Modern Competition Cars (7), all boxed, Lancias, Kyosho 08136B Stratos HF Rally 78 Sanremo No 
4, Sunstar 3105 Delta HF Integrale 1989 Sanremo Rally, Ricko Ricko 32114 Delta HF Integrale Evo 2 Rally, 
unbranded Lancia Delta Integrale No 7 Auriol/Occelli, unbranded BMW M1 Procar No 10 Darniche/Mahe, 
Burago 11039 Bugatti EB 110 Super Sport 1994, Guiloy 67508 Mclaren F1 GTR West FM Le Mans 1995, G-E, 
boxes F-E, (7) 
£80-120

30 1:18 Scale Italian Competition Cars (8), all boxed, mainly modern Ferrari models, 3032 F40 1987 in blue, 3042 
F40 Evoluzione 1992 in red (box window split), 3033 250 1965 Le Mans in blue (box window split), 3011 250 
GTO 1962 in red, 3332 F40 1987 in yellow, Shell Classico 1972 312P, Burago 3014 Alfa Romeo 1931 Monza 
and Motormax 79153 Lamborghini LP560-4 Super Trofeo, G-E, boxes P-G, (8) 
£60-80

31 1:18/16 Scale Vintage and Modern Cars, and 1:6 Scale Vespa (11), all boxed, Tonka Polistil 1:16 scale 01867 
Ferrari California in red, 1:18 scale, GT Autos RN141280 2011 Range Rover Evoque, KK Scale Diecast Alfa 
Romeo Alfsud, Burago, 3001 Rolls Royce Camargue in white, 3010 Lancia Aurelia 24 Spider 1955 (box window 
split), 12036 Mini Cooper 1969 Racing Green, Maisto 31684 1967 Chevrolet Camaro, Model Car Rolls Royce in 
red, Maisto 05090W Vespa 125 GTR 1971, 04333W Vespa 50L 1966 and Newray 1:6 scale Vespa, G-E, boxes 
P-VG, (11) 
£80-120

32 1:18 Scale and 1:24 Scale Formula One Cars (9), all boxed, Burago 1:18 scale 16808 Ferrari SF 1000, Tuscan 
GP C Leclerc, 1:24 scale Burago, 6108 Williams FW14, 6012 Benetton Ford, 6107 Lotus Honda Turbo, 6105 
Williams FW08C Turbo, 6106 Mclaren MP4/2 Turbo, 6111 Ferrari 126 C4 Turbo, and Hallmark Williams Renault 
FW14, G-E, boxes F-VG, (9) 
£50-60

33 1:24 Scale Modern Sports Cars (12), all boxed/bubble Packed, Burago, 627748 Ferrari F40 1987, 28008 Bentley 
GT3, 26303 Ferrari 365 GTB4, 21078 Maserati MC12, Maisto Supercar McLaren F1 road car (box window split), 
NEX 24043W Porsche 911, Mondo Motors/Motor Max 511587Lotus Evora S, 73262 Mazda MX-5, 73368 
Lamborghini Miura (2), lime green/yellow, 79359BL BMW I8 Coupe and bubble packed probably magazine issue 
Lancia Stratos 1977 Monte Carlo Rally G-E, packaging, F-E, (12) 
£50-80

34 1:24 Scale Vintage and Modern Road Cars and Motor Bikes, (21), all boxed/bubble packed, Burago, 22061 
Range Rover in silver, 28006 Lancia Delta Integrale HF (2), 0186 Alfa Romeo 156 Carbinierli, 21072 Lancia 
Integrale HF (2) in yellow/white, 21086 Alfa Romeo Stelvio, 21080Alfa Romeo Giulia, 2210 Lancia Delta Disney 
Tigger livery, Motormax 73262 Mazda MX-5 Miata, Nex 24087W Porsche 911, 24069 Ford Capri 1969, bubble 
packed probably magazine issue Alfa Romeo Giulia 1600 1965 and bubble packed magazine issue motorbikes, 
by De Agostini BMW and Moto Guzzi (8), G-E, packaging F-E, (21) 
£70-90

35 Atlas Editions Silver Cars Collection 1:43 Scale (11), eleven, all cased with card sleeves some factory sealed, 
Bugatti Coupe Atlantic (8) seven factory sealed, Lancia Aurelia B20, Delahaye 185 Figoni Falaschi, both factory 
sealed and De Thomaso Pantera, VG-E, cases G-E, (11) 
£50-80

36 1:76 Scale Vintage and Modern Private and Commercial Vehicles, (23), mainly cased with card sleeves or 
boxed, Oxford Diecast, Haulage (8) includes trucks and horse lorries, one minus card sleeve, two boxed horse 
lorries, Scania Champagne Metallic Scania Eric Gillie, Commercials (2) one a BMC three model set, Automobile 
Company (8), Creative Master Northcord UKVAN 0001 John Ayrey Mercedes Benz Sprinter (bubble packed and 
carded) and Atlas Editions Greatest Show On Earth (2) both factory sealed, G-E, packaging F-E, (23) 
£60-80
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37 F1 Car Collection 1:43 Scale Issued by Panini (107), all cased, vintage and modern Formula One Cars, a small 
number of cases with minor cracks, VG-E, cases G-E, (107), in four boxes 
£350-450

38 Eaglemoss James Bond Car Collection Issued by GE Fabbri Ltd (34), all cased or bubble packed and cased, two 
cases cracked, vehicles from James Bond, VG-E, cases P-E, (34) 
£100-150

39 Eaglemoss La Collezione Dei Pubblicitari D'Epoca Vintage Italian Van and Truck Models (55), all cased or 
bubble packed and cased, includes Alfa Romeos, Lancias, Fiats, in various commercial liveries, VG-E, cases P-
E, (two cracked), (55) 
£200-250

40 Modern WWII & Later Military Models and King & Country RAF Figure (19), mainly boxed or bubble packed, 
Hobby Master HG1202 Kubelwagen, HG1502 Schwimmwagen, fifteen magazine issue examples, includes 
tanks, and other military vehicles, two unboxed on plinths, a boxed mode by Cararama and King & Country, 
RAF03 Flying Officer Moggy Catermole & Reilly (dog), G-E, packaging G-E, (19) 
£40-60

41 Hot Wheels 1:64 Scale Bubble Packed 2000s Models (45), all bubble packed/boxed, Hot Wheels Premium (8), 
Premium twin packs (2), HFF30 BMW M1 Procar/Lancia Stratos Group 5, HCY73 Lancia Rally/84 Audi Sport 
Quattro, Premium Team Transport (3), HCR37 Lancia, HCR36 Gulf, GRK49 Gulf/Lancia, Speed Racer (2), Gran 
Turismo (1)Hot Wheels Exotics five pack FKT62, Batmobiles (5), two in non standard livery, single pack models, 
includes, HW Art Cars, Retro Racers, BMW, Rally Champs, Then and Now, Factory Fresh, Baja Blazers, Ferrari, 
HW Speed Graphics, (23), VG-E, packaging G-E, (45) 
£80-120

42 Dinky Corgi and Mercury Re Issue Diecast Models and Accessories (18), all boxed, Atlas Edition Dinky, 1426 
Coffret Cadeau Carabo Bertone Alfa Romeo, 555 Ford Thunderbird, 1425E Matra 630, 412 Austin Wagon, 434 
Bedford TK Crash Truck, 480 Bedford Kodak Van, 435 Bedford TK Tipper, 920 Heinz Guy Van, 943 Leyland 
Octopus Esso, (2), 49D Poste De Retaillement (2), 593 Panneaux De Signalisation Routiere (2), Corgi by 
Hornby 330 Porsche Carrera 6 with certificate, 474 musical Walls Ice Cream Van, 1505 Garage Attendant figure 
pack, Mercury by Hachette Art 26 Lancia D24, F-E, boxes G-E, (18) 
£50-60

43 Modern Diecast Mainly Vintage Commercial and Emergency Vehicles (29), all boxed/cased/packaged, mainly 
continental vehicles, Starline (2) Lancia Jolly/Lancia Ardea 800 (both cases minus sleeves), Verem (1), 
Vanguard by Lledo Ford Zephyr police car, Brumm (1), Matchbox Collectibles 1955 Chevy tow truck, Atlas 
Editions Ambulance Collection (1), magazine issue models, Unimog (1), Hachette Ape three wheeled truck, 
French armoured car, De Agostini Carabinieri Series (14), Isobloc coach, Amercom French fire support 4WD 
and three De Agostini racing team vans, , F-E, packaging F-VG, (29) 
£60-80

44 Modern Diecast F1 and Indy Car Models, (20), all boxed/packaged, vintage and modern cars, Corgi 160 
Hesketh, (box P), Onyx (4), Burago (3) includes 1:32 scale Lewis Hamilton McLaren Mercedes, Spark Jensen 
Button 2011 GP two cased magazine issue models Brawn GP Rubens Barrichello, Brabham Jose Carlos Pace 
1975 and magazine issue bubble packed and carded models (9), F-E, packaging P-E, (20) 
£50-60

45 Modern Diecast Competition Models (33), all boxed/cased, 1:43 scale or similar, touring, rally, endurance, 
examples by, Brumm (2), Polistil (1), Burago (6), Vitesse (2), Solido (3), Onyx (2), Quartzo (2), Best Model (1), 
Matchbox Specials (3), Ixo (2), Atlas Editions British Touring Car Champions (8), all factory sealed, F-E, 
packaging F-E, (33), 
£100-150

46 Modern Diecast Vintage Competion Cars (26), all cased/packaged, Ferrari, Alfa Romeo, Lancias, examples by 
Brumm (15) five minus card sleeves, Solido (1), Atlas Editions (1), a magazine issue example and eight bubble 
packed and carded possibly magazine issue, F-E, packaging P-VG, (26) 
£60-80
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47 Vitesse Lancia Delta Competition Cars (36), all cased with card sleeves, rally/touring cars, 1:43 scale in various 
liveries, F-E, cases F-VG, (36) 
£150-200

48 Modern Diecast Lancia Stratos Competition and Road Cars (27), all boxed/cased some minus card sleeves, La 
Mini Miniera (2) one road one competition, Solido (5), includes four competition models, Hpi-Racing (1) card 
sleeve P, Vitesse (14) includes eight competition models and five magazine issue competition models cased 
only, F-E, packaging P-VG, (27) 
£60-80

49 Modern Diecast Competition Models (29), all cased or packaged, 1970s and later, Minichamps (3), two in cases 
only, Norev Paris Dakar Range Rover cased only, Onyx (1), High Speed (1), the remainder magazine issue, (20) 
twelve bubble packed, together with two larger scale race helmets by Minichamps Martini Racing N Larini/A 
Nannini 1996, cased only, F-E, packaging F-E, (29) 
£70-90

50 Modern Diecast Lancia Competition Models (38), all cased, some bubble packed none with card sleeves, 
vintage and modern Lancia competition cars, touring, rally, endurance, all appear to be magazine issue, F-E, 
cases F-VG, (38) 
£100-120

51 Modern Diecast Sports Cars (21), all cased only, appear to be mainly magazine issue, Mclarens, Lamborghini, 
Bugatti, Pagani, Maserati, some from the Supercar Series, F-E, cases F-VG, (21) 
£60-80

52 Modern Diecast Modern Private and Sports Cars (49), all bubble packed magazine issue examples, 1:43 scale 
and similar, various manufacturers and car brands, G-E, packaging F-VG, (49) 
£60-80

53 Modern Diecast Private Cars (30), all boxed/cased, modern cars, Vitesse (11) three minus card sleeves, Solido 
(17), Norev (3), one minus card sleeve, includes Lancias, Renaults, Mini Thirty, Porsche, F-E, packaging F-VG, 
(30) 
£70-90

54 Modern Diecast Private Cars (27), all boxed/cased 1:43 scale, modern cars, includes Minichamps (2) both 
Bentleys, Vanguard by Lledo Range Rover, Oxford Diecast Automobile Company (3), Corgi Detail Cars (2) both 
Ferrari (card sleeve torn on one), 60 Years VA02538 Austin Mini Cooper, Atlas Editions Voiture Mythique (2), 
Saab (1), Herpa (2) both Ferrari, Burago (4), Maxi Car (2), Motor Max (1), Gama Mini (2), Majorette (1), Edison 
Giacatolli (1), M4 (1), Leo Models (1), F-E, packaging P-VG, (27) 
£70-90

55 Modern Diecast Postwar and Later Cars (29), mainly private vehicles all boxed/cased, Greenlight 1974 Escort, 
Road Signature (2) Buick Riviera, Bentley S2 Continental, Vanguards by Lledo (4) includes one Boy Racer 
example, Corgi Detail Cars (1), green box Classics (2), Matchbox Dinky (1) box P, Atlas Editions Classic Sports 
Cars (2), Lancia (2), magazine issue Editions Cobra (1), Solido (5) mainly lancias, La Mini Miniera (1), Brumm 
(7), F-E, packaging P-VG, (29) 
£70-90

56 Modern Diecast Pre and Post War Cars (29), all cased/boxed many minus card sleeves, mostly private cars, 
includes Rio (4), Solido (2), Vitesse (2), Brumm (2), Mini Rama VW Beetle garage diorama, the remainder 
appear to be magazine issue, F-E, packaging F-VG, (29) 
£60-80

57 Modern Diecast Bubble Packed Magazine Issue Vintage Cars (43), post-war and later cars, includes private cars 
(15), competition cars (13), Mercury re-issue models (15) includes eight competition examples, G-E, packaging 
F-VG, (43) 
£70-90

58 Matchbox Dinky Vintage Cars, all boxed, vintage American, British and European cars, mainly loose in the 
boxes, (one box window split P), includes DY-S 17 1939 Triumph Dolomite, DY-902 Classic Sports Car Series 1, 
DY-903 Classic British Sports Car Series 2, each a three model set, F-E, boxes P-G, (48) 
£100-120
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59 Modern Diecast Mainly Vintage Cars (22), all boxed/cased, private, competition, emergency and models from 
TV, Brooklin white metal BRK 10 1949 Buick Roadster Sedanet, Vanguards by Lledo, one minus a wing mirror, 
includes Dolomite Sprint Rally and Hidden Treasures Austin Allegro (loose in case) and Corgi, 40th Anniversary 
gold plated Mini Cooper, 30th Anniversary Mini Cooper, 04415 1997 RAC Rally Mini Cooper (loose in box), 
97690 Ferrari 1962 Tourist Trophy three car set, D75/1 Police Cars of the Sixties three car set (loose in box, 
05201 Only Fools & Horses Reliant Regal Van and 00502 Z Cars Ford Zephyr (loose in box), F-E, boxes G-VG, 
(22), 
£70-90

60 Corgi Classics Chipperfield's Circus (12), all boxed, 97303 Bedford O Articulated truck, 97887 Bedford O 
Horsebox, 97915 Scammell Highwayman with trailers, 97888 Foden Closed pole truck with caravan, 97885 
Scammell Highwayman trailer & caravan, 97022 AEC Regal Living quarters, 97957 ERF 8 Wheel Rigid truck, 
97889 AEC cage truck & trailer, 97886 Scammell Highwayman with crane, 96905 Advance Booking Vehicle, 
97896 AEC Pole Truck, 97092 Bedford Pantechnicon Billy Smee Wardrobe, VG-E, boxes VG-E, ( 12) 
£100-150

61 Modern Diecast Vintage Commercial and Private Vehicles (52), all boxed, Corgi Classics, 97180 AEC Regal 
Grey Green (2), 97191 AEC Regal Rosslyn Motor Co, 97312 Guy Arab Wolverhampton Corp, 97870 Karrier 
trolleybus Newcastle Upon Tyne, 22601 Cadbury Bedford TK tanker, 97318 Scammell Scarab Websters, 97911 
Scammell Scarab BR, 16501 Showman's Range Scammell Highwayman ballast with trailer and caravan Carters 
Steam Fair, grey box Classics (8), Golden Oldies 19303 Heinz Thames Trader, 19301 Lyons Bedford S, green 
box classics Guernsey P Office van, Nine Double Nine CC06302 Daimler Ambulance Croydon, London Scene 
61202, 06301 Dan Air Morris 1000 pick up, grey box Classics (1), Lledo Vanguards, Ford Anglia van BEA (2), 
Austin A40 Ransomes, Triumph Herald, Matchbox Dinky (6), Radio Times Ford van, Austin A40s, Dinky 
Toys/Brooke Bond, 1955 Bentley, 1965 MGB, Solido double deck buses (3), Triang Minic Ships M703 Queen 
Mary, M702 Queen Elizabeth (one minus a box end), Matchbox Models of Yesteryear (5), includes Y-21 Aveling 
Porter steam roller, Lledo Days Gone and similar, (7), includes one Trackside model, F-E, boxes F-E, (52) 
£80-120

62 Modern Diecast Modern Commercial and Private Vehicles (27), all boxed, Corgi, 1101 Warner & Swasey 
Hydraulic Crane (box window split), 1109 Sealink arctic truck, 483 Shop Linker Routemaster, 802 Mercedes 
300SL (bonnet does not close properly), 481 BEA Routemaster, 469 Routemaster, 425 London Taxi, Royal Mail 
Transit Postbus, issued for Stamp Magazine and Model Collector, 91935 HM Coastguard Landrover, TY82701 
Coastguard Landrover, 66402 KS Plant Ltd mobile crane, TY86620 Hapag Lloyd Scania, 59514 Cadbury Volvo 
tanker, Tesco petrol tanker, 57501 Cadburys creme egg car (loose in box), Matchbox, K-15 The Londoner (2) 
differing boxes, Carnaby St/London Dungeon, KRW-15 1981 Royal Wedding bus, Hamleys The London bus, 
Lledo Only Fools & Horses Robin Reliant, four other Lledo or similar models, Corgi CS90279 BEA Douglas DC3, 
Schabak BEA Comet C4 and plastic battery powered Hover Speed hover craft, F-E, boxes P-E, (27) 
£70-90

63 Modern Diecast Vintage and Modern Private and Commercial Vehicles (24), all boxed/packaged, in various 
scales, Corgi 50s Classics (3), 471 Silver Jubilee Bus, Classics 9021 1910 Daimler, CCO3009 Haynes Spitfire 
1:72 scale, Polistil OC2 Roll Royce Silver Cloud, OC6 Corniche Drophead, Solido Route Masters (2), Packard 
Super Eight, No 91 Renault 18, Budgie 102 Rolls Royce Silver Cloud, Lone Star silver 1981 Royal Wedding, 
Matchbox KRW-15, 1981 Royal Wedding Bus, ERTL 2628 1960 Chevy Cab, Hong Kong made bubble packed 
London Bus, Lledo Trackside Foden S21, Hermann Marketing UPS Panel Side truck 1:25 scale, 1:64 scale 
models, Matchbox MB-73, Ni 17 (card torn)Typhoo Jubilee tram (2), F-E, packaging P-VG, (24) 
£50-60

64 Matchbox Models of Yesteryear Including Code 3 Examples and Lledo Days Gone (145), Yesteryears all boxed, 
commercial models in various liveries, (80), includes fourteen code 3 models, Y-9 1920 Leyland, vintage cars 
(23), three model gift set, 1982 five model gift set and Lledo Days Gone, all boxed, (43) includes two three model 
sets,, and a Vimto Code 3 by Druid Models, G-E, boxes P-E, (145) 
£80-120
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65 Modern Diecast 1:18 Scale and Smaller Cars Mainly by Burago (10), all boxed, Burago, 1960s and older cars, 
1:18 scale, 3006 Jaguar SS100 1937, 3012 Bugatti Grand Prix 1935, 3008 Alfa Romeo 2300 Spider 1932, 3014 
Alfa Romeo 2300 Monza 1931, 3011 Ferrari 250 GTO 1962, 3009 Mercedes Benz SSK 1928, Solido 8001 
Bugatti Royale, Burago 1:20 scale on wooden plinth in mail out box, Mercedes Benz 500K Roadster 1936 and 
1:24 scale, Burago 1509 Mercedes SSK, Nigel Mansell's Williams F1 for Hallmark, G-E, boxes F-G, (10) 
£80-100

66 Modern Diecast Vintage Delivery Vans and Other Commercial Vehicles by Solido and Others (50), all cased or 
boxed, vintage delivery vans, other small commercial vehicles and emergency service vehicles, European and 
American, Solido (43) includes a military staff car FFI No 32B, Eligor (3), Matchbox Dinky (4), G-E, packaging F-
VG, (50) 
£100-150

67 Solido Diecast Vintage Cars (68), all cased or boxed, pre war and early post war private cars, G-E, packaging F-
VG, (68) in two boxes 
£120-160

68 Modern Diecast Postwar Cars (41), all cased or boxed, European and American cars, Matchbox Dinky (22), 
Vitesse (2), Solido (2), Corgi Classics green box (3), Corgi 50s Classics (12), G-E, packaging F-VG, (41) 
£80-100

69 Vintage Private and Commercial Vehicles by Brumm (38), all cased with card sleeves, vintage delivery vans 
(12), cars (25) includes two fire service examples, a taxi, a diplomatic car with Italian/British flags and Italian staff 
car, G-E, packaging G-E, (38) 
£70-90

70 Brumm Postwar Diecast Competition Cars (43), all cased with card sleeves, 1948- 1960s competition cars in 
varying liveries, G-E, packaging G-VG, (43) 
£100-120

71 Brumm Prewar Diecast Competition Cars (43), all cased with card sleeves, 1940s and earlier competition cars in 
varying liveries, includes a three model set bubble packed on plinth (bubble P), G-E, packaging P-VG, (43) 
£80-120

72 Matchbox Models of Yesteryear Vintage Cars (100+), all boxed, vintage private and competition cars, D Type 
boxes (12) Y-7, Y-8, Y-2, Y-10, Y-1, Y-3, Y-15, Y-6, Y-9, Y-5, Y-13, Y-16, two tone boxes, pink/purple/yellow (8), 
wood grain boxes (19), maroon/cream boxes (65) includes eight competition models and Connoisseurs 
Collection set of six models in wooden display case, G-E, boxes F-VG, (100+) in two boxes 
£80-100

73 Matchbox Models of Yesteryear Vintage Commercial Vehicles (130+), all boxed mainly cream/maroon boxes, in 
various liveries, includes a number of Code 3 examples, special edition models, Y-19 Fowler Showman's, Y-16 
Scania Post Bus, Y-21 Aveling Porter Steam Roller, Y-10 Diddler trolleybus, Y-12 Stephenson's Rocket, Y-27 
Foden steam wagon and trailer, Y-9 Leyland Lorry, G-E, boxes F-VG, (130+) in three boxes 
£100-120

74 Brumm Old Fire and Lledo Days Gone and Similar Models (68), all boxed/packaged Brumm Old Fire (8), Days 
Gone and similar (60) includes one four model set, G-E, boxes F-VG, (68) 
£50-60

75 Modern Diecast Vintage Private Military and Commercial Vehicles (25), all boxes, in various scales, ERTL 1739 
small scale International Harvester Historical Tractor six model set, Majorette 3020 Excalibur vintage car, Corgi 
Collectors Classics vintage cars C863, C860 (2), Corgi Mobil vintage cars (3),Tramlines (1) loose in box, grey 
box Classics commercial and public transport (9), Solido 4494 42 WWII Sherman M4 A3, Solido double deck 
buses (2), Renault TN 6C (3) single deck buses one with damaged decals, together with three books, includes J 
M Roulet Guide to French Dinky, F-E, boxes F-VG, (25) 
£50-60
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76 Modern Diecast Vintage Commercial Vehicles (26), all boxed/cased, Corgi Classics, 979 Rail Freight Scammell 
Scarab, D46/1 BR Transport of the 50s & 60s, two model set (2), 97749 The BR two model set, 98470 Yellow 
Coach Silverside USA, 97186 Grey Cars AEC Regal, 97021 Devon Bus two model set, 97269 Plymouth tram, 
Fire Heroes CS90065 City of Bath Land Rover, Matchbox Model of Yesteryear (1), Cararama 1:80 scale fire 
service models (4) and 1:76 scale models, Exclusive First Editions public transport models (4), Corgi Original 
Omnibus Guy breakdown tender, Corgi Trackside (4) Green Goddess (3) Scarab (1), Oxford Fire (3), G-E, 
packaging F-E, (26) 
£60-80

77 Lledo Days Gone (110), a boxed collection of vintage mainly commercial vehicles, G-E, boxes F-VG, (110) 
£40-60

78 Modern Diecast Modern and Vintage Haulage Vehicles (11), mainly boxed, Corgi, 75603 Renault Curtainside 
Norbert Dentressangle, (wing mirrors present), CC11901 ERF Flat bed Brian Harris (minus one wing mirror), 
75804 MAN Curtainside Eddie Stobart, (one mirror present, glue residue on model), CC11910 ERF flatbed crane 
Brian Harris (minus wing mirrors), ERF tipper Brian Harris, (minus wing mirrors polystyrene insert only), 
CC99131 Harris & Miners The Final Chapter two model set with packaged wing mirrors, 71802 Renault Semi 
Citerne Pere Benolt Heritage Collection, (minus wing mirrors), Atlas Editions 1:76 scale Volvo FH Emma Jade 
H4663, (sealed), Joal Ref 350 FH-12 Porta Silos Superstructure pose placing unit, two unboxed articulated 
trucks, Corgi Eddie Stobart and Eligor in Giraud livery (minus wing mirrors with glue residue), F-E, boxes G-VG, 
(11) 
£80-120

79 Corgi Models From TV, two boxed examples, Corgi 1980s Muppet Show 2033 Animal, (small tear to box front) 
and 09002 Dad's Army Jones The Butcher Thornycroft Van and figure, VG-E, boxes F-VG, (2) 
£30-40

80 Modern Diecast Farm and Haulage Vehicles, all boxed, Britain's 00315 Lanz D6006 Diesel Tractor with Heinrich 
Lanz figure and display plinth, ERTL 1:32 scale 5071 John Deere 6410 tractor (minus box inserts, Siku 3458 
Braud SB 64 grape harvester, and Zil Russian diecast, 1:43 scale MM3-555 tipper truck, dated 1989, G-E, boxes 
F-E, (4) 
£50-80

81 Modern Diecast 1:76 Scale Vintage Commercial Vehicles (34), all boxed, Exclusive First Editions, commercial 
(3), public transport (2) and Lledo Trackside (6), Showman's (3), Whisky Trail (1), Eddie Stobart (2), Days Gone 
(17), G-E, boxes G-E, (34) 
£70-90

82 Corgi Vintage Glory of Steam and Dibnahs Choice Vintage Steam Models (8), all boxed, Vintage Glory of 
Steam, 80105 Fowler B6 Showman's Supreme SJ Wharton (2), one minus the badge, 80306 4CD Showman's 
Tractor Lord George, 80108 Fowler B6 Crane Engine Wolverhampton Wanderer, Dibnahs Choice, 80113 Fowler 
B6 Crane Engine & Log Trailer The Great North, 80309 Garrett Road Tractor Mr Potter (2), 80308 Garrett 
Showman's Tractor Princess Maud, G-E, boxes G-VG, (8) 
£60-80

83 Modern Diecast Vintage and Modern Private and Commercial Vehicles (23), all boxed/cased, Vanguards by 
Lledo, commercial models (8), cars (8), one minus wing mirrors one a Feuerwehr fire service model, two others 
in cases minus sleeves and Corgi, Eddie Stobart, 60024 fork lift and box van (loose in box), 59516 Volvo truck & 
trailer, 13601 Foden Mickey Mouse (minus wing mirrors), 22503 Guinness Bedford TK (minus one wing mirror), 
Classics CC01801 Jaguar MkII, (loose in box), some model s dusty from display, F-E, packaging F-E, (23) 
£60-80

84 Matchbox Models of Yesteryear and Similar Vintage Private and Commercial Vehicles (85+), all boxed, special 
edition models, Y-9 1920 Leyland Lorry, Y-19 Fowler Showman's, YS-9 Leyland Cub fire engine, Y-12 
Stephenson's Rocket, Y10 Diddler Trolleybus, Y-27 Foden 1922 Steam Wagon and Trailer, models in wood 
grain boxes (13) mostly vintage cars, one model in two tone box, cream maroon boxes, cars (14) some 
competition examples, commercial examples (50), Matchbox Series 40th Anniversary set (box faded), Lledo 
Days Gone and similar (5), G-E, boxes F-VG, (85+) 
£80-100
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85 Sunstar 1:24 Scale Routemaster Buses, both boxed, 2920 RT113 FXT 288 in red livery, front windscreen 
detached and wing mirror damaged, with certificate 1308/2999 and 2922 1955 RT36 FXT211 in green livery, 
dusty from display, some damage to under carriage, rear windows sun damaged, with certificate 667/2000, F-G, 
boxes P-F, (2) 
£70-90

86 Sunstar 1:24 Scale Routemaster Bus, boxed 2925 1948 RT 597 HLX414 in green London Transport Livery, with 
packaged wing mirrors and certificate 683/768, VG-E, box G-E 
£100-120

87 Sunstar 1:24 Scale Routemaster Bus, boxed 2908 RM870 WLT 870 First Routemaster with a Leyland Engine in 
red London Transport Livery, with packaged accessories including wing mirrors and certificate 1563/4500, VG-E, 
box VG-E 
£80-120

88 Sunstar 1:24 Scale Routemaster Bus, boxed 2901 RM8 VLT 8 The Original Routemaster, with packaged 
accessories including wing mirrors and certificate 3955/4000, VG-E, box VG-E 
£70-90

89 Large Scale Tin Plate Model of an Open Top Vintage B Type Bus, made by JB Jan Blenken Ipswich England, 
B2029 in red London General livery Victoria Station to Seven Kings, in glazed display case by Collectors Cases 
Shrewsbury, model 40cm long x 23cm high, case 41cm long x 29cm high, VG-E 
£50-60

90 OC Original Classics 1:24 Scale Bedford Duple OB Coach, boxed in British Railway cream/maroon livery, 1229 
W with packaged wing mirrors and figure and certificate 344/500, G-E, box F-G 
£70-90

91 OC Original Classics 1:24 Scale Bedford Duple OB Coach, boxed in West Yorkshire cream livery CP1 with 
packaged wing mirrors and certificate 001/500, VG-E, box VG 
£70-90

92 Modern Diecast Fire Service Models (29), all boxed/cased, vintage and modern vehicles in various scales, Joy 
Ride 1:10 Scale American Choppers The Series Fire Bike 78922 (box faded), Corgi Classics, 97320 American 
La France fire engine, 97331 La France two model set Scottdale & South River, 96854 Morris Minor pickup, 
97322 American La France Chicago, 07410 Land Rover Hampshire, Nine Double Nine, CC13005 Dennis F12 
Coventry, Fire Heroes (2), 57905 Land Rover Leicestershire, Trackside (1), Oxford Diecast 1:76 scale (6), Fire 
Brigade Models (1), Siku (3) 1:55 scale, 3720 Snorkel, 3512 Equipment truck, 3513 Airport fire engine, Solido 
(8), F-E, boxes P-VG, (29) 
£80-100

93 Modern Diecast Fire Service Vehicles (60+), all boxed/packaged vintage and modern vehicles in various scales, 
Corgi Noddy in Toyland 69004 Big Ears fire engine, grey box classic (1), Lledo Days Gone and similar (33), 
includes a three model set, Matchbox Model of Yesteryear (2) one a special editionYS-43 Busch fire engine, 
Cararama (6), Solido (2), Vitesse (1) Del Prado magazine issue models bubble packed (7), Kovap Retro tin plate 
Hawkeye fire truck, smaller scale models 1:64 scale or similar, Matchbox Original (1), Matchbox (2) one a Team 
Convoy two model set, Tomica Domestic Series (2), Edai Grip (1), Siku (10, Efsi (2), Corgi (1), F-VG, packaging 
P-VG, (60+) 
£60-80

94 Matchbox Collectibles Fire Engine Series (32), all boxed, (some minus inserts), vintage fire service vehicles, F-
E, boxes F-G, (32) 
£70-90

95 Atlas Edition Dinky Commercial Vehicles (13), all boxed, 920 Heinz Guy Van, 942 Foden tanker, 917 Spratts 
Guy van, 32E Fourgon Incendie, 905 Foden flat truck, 935 Leyland Octopus, 512 Guy flat truck, 901 Foden 
diesel truck, 514 Lyons Guy van, 514 Slumberland Guy van, 432 Guy Warrior flat truck, 934 Leyland Octopus, 
943 Leyland Octopus tanker, VG-E, boxes VG-E, (13) 
£50-60

Page 10 of 90Popular Diecast Toys, Figures & Larger Gauge Trains Auction, 23rd Apr, 2024 - 24th 
Apr, 2024

Popular Diecast Toys, Figures & Larger Gauge Trains Auction, 23rd Apr, 2024 - 24th 
Apr, 2024



96 Atlas Edition Dinky Commercial Vehicles (22), all boxed, Bedford Vans, 482 Dinky Toys, 481 Ovaltine, 480 
Kodak, 453 Oxo Trojan van, 465 Morris Capstan van, 260 Royal Mail van, 25B Peugeot Mazda Lamps van, 562 
H Citroen Wegenwacht, 564 Renault Miroitier, 587 Philips Camionette, 25JJ Ford Camion Calberson, 25V Ford 
Benne & Ordures, 588 Gak Brasseur Camion Brasseur, 29E Autocar Isobloc, 25 O Camion Laitier, 413 Austin 
covered wagon, 32 AB SNCF Tracteur Panhard, 412 Austin Wagon, 14 Triporteur, Bedford TKs, 425 coal lorry, 
434 crash truck, 435 tipper, VG-E, boxes VG-E, (22) 
£80-100

97 Atlas Edition Dinky American British and Competition Cars (26), all boxed/cased, 110 Aston Martin, 197 Morris 
Traveller (2), 159 Morris Oxford, 157 Jaguar XK120 (2), 105 Triumph TR2, 104 Aston Martin DB35, 24V Buick 
Roadmaster, 532 Lincoln Premiere, 39F Studebaker Coupe, 555 Ford Thunderbird (2), 39A Packard Eight 
Sedan, 552 Chevrolet Corvair, 106 Austin Atlantique Convertible, 191 Dodge Royal Sedan, 162 Ford Zephyr, 
80B Jeep, 811 Caravane, racing cars, 23B Hotchkiss, 23D Auto Union, 111 Triumph TR2 (2), 506 Aston Martin 
DB3, 593 Panneaux De Signalisation, VG-E, packaging G-E, (26) 
£80-100

98 Atlas Edition Dinky Continental Cars (25), all boxed, 184 Volvo 122S, 549 Borgward Isabella, Panhard, 547 
PL17, 524 24C, Fiat, 531 1200, 520 600D, Citroen 539 Break ID 19, 24N Flying Fifteen, 535 24 T, Opel, 540 
Kadett, 177 Kapitan, Renault 518 4L, 543 Floride, 534 BMW 1500, 182 Porsche 356A, Volkswagen, 181 Beetle, 
24M Karmann Ghia, 262 Swiss Postal Beetle, 551 Ford Taunus Polizei, Mercedes, 23C racing car, 526 190SL, 
Peugeot, 1423 504, 24l 402 taxi, 24B Berline, 49D Poste De Ravitaillement, VG-E, boxes G-E, (25) 
£80-100

99 Modern Diecast Vintage Smaller Commercial Vehicles (25), all boxed/cased, delivery vans and other 
commercial models, Oxford Diecast 1:43 scale, Ice Cream vans (4), Roadshow Walls Ice Cream van, 
Vanguards, (6) BR, AA, Bird Eye, Singer, Royal Mail, Brylcream one with a broken wing mirror, Matchbox Dinky 
(4) Dinky, HMV, Sharps, Heinz , all four loose in boxes, Corgi, Beano two van set (cased only), 474 Walls 
musical ice cream van, HM2003 Hamleys three delivery van set, 97749 BR two van set, CC07301 Heartbeat 
Greengrass Bedford truck with two figures one loose in box, D46/1 BR two van set Transport of the 1950s, 
D72/1 Minors & Populars four model van set, DT14/1 Pickford's three model set and 60 years of Corgi delivery 
van, D35/1 Battle of Britain three model set (Morris van, Ford Zephyr, Bedford OB) F-E, packaging F-VG, (25) 
£70-90

100 Corgi Diecast Commercial Models Golden Oldies (12), all boxed, vans, 06202 Morris J OXO, 05601 Bedford CA 
Kodak, 06502 Morris 1000 Nestles, 06201 Morris J Cydrax, 05602 Bedford CA Ovaltine, 06501 Morris 1000 
Shell/BP, trucks, 19301 Thames Trader, Heinz, 30301 Thames Trader Slumberland, 19301 Bedford S Lyons, 
30303 Bedford S Spratts, 19302 Bedford S Weetabix, 30302 Thames Trader Ever Ready, G-E, boxes VG-E, 
(12) 
£50-60

101 Corgi Classics Fuel and Other Tankers (12), all boxed, 97162 Pollock of Musselburgh, 97970 Regent, 27301 
Bulwark Transport, 13701 Arrow Bulk Carriers, 97930 Blue Circle, 2421 Mckelvie & Co, 97980 Esso, 24202 
Power Petroleum, 97840 Shell Mex/BP, 11501 Shell/BP, 24203 Shell/BP, 22801 Shell/BP all three with a model 
petrol pump, one minus a wing mirror, G-E, boxes F-VG, (12) 
£50-80

102 Corgi Classics Brewery Haulage Vehicles (10), all boxed, Tankers and other models, 97372 Mackeson, 97942 
Flowers, 24302 Double Diamond, 97319 Bass, 97317 Scottish & Newcastle, 34201 Youngers, Guinness, 97950, 
26701, 21101 all tankers and 20902 flatbed with load, G-E, boxes F-VG, (10) 
£40-60

103 Corgi Classics Haulage Vehicles (16), all boxed, tankers and other models, 97952 Hovis, 97951 Milk, 12101 
Cadburys, all tankers and flat beds with loads, 26201 TW Davidson JNR, 24501 J&A Smith, 13901 Bassett 
Roadway, 14001 Beresford, 20301 BR, 97971 Robsons of Carlisle, 09701 ERF Ltd, 97334 Lucozade, 97956 
Pickfords, 27601 FB Atkins, Building Britain, 24502 London Brick, 13904 Blue Circle Cement, 13905 Rugby 
Cement, G-E, boxes F-VG, (16), 
£60-80
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104 Corgi Modern Diecast Scammell Scarabs (15), all boxed, Corgi Classics, 15004 Cadbury Bourneville, 97911 BR 
(advertising decal worn), 97917 Watneys, 15101 Express Dairy, 97318 Websters, 97910 Railfreight, 97345 
Eskimo Foods, 97912 Promod Royal Mail, 15201 Mitchells & Butlers, 97913 Railfreight, 97916 1994 10th 
Anniversary Corgi Collectors Club model, 15006 Tate & Lyle (box partly torn), 15007 Guinness, and two Corgi 
trackside models Sharps/Roadline, F-E, boxes F-VG, (15) 
£50-60

105 Corgi Classics Eddie Stobart Vintage Haulage and Delivery Vehicles (13), all boxed, 11601 ERF Low loader, 
97369 AEC truck & trailer, 31704 Thames Trader & Morris 1000, 25102 Leyland Beaver, 07402 Land Rover, 
30202 Thames Trader, 31701 Foden 8 wheeler and Mini Van, 13601 Foden Mickey Mouse, 23101 Ford 
Transcontinental, 11001 ERF dropside, 23203 Bedford TK 19801 Bedford S Type, 97327 Atkinson 8 wheeler, G-
E, boxes F-VG, (13) 
£50-80

106 Corgi Modern Eddie Stobart Haulage and Delivery Vehicles (15), all boxed 1:50 scale models, CC12607 
Scammell Crusader (minus wing mirrors), CC13401 MAN TGA curtainside, CC14002 Volvo FH Curtainside, 
smaller scale models, many loose in boxes, 58404 Ford Escort van, 59601 Ford Cargo, 58112 Transit van, 
58401 Mercedes 207D van, 59508 Scania lorry, 59504 Volvo curtainside, 59516 Volvo lorry and trailer, 59502 
ERF curtainside, 59503 Scania curtainside, Superhaulers TY86646 curtainside, 1:64 scale Volvo container truck 
and Ford Transit van, F-E, boxes F-VG, (15) 
£80-100

107 Matchbox Collectibles Vintage Diecast Commercial Vehicles and Cars (25), all boxed, minus certificates, Power 
of the Press (8) YPP02, YPP07, YPP05, YPP08, YPP01, YPP06, YPP04, YPP03, Great Beers of the World (3) 
YGB24, YGB19, YGB22, Vintage Pick Up Collection, YTC02, YTC06, YTC05, YTC04, YTC01, YTC03, Oldies 
But Goodies Collection, vintage cars, DYG09, DYG10, DYG11, DYG12, DYG15, G-E, boxes G-E, (25) 
£70-90

108 Matchbox Models of Yesteryear Horsedrawn Models, all boxed, YSH1 Gypsy Caravan 1900, YSH2 London 
Omnibus 1886, YSH3 Wells Fargo Stagecoach 1875, YS-39 Passenger Coach & Horses 1820, YS-46 1880 
horsedrawn Merryweather Steam Fire Engine Greenwich, G-E, boxes VG-E, (5) 
£40-60

109 Modern Diecast Vintage Vehicles and Plastic Constructed Kit Racing Cars by Merit (65+), all boxed/cased, 
vintage commercial vehicles and cars, Matchbox Models of Yesteryear special edition models, YS-38 Rolls 
Royce armoured car, YS-9 Leyland Cub fire engine, Y-12 Stephenson's Rocket, Y-9 Leyland lorry, Y-27 Foden 
wagon & trailer, Y10 Diddler trolleybus, YS-65 three car set, YS-16 Scammel truck & trailer with steam engine 
load, Y-21 Aveling Porter steam roller, YS-43 Busch fire engine, Y-19 Fowler Showman's, Y16 Scania Vabis 
post bus, three model gift set, 1989 Westfalia show model, other commercial models (8), vintage cars (7), 
competition cars (4), Corgi grey box Classic (1), Royal Mail Millennium collection (1), Eddie Stobart (5) Motoring 
Memories (3) and two others 1:64 scale, Majorette/Matchbox also 1:64 scale (2), Oxford Diecast 1:43 scale (1), 
Lledo Days Gone and similar (22) includes two Express Dairy three model sets, Merit Kit constructed plastic 
racing cars (8), F-E, packaging F-VG, (65+) 
£80-120

110 Modern Diecast Vintage Delivery Vans, all boxed/cased, Austins, Morris, Minis, Fords and others, Vanguards by 
Lledo Heinz, BR,, Royal Mail (3), Eddie Stobart, Corgi grey box Classics Post Office, Royal Mail, Castrol, 
Fullers, green box Classics, Royal Mail, Pickfords, The Star (loose in box), Motoring Memories AA partially 
boxed, Classics, Walls, Royal Mail (2), Southdown, Toymaster two van set, D46/1 BR Transport of the 50s & 60s 
two model set, Matchbox Dinky Sharps, Oxford Diecast 1:43 scale Commercials Pink Paraffin, 1:76 scale Walls 
three model set, Solido No 42 Gam 1 Renault 4Matchbox Collectibles Taste of France Citroen Type H Marcillat, 
Lledo Days Gone (8), Atlas Editions Dinky 480 Kodak Bedford, magazine issue Citroen 2CV van, G-E, 
packaging P-VG, (35) 
£70-90
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111 Modern Diecast Vintage Commercial and Haulage Vehicles Mainly by Corgi (25), all boxed, Atlas Editions Dinky 
943 Esso Tanker, Lledo Trackside Eddie Stobart Leyland, Corgi Eddie Stobart, 25102 Leyland Beaver, 11101 
ERF Dropside, 11601 ERF Low loader, 31701 Foden 8 Wheeler and Mini Van, CC13301 BMC dropside, 97369 
AEC with trailer, 97327 Atkinson 8 wheeler, 31801 Model Transport Depot kit (appears complete but 
unchecked), Golden Oldies 19301 Lyons Bedford, 19302 Weetabix Bedford, Classics, Royal Mail Scammell 
Scarabs 97912, 15002, British Rail, 20301 Bedford S, 97911 Scammell Scarab (2), 97804 Pickfords truck, 
CC11003 GW Jenkins Thames Trader, 19307 Bedford S Royal Worcester, 97955 Foden G&C Moore Ltd, 97970
 Regent Foden Tanker, 97840 Shell/BP Scammell Highwayman tanker, 31005 Shell/BP Bedford S tanker and 
Land Rover, 97895 BRS AEC flat bed and trailer, G-E, boxes F-VG, (25) 
£80-120

112 Corgi Classics Double Deck Buses Trolleybus and Trams (15), all boxed, Buses, Guy Arabs, 97203 LT (2), 
Goldstar Special CC25501 Southdown, 97198 Southdown, Routemasters 35004 LT (2), Bristol K 97857 LT, 
Sunbeam trolleybus 97800 Reading, Trams, 36604 Croydon Celebration open top tram, Tramlines, C991/3 
Bath, D991/4 Bournemouth, an LCC example, Original Omnibus OM43507 Blackpool Balloon tram 1950s, 
OM40506 Feltham tram Metropolitan, OM40501 Feltham tram LT, G-E, boxes F-VG, (15) 
£60-80

113 Exclusive First Editions 1:76 Scale London Transport Buses and Gift Sets (25), London Transport all in red 
livery, double deckers (20), includes a 2002 Subscribers Special, single deckers (2) and gift sets, The RTL Story, 
London Transport 1950-1960 and The Tate & Lyle Story (includes commercial models), each a three model set, 
G-E, boxes F-VG, (25) 
£80-100

114 Exclusive First Editions 1:76 Scale London and Southern Buses (28), mainly in green livery, double deckers, 
London Country (3), London Transport (8), Greenline (4), Southdown (2), single deckers, Southdown (1), 
London Country (1), London Transport (2), Greenline (6), Metrobus (1) in blue livery, VG-E, boxes G-VG, (28) 
£70-90

115 Original Omnibus and Atlas Editions 1:76 Scale Buses and Trolleybuses (28), all cased/boxed, mainly London 
and the south, Original Omnibus, double deckers, London Transport (4) in red livery, green livery models, 
Greenline (1), London Transport (1), Southdown (3) one an open top example, Hants & Dorset (1) and W 
Alexander & Sons in blue livery, single deckers, London Transport,, red livery (2), green livery (2), Southdown 
(20, Greenline (1), modern Dyrham Park shuttle bus and LT AEC tower wagon, Atlas Editions (4) one a single 
decker, together with trolleybuses, LT red livery (2), Atlas Editions (1) and an Original Omnibus 44903 card 
Marton tram depot kit (appears complete but unchecked), G-E, packaging G-E, (28) 
£80-100

116 Modern Diecast Vintage Cars (25), all boxed/cased private, commercial and competition, in various scales, 1:18 
scale Solido 9502 Ford Roadster in yellow and red Coca Cola livery, Matchbox Dinky DYS 17 Triumph Dolomite 
and two others, Vanguards (4) includes a competition model Austin Allegro and Hidden Treasures Triumph Stag 
(de-certificated), Corgi Classics, green box (2), grey box (2), 96753 Morris Minor, Motoring Memories 67401 
Morris Minor, Atlas Editions Dinky 111 Triumph TR2 Sports, Oxford Automobile Company 1:76 scale (4), three 
magazine issue models, Norev Jet-Car P.845 Citroen CX in yellow livery, Solido No 56 Citroen 2CV 6 and No 66
 Land Rover, G-E, packaging P-E, (25) 
£60-80

117 Matchbox Models of Yesteryear and Other Vintage Models (60), all boxed, vintage commercial and private 
vehicles, Matchbox Models of Yesteryear, commercial models (40) includes special editions Y10 Diddler 
trolleybus, Y-9 Leyland Lorry, YS-16 Scammell truck with trailer and steam locomotive load, cars (6), other 
models Lledo Days Gone and similar (13), Solido (10, magazine issue Del prado Bedford fire truck, Siku Old 
Timer beverage Delivery truck (2), F-E, packaging F-VG, (60) in two boxes 
£60-80

118 Corgi Vintage Diecast Commercial Vehicles (33), all boxed grey box Classics (28), includes Thornycroft 
trucks/vans, Bedford Pantechnicons, AEC Cabovers, Bedford O vans and others in various liveries, D67/1 
United Dairies two model set, 96985 Thornycroft bus East Surrey, Motoring Memories Eddie Stobart, BP, AEC 
Cabover and Thornycroft Bus, F-E, boxes F-VG, (33) in two boxes 
£40-60
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119 Modern Diecast Commercial and Private Vehicles (22 all boxed/cased, modern commercial and private vehicles, 
in various scales, 1:18 scale, Maisto 31836 Jaguar XK8, 1:43 scale and similar, Minichamps 91158355 Vauxhall 
Zafira, Norev Peugeot 206 cc Coupe, Solido Alfa Romeo and Citroen ZX Volcane, Vitesse VW Cabrio Just 
Married, magazine issue Maserati, commercial models, Dinky 297 Silver Jubilee bus, Corgi, 471 Silver Jubilee 
bus, 91839 Badger Line Metrobus (loose in box), TY82319 London 2012 bus, Fire Heroes CS90065 Bath 
Landrover, 497 Ford Escort Digbys, 1190 Ever Ready Ford Cargo, C676/3 Badgerline Transit minibus, 1:64 
scale BP MAN tanker, Eddie Stobart, 58401 Mercedes 207D (loose in box), 56702 forklift, 59502 ERF 
Curtainside (2), 59516 Volvo Short wheelbase, 60008 Truck Set, includes two tractor units, three trailers and a 
play mat, F-E, packaging F-VG, (22) 
£60-80

120 Franklin Mint and Danbury Mint 1:24 and 1:16 Scale Vintage Rolls Royce (4) all boxed, Franklin Mint, 1:16 scale 
1905 Rolls Royce in green livery, 1:24 scale, 1925 Rolls Royce in silver, 1911 Rolls Royce in white and gold and 
Danbury Mint Phantom 1938 Phantom III in burgundy livery, VG-E, boxes F-G, (4) 
£100-120

121 Franklin Mint and Danbury Mint 1:24 Scale Vintage Cars (7), all boxed, Franklin Mint 1949 Buick Roadmaster, in 
cream livery, 1935 Auburn 851 Speedster in white and red livery, 1907 Rolls Royce Silver Ghost 1937 Cord 812 
Phaeton Coupe in cream livery,1935 Duesenberg SS in grey and red livery, Danbury Mint 1934 Packard V12 Le 
Baron Speedster in red (minus polystyrene packing lid) and a 1:43 scale white metal Mini Marque MM43 MG SA 
Tickford in cream and brown livery, VG-E, boxes F-G, (7) 
£140-180

122 Modern Diecast and White Metal Vintage Commercial Vehicles (10), all boxed, Ruby Toys white metal limited 
edition Fordson 7V51 truck in red and mustard livery, Atlas Edition Dinky, 943 Esso tanker, 32E Fourgon 
Incendie, 588 GAK Berliet Camion Brasseur, 805 Camion Unic Multibene et Citerne, 569P Berliet Stradair, 589A 
Berliet GAK Autoroutes, 34C Berliet Multibucket van, 885 Camion Saviem Porte-Fer and Corgi Heritage 
Collection 73501 Berliet GLR 8 Pompiers De Colmar, VG-E, boxes VG-E, (10), 
£70-90

123 Modern Diecast Postwar and Later Cars and Commercial Vehicles (22), all boxed/cased, Corgi, OM41108 KMB 
AEC Regent, 1982 Ford Sierra, 469 Routemaster, Corgi Tronics 1004 London Bus (2), Austin Metro, Vitesse 
Chevrolet Impala, Solido, promo models, Renault Express SimCa, Mercedes 407D Dubus, 1096 Jaguar XJ 12, 
Porsche 934, NZG Porsche Museum, No297 Porsche 959, Verem VM729 Ford Sierra Cosworth, Vitesse LO96B 
Citroen 2CV Rio 88 VW Maggliono 1949, Atlas Edition Dinky 525 Peugeot 403, 518 Renault 4L, Schuco Junior 
Line Mini Cooper, Siku 3517 City Express articulated bus, 2918 Ford Coca Cola lorry, Cars Workshop 38601 
Dennis Condor China Motor Bus and London Bus made in Hong Kong, F-E, packaging F-VG, (22) 
£50-60

124 Modern Diecast Postwar and Modern Competition Vehicles (13), all boxed/cased, Brumm, AS34 Mercedes 
W196C GP Italia 50th Anniversary 1955 JM Fangio/A Neubauer, (box window loose with small splits), R135 
Maserati (loose in case), R192 Ferrari 375 Thin Wall Special 1951, R190D Mercedes 300SLR Mille Miglia 1955 
Hans Hermann, Ixo Le Mans Audi R8 JJ Lehto/Marco Werner/ Tom Kristiansen, Verem 742 Ferrari F1 1968, 
Solido Alfa Romeo 33/3 1970, 3307 Iveco truck 1980 Transafrica rally support vehicle team Esso, Vitesse 192 
Porsche 956 Le Mans 1983, 102 Lancia 037 Rally 1983, Gama Mini 1154 BMW M3 (some small chips to paint), 
ERTL Indy Cars 1543 Rick Mears Gould Charge Penske, Atlas Editions Dinky 111 Triumph TR2 Sports, F-E, 
packaging P-VG, (13) 
£40-60

125 Modern Diecast Haulage and Fire Service Models (4), all cased/boxed, Tekno 1:50 scale Scania articulated 
truck Boostra livery (wing mirrors present), Old Cars Iveco articulated truck Iveco Ford Truck livery (some wear 
to cab roof), CEF 1:43 scale REF 169 EPA 30 S Renault fire engine (minus one wing mirror and polystyrene box 
end) and Camion Pompier Magirus Leiter 1925 fire engine, F-VG, packaging P-VG, (4) 
£50-80

126 Joal Diecast Construction Vehicles (9), all boxed Joal Compact, 1:35/1:50 scale 239 Michigan L320 loader, 181 
Volvo L70C loader, 232 Akerman H-7MV excavator, 195 Fastrac 144-65 tractor, 279 Compact 279 bulldozer, 
336 Volvo FH12-420 cement mixer, 332 Volvo FH16 Globetrotter XL, 262 Atlas Copco ROC F7 surface crawler 
and 175 JCB 4CX Sitemaster backhoe loader, G-E, boxes F-VG, (9) 
£50-60
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127 Modern Diecast Construction and Farm Vehicles and Machinery by Siku and Others (8), all boxed/cased, 
Britain's 9914 Redland Heavy Digger, (box P-F), Majorette 3000 tractor, Siku, 1:55 scale 4311 Global 
Construction Mega Lifter, 4310 Hercules Crane Hire Latticed Mast Crane, 1:32 scale 2061 front grubber, 2063 
compact disc cultivator, 2057 Lemken rotating harrow, 2891 trailer with bales, 1:87 scale 1847 Liebherr 
transporter with trailer and 974 excavator load, G-E, boxes P-E, (8) 
£60-80

128 Corgi Heavy Haulage Eddie Stobart Set, boxed 1:50 scale CC12305, Eddie Stobart, two Scammell Contractors, 
with girder trailer bogies and sheeted load, VG-E, box G-VG 
£40-60

129 Modern Diecast Horsedrawn and Prewar Private Military and Commercial Vehicles (25), all boxed/cased, 
Matchbox Models of Yesteryear YS-39 1820 Passenger Coach & Horses, Beaulieu 1927 Talbot, Gama 
Oldtimers, 992, 978, 987, 988, Ziss-Model Ford T 1909, Ford Torpedo 1908, Mercedes Simplex 1901 (boxes P-
F), Solido, US Army M3 half track, 6025 Panhard AML90 armoured car, 5402 Rolls Royce Phantom III 1939 
metal kit (appears complete but unchecked), Renault TN6C bus, four other vintage cars (one loose in case), 
Citroen fire engine, Rio (3) includes 1915 Fiat Omnibus (2), Brumm competition models (3), 1949 Fiat 
ambulance, F-E, packaging P-E, (25) 
£50-60

130 Lledo Days Gone and Similar Vintage Mainly Commercial Vehicles (Qty Inc 44 Sets), all boxed, mainly multiple 
vehicle sets, Guinness 1999 (five model set), four models sets (7) includes Harrods, Bryant & May, M&S, Golden 
Days of Film (F), Hamleys, Famous Stores of London (2 different), three model sets, includes Pan Am, 
Exchange and Mart (2 different), Railway Parcel Vans (4 different), North Yorks Moors Railway (2 different), 
Express Dairies (3 different), Unigate, Hersheys, KLM (4 one duplicate), Hotel Luggage Labels of the 1930s (2 
different), Pear Harbour, Rolls Royce, Railway Rd Vehicles of the 1900s, Coca Cola (box P), 1986 
Commonwealth games (box minus window), and ten others (35 sets) two models sets, includes Hamleys, Royal 
Wedding 10th Anniversary 1991, RRP Publications (2 different), Qantas, Castrol (2 different), North Yorks Moors 
Railway, Dairy Farm, Souvenir of London (2 different), Castrol (2 different), (11 sets), single models includes 
Rupert the Bear (6), Chivers (6), Royal Lifeboat (6), Trackside (1), and others (55), Pepsi set of six in mailout 
box, other models, Burago 1:24 scale 1501 Citroen 15cv 1938 (box P), eight Danbury Mint pewter models 
vintage cars (some unboxed, some with foam residue), and unboxed Models of Yesteryear (13 P), P-E, boxes P-
VG, (Qty Inc 44 Sets) in four boxes 
£150-200

131 Matchbox Dinky Vintage Cars and Commercial Vehicles (27 inc sets), all boxed, vintage cars including sets, 
DY-902 Classic Sports Cars Series 1 mounted on display plinth (2) one box window split, DY-903 Classic Sports 
Cars Series II, mounted on display plinths (4), DYS-17 1939 Triumph Dolomite and fifteen others, commercial 
models, DY-S10 1950 Mercedes Benz Omnibus and four delivery vans (one loose in box), G-E, boxes P-VG, (27
 inc sets) 
£70-90

132 Exclusive First Editions and Other 1:76 Scale Commercial Models (52), all boxed/packaged, vintage vehicles, 
Exclusive First Editions, (43) four bubble packed (bubbles P), twenty eight in smaller grey boxes (five loose in 
those boxes) and twelve others, Lledo Trackside/Days Gone (5), Oxford Diecast Commercials (3), F-E, 
packaging P-E, (52) 
£80-100

133 Exclusive First Editions and Corgi Original Omnibus 1:76 Scale Buses and Coaches, all boxed/cased mainly 
vintage vehicles, Exclusive First Editions (190 includes Fishermans Friend Set, Tate & Lyle Story (each three 
model sets includes two commercial vehicles in each), Timpsons & Surrey Motors two single decker set, other 
single deck models (9), double deckers (6) three in smaller grey boxes, Original Omnibus, (10), includes Thames 
Valley Bristol Set (3), four double deckers, two single deckers and a Ribble towing truck (minus card sleeve), F-
E, packaging P-G, (28) 
£80-100

134 Atlas Editions Dinky Coffret Collector Gift Sets, three boxed sets, 500.60 Les Prototypes De 1960, two model 
set, 1400G Renault Gordini three model set, Coffret Cadeau No 24 5 Voitures De Tourisme, VG-E, boxes G-E, 
(3) 
£60-80

Page 15 of 90Popular Diecast Toys, Figures & Larger Gauge Trains Auction, 23rd Apr, 2024 - 24th 
Apr, 2024

Popular Diecast Toys, Figures & Larger Gauge Trains Auction, 23rd Apr, 2024 - 24th 
Apr, 2024



135 Atlas Editions Dinky Coffret Collector Gift Sets, three boxed sets, CF 01 Ferrari-Maserati Des Annees 50, two 
model set 501 US Coffret Nashville three model set, Coffret Cadeau No 24 5 Voitures De Tourism, VG-E, boxes 
G-E, (3) 
£60-80

136 Atlas Editions Dinky Commercial Vehicles (14), all boxed, 586 Camion Laiter, 571 Transport Saviem De 
Chevaux De Courses, 32 AB Tractuer Panhard SNCF, 32 E Fourgon Incendie, 917 Spratts Guy Van, 25 O 
Camion Laiter, 805 Camion Unic Multibienne Et Citerne, 32 CB Tractuer Panhard Naphtex, 572 Berliet GBO, 
920 Heinz Guy Van, 569P Berliet Stradair, 569 Berliet Stardair, 425 Bedford TK Coal Lorry, 935 Leyland 
Octopus flat truck, G-E, boxes G-E, (14) 
£60-80

137 Atlas Editions Dinky Commercial and Emergency Vehicles (15), all boxed, 888 Camion Petrolier Saharien GBO 
Berliet, 920 Heinz Guy Van, 917 Spratts Guy Van, 514 Lyons Guy Van, 512 Guy Flat Truck, 32 E Fourgon 
Incendie, 934 Leyland Octopus wagon, 942 Regent Foden Tanker, 514 Slumberland Guy Van, 905 Foden Flat 
truck, 32 CB tractuer panhard Naphtex, 901 Foden 8 wheeler, 943 Esso tanker, 569P Berliet Stradair, 566 Car 
De Police, G-E, boxes G-E, (15) 
£70-90

138 Atlas Editions Dinky Small Commercial and Emergency Vehicles and Cars (19), all boxed, includes two Coffret 
Collector Gift Sets, 25C/561 Citroen H two model set, 25 BD Coffrets Services Publics two model set, 920 Heinz 
Guy Van, 32CB tractuer Panhard Naphtex, 569P Berliet Stradair, 25 O Camion Laitier, 25B Fourgon Peugeot, 
453 Oxo Trojan, 25 BR Esso Peugeot Fourgon, 560 Citroen Fourgonette Postale, 25 JJ Calberson Ford Camion 
Bache, 525P Peugeot Break de Pompiers, 566 Car De Police, 1429 Police Break Peugeot, 25 D Citroen 2 CV 
Fourgonette Incendie, 560 Fourgon Postal, 268 Renault Dauphine Minicab, 262 Swiss Postal VW, 402 Peugeot 
Taxi, G-E, boxes G-E, (19) 
£60-80

139 Atlas Editions Dinky French Cars (19), all boxed mainly private vehicles, Simcas, 35A Simca 5 six model set, 
35A Simca 5, 520 Simca 1000 (2), 24 Z Versailles, 544 Aronde P60, 24S 8 Sport, Peugeot, 1423 504 Cabriolet, 
24R Peugeot 203, 404 Break De Pompiers, Panhard 547 PL 17, Citroen 535 2 CV, 24 N Traction 11 BL, 530 DS 
19, Renault, 517 R8, 518 4L, 561 4L P&T, 565 Estafette Camping, 543 Floride, G-E, boxes G-E, (19) 
£50-60

140 Atlas Editions Dinky Continental and Japanese Cars (21), all boxed private and competition models, 549 
Borgward Coupe Isabella (2), 547 Panhard PL17 (2), 181 VW Beetle (2), Simca, 520 Rallye 1000, 24S 8 Sport 
(box P), Alfa Romeo, 1041 Guilia 1600 Rally, 1426 Carabo Bertone, 24 J 1900 Super Sprint, 514 Giulia 1600 TI, 
177 Opel Kapitan, 23C Mercedes Benz racing Car, 182 Porsche 356A Coupe, 534 BMW 1500, 1423 Peugeot 
504 cabriolet, 184 Volvo 122S, 565 Renault Estafette Camping, 1408 Honda S 800, G-E, boxes P-E, (21) 
£50-60

141 Atlas Editions Dinky British and American Cars Signs and Petrol Pumps, (17), all boxed, private and competition 
models, 111 Triumph TR2 Sports, 546 Austin Healey 100, 159 Morris Oxford (3) all different liveries, 197 Morris 
Mini Traveller, 157 Jaguar XK120, 106 Austin Atlantic, 555 Ford Thunderbird, 24 Y Studebaker Commander, 
39F Studebaker Coupe, 191 Dodge Royal Sedan (2) differing liveries, 39A Packard Eight Sedan, 25 J Jeep, 40 
Panneaux De Signalisation Ville, 49 Distributeurs Essence, G-E, boxes G-E, (17) 
£40-50

142 Atlas Editions Dinky British and American Cars and Petrol Pumps, (18), all boxed, Private vehicles, 546 Austin 
Healey 100, 162 Ford Zephyr saloon (20 in differing liveries, 24 Q Ford Vedette, 191 Dodge Royal Sedan (40 in 
differing liveries, 555 Ford Thunderbird, 24V Buick Roadmaster, 39A Packard Eight Sedan, 540 Studebaker 
Commander, 24 O Studebaker Coupe, 1412 Jeep de Pannage, 24M Jeep Version Civile, 80B Jeep Hotchkiss 
Willys, 49 Distributeurs Essence, 49 D Poste De Ravitaillement, G-E, boxes G-E, (18) 
£40-50
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143 Modern Diecast Haulage Vehicles and Tractors (10), all boxed/cased, vintage and modern vehicles, Oxford 
Diecast 1:76 scale Only Fools & Horses J Hawker Haulage Denzil's articulated truck from Hull & Back episode, 
Corgi Roadscene 1:76 scale CC18301 Pollock Scotrans Renault Magnum curtainside, Lledo Trackside, Pollocks 
Foden and Sentinel Ballast with excavator load, Corgi Super Haulers, 59515 Tate & Lyle tanker, 59509 James 
Irlam Scania, Eddie Stobart 59502 ERF Curtainside, Road Transport Heritage CC13306 BMC Flatbed BR, 
Britain's 1:32 scale 9502 Massey Ferguson MF 362 tractor and Universal Hobbies, UH5238 Limited Edition 
Massey Harris No 3 trail baler with Massey Ferguson 35 Deluxe tractor, 0256/1200, G-E, boxes G-E, (10) 
£70-90

144 Atlas Editions Grand Prix Legends of Formula 1, all cased with card sleeves, 1:43 scale a collection of 29 
models, with accompanying literature, VG-E, cases G-E, (29) 
£100-120

145 Modern Diecast OO Scale/1:76 Scale and N Scale, Public Transport Models (37), all boxed/cased, vintage and 
modern vehicles, Hong Kong models, Corgi/ Original Omnibus (4), Dennis Dart City Shuttle, 40408 KMB double 
decker (20, NLB Dennis Dart, ABC Model 000601 CMB double decker, C'SM Collectors Model CMB Victory II
(case cracked), Exclusive First Editions CMB Atlantean, UK trolleybuses, Original Omnibus (12) one with crazed 
roof paint, Corgi Millennium Collection 43710 QI silver plated, buses, Exclusive First Editions (4) all double 
deckers, two in smaller grey boxes, (boxes P-f), Original Omnibus (1) First Bus double decker (incorrect inlay 
card) and a Bristol tower wagon, N Scale, Oxford Diecast, Oxford Omnibus (11), trolleybuses (7), single deckers 
(3), double decker (1), F-E, packaging P-E, (37) 
£100-120

146 Corgi Public Transport Models (14), all boxed, Hong Kong double decker's, 40407 KMB 324-01 Peak Tramways 
open top Routemaster (2), CC25602 KMB Atlantean Corgi Classics, UK vintage trolley buses, 97316 Ipswich, 
97871 Bradford (2) one minus wing mirrors box F, 97801 Maidstone (minus wing mirrors), 97800 Reading (some 
wear to paintwork), 34701 Nottingham (2), 34702 Ashton Under Lyme, single deckers 97069 Whittles two model 
set, G-E, boxes F-VG, (14) 
£50-60

147 Modern Diecast Public Transport and Commercial Vehicles (46), all boxed/cased, mainly vintage vehicles, 1:76 
scale buses, Exclusive First Editions, double deckers (7) Go Northeast (3), Routemaster Series (1), one in 
smaller grey box, single deckers (3), Go Ahead/Go Northern, Corgi Original Omnibus (4) all double deckers 
South Shields/Sunderland/Newcastle, Corgi, Buses in Britain 1:50 scale, CC25906 LT Routemaster, (packaged 
wing mirrors), Classics, 97206 Guy Arab Northern, 97870 Newcastle Upon Tyne trolley bus, (wing mirrors 
unused), C675/15 Metrobus Go Ahead Northern, Lledo Days Gone and similar (27), mainly vintage, some 
modern vehicles, VW campers (4), Ringtons Tea (7), Reach For The Sky, Dairy Farm , three model sets, G0E, 
packaging F-E, (46) 
£60-80

148 1:76 Scale Modern Public Transport Models By Creative Master Northcord and Others (8), all boxed/cased, 
Creative Master Northcord, Newcastle, UKBUS 5021 Go North East Citlink Mercedes Citaro, UKBUS 2009 
Dennis Trident Go Northern, UKBUS 6012 Stagecoach Alexander Dennis, UKBUS 2009 Dennis Trident Go 
Northern, Manchester UKBUS 1012 Stagecoach Dennis Trident, Britbus N6206 Scani Metropolitan Tyne & Wear 
PTE, Corgi Original Omnibus 43609 Go North East, OM49903 Go North East two model set, with packaged wing 
mirrors, VG-E, packaging VG-E, (8) 
£80-100

149 1:76 Scale Modern Diecast Public Transport Models (21), all boxed/cased, vintage and modern vehicles, from 
various regions, Creative Master Northcord, UKBUS 4010 UWE Bristol Alexander Royal double decker, Corgi 
Original Omnibus, CC42418 The Beatles Magical Mystery Tour bus, OM46713B Wright Eclipse single deck 
Transdev The Shuttle Bradford, Oxford Diecast 76IR6005 Irizar 16 Guideline England Team Coach, Exclusive 
First Editions, double deckers (7) includes Showbus 2005, single deckers (10), some boxes with tears, G-E, 
packaging P-E, (21) 
£70-90

Page 17 of 90Popular Diecast Toys, Figures & Larger Gauge Trains Auction, 23rd Apr, 2024 - 24th 
Apr, 2024

Popular Diecast Toys, Figures & Larger Gauge Trains Auction, 23rd Apr, 2024 - 24th 
Apr, 2024



150 1:76 Scale Modern Diecast Public Transport Models and Commercial Models (30), all boxed/cased, mainly 
London and the south, vintage and modern vehicles, Corgi Original Omnibus, two model sets (2), trolley buses 
(3), double deckers (4), single deckers (2), Britbus N6207 Scania Metropolitan Reading Buses, Exclusive First 
Editions, gift sets, Bus Set 2 LT Country Buses, Set 6 RML 2296 & RML 2309, Aldershot & District Traction Co 
Set, Southdown two model set, individually boxed models, double deckers (8) single deckers (2) both BR, 
commercials (1), Lledo Trackside (3), G-E, packaging G-E, (30) 
£100-120

151 Modern Diecast Vintage Commercial Vehicles, all boxed, haulage models, delivery vans and others, Corgi 
Classics, Eddie Stobart, 31704 Thames Trader and Morris 1000 Pickup (2), 11001 ERF KV 8 Dropside, 97942 
Flowers ERF flatbed, 97090 Rileys Pantechnicon, 97347 Bedford OB Malta buses, 27601 FB Atkins Atkinson 8 
wheeler, 27701 Seddon Atkinson Whitbread horse transporter, Grey box classics vans, Morris Minors, Nuffields, 
D Morgan, Smiths, Foyles, Fullers Ford Popular, Pickfords Bedford CA, green box Classics, Police Morris van, 
Hi-Dri Morris van, 96850 Wimpey Morris pickup, Lledo Only Fools & Horses Robin Reliant van, Vanguards, RAC 
vans 940, Austin, Ford, Morris, Ransomes Austin A40, two model sets, Post Office Telephones, Whitbread, 
Austin Service, G-E, boxes G-E, (26) 
£80-120

152 Modern Diecast Vintage Cars (35), all boxed/cased mainly private vehicles, Corgi Classics green box (20) 
includes one police car, Straw Box (1),Brumm (2), Vitesse (3), Matchbox Dinky (9) includes DY-S 17 1939 
Triumph Dolomite, G-E, boxes F-E, (35) 
£70-90

153 Vanguards by Lledo and Corgi, all boxed vintage private cars includes one Hidden Treasures model, G-E, boxes 
G-E, (27) 
£80-100

154 Modern Diecast F1 and Indy Car Models, all boxed/cased, includes Senna, Coulthard, Alliot, Boutsen, Gugelmin, 
Cesaris, Patrese, Piquet, Alboreto, Modena, Prost, Schumacher, D Hill and others, Onyx (36) two with damage, 
Quartzo (1), Minchamps (1) damaged, Hotwheels Johnny Herbert Jaguar, F-E, packaging F-VG, (38) 
£120-160

155 Modern Diecast Touring Cars and Racing Support Trucks, all boxed/cased, 1:43 scale Louis Surber, 77.11.148 
022 Renault Sport F1 support truck, 11162 Jordan Peugeot support truck, cars, Vitesse (3) Renault/Porsche, 
Onyx (8) includes seven Touring Cars Collection models, Trofeu (2)Toyota/Subaru, G-E, packaging G-E (15), 
£50-60

156 Exclusive First Editions 1:76 Scale Buses, all boxed, (19)vintage and modern buses, includes Gift Set four 80th 
Anniversary of the Southdown, Southdown two model set, four single deckers thirteen double deckers, the 
majority London and the South, G-E, boxes F-E, (19) 
£60-70

157 Corgi Diecast Beatles Themed Models (14), all boxed or in tins, 32304 AEC Routemaster Liverpool Corporation 
(Beatles livery), 35302 Magical Mystery Tour Bedford VAL, 58003 Newspaper Taxi with Rita Meter Maid figure, 
Collectors buses in LP cover liveries, BT78221 Abbey Rd, BT78220 Help, BT78219 Revolver, BT78218 Sgt 
Peppers, Collectors taxis also in LP cover liveries, BT78215 Help, BT78216 Abbey Rd, BT78213 Sgt Peppers, 
BT78214 Revolver, three others, original with artwork and t shirts, now models only, 745638 For You Blue The 
Long and Winding Rd, 745232Cant Buy Me Love, 648836 Les Beatles, G-E, (14) 
£70-90

158 Various Diecast, including Gama Mini BMW 528i (2), Oldtimer 987 Mercedes SSK 1928, Corgi TY96104 Dr.Who 
& Davros (2), Noddy TY88502 Mr Sparks Breakdown Truck, 97389 Chevrolet Chicago Fire Chief, 59518 
Weetabix Articulated Volvo Lorry, Trackside DG174012 Noddy Van Lucas, DG187009 Guy Big J Tipper Mason, 
Solido No.1302 Citroen Visa, No.4429 Citroen C4F Fourgon, Tomy/Tomica 1 Hino Grandview Bus, 29 Hino Fire 
Truck, Onyx Formula 1 '90 Collection (3), Vitesse 35715 TVR Tuscan Closed and others by Aoshin, Oxford 
Diecast, Lone Star, Polistil and more, in original boxes, G-E, boxes F-E (30) 
£60-80
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159 Modern Diecast and Models TV and Film Themed, boxed/cased diecast, Corgi, Beatles Magical Mystery Tour 
coach CC42418, 04403 Mr Bean's Mini, CC9111 Only Fools and Horses Robin Reliant and Ford Capri, 
Matchbox 1:64 scale James Bond View to a Kill Rolls Royce Silver Cloud, Factory Entertainment Beatles Hard 
Days Night taxi, unboxed models, Product Enterprise sepia tone livery Supercar with stand, minus aerial, 
Franklin Mint resin, Lost in Space Diorama under plastic dome Robot-B9, Beatles dioramas under glass domes, 
Abbey Rd, Sgt Peppers, F-E, packaging F-VG, (9) 
£50-60

160 Modern Diecast and Models and Toys TV and Film Themed (22), boxed/packaged diecast, in various scales, 
Vivid Imaginations 51006 five piece Captain Scarlett Spectrum Command Team,, Matchbox TB-700 
Thunderbirds five model Rescue Pack, Johnny Lightning sepia tone Supercar, Corgi Chitty Chitty Bang Bang 
(1:64 scale 2), James Bond 04601 You Only Live Twice Gyrocopter (dirty from display) Jada Classic Batmobile 
98225, magazine issue cased Classic Batmobile, Atlas Edition Tin Tin Laffaire Tournesol, Shell James Bond 
models (2), Matchbox Stingray in fictitious modern box, NJ Croce Classic Batmobile with bendable figures 
DC3930, boxed/packaged Models and toys, Robert Harrop resin model, Supercar limited edition (possible 
restoration to one tail fin, Vivid Imaginations Captain Scarlett action figures (4) and Thunderbirds 58228 Virgil 
Tracy talking action figure (working at time of cataloguing), Imai B-1512-1500 kit Thunderbird 2 (appears 
complete but unchecked), Lodestar carded James Bond Golden Eye holster and unpackaged vintage Man From 
Uncle holster (F), F-E, packaging G-E, (22) 
£80-100

161 1960s and Later Boxed Diecast Models (14), Corgi 251 Hillman Imp, F1 Models, 150 Team Surtees, 151 Yardley 
Mclaren, 154 Lotus, 155 UOP Shadow, 156 Embassy Shadow, 158 Elf Tyrell Ford, 160 Hesketh, 161 Elf Tyrell, 
cased Pilen M345 Opel Manta, Matchbox, 45 Kenworth Cabover, 51 Combine Harvester and Britain's Space, 
9116 Stargard Space Landing Pad, 9125 Alien Space Cannon (box window split), F-G, boxes P-G, (14) 
£50-80

162 1960s and Later Solido and Norev Diecast Private and Competition Cars, all boxed, many with wear/minor 
damage, Solido (27), includes sixteen competition models, Norev (3), P-G, boxes P-G, (29) 
£60-80

163 Modern Diecast Haulage Models, all boxed, articulated lorries, Corgi, Eddie Stobart, 59566 Renault Premium, 
TY87010 DAF 95, TY86719 Volvo, 59502 ERF, CC86701 Stobart/UG, CC86603 Stobart/Gerber Foods, 
CC86604 Stobart/Knauf, CC86702 Stobart/The Mirror, Superhaulers, 59509 James Irlam, 59544 Biffa tanker 
59512 Omega, TY86602 Esso tanker, 59518 Weetabix, TY86613 Wilkinson, 56001 Corgi Mobile Roadshow, 
59514 Cadbury tanker, Cararama, Eddie Stobart (4) in three differing liveries, Coca Cola Zero (1), G-E, boxes F-
G, (21) 
£80-100

164 Modern Diecast Cars (16), all boxed, Corgi James Bond, 04901 Goldeneye BMW Z3 Roadster, Gama Vauxhall 
dealership models (8), Schuco examples (4), Herpa 070089 Mercedes Benz E 320, Richmond Toys The Bill 
Vauxhall Omega police car and Motormax Collections police car, G-E, boxes F-G, (16) 
£40-60

165 Corgi Heavy Haulage and Vintage Glory of Steam (4), all boxed, Heavy Haulage, 18003 Pickfords Scammell 
Contractors with trailer and generator load, 31007 Annis & Co Diamond T Ballast with trailer and steam 
locomotive load, 17701 Pickfords Scammell Contractors and 24 wheel low loader, Vintage Glory of Steam 80102
 John Fowler & Co B6 road locomotive Talisman with trailer and cylinder load, G-E, boxes G-VG, (4) in two 
boxes 
£60-80

166 Modern Diecast Cars (21), all boxed, 1:18 scale Maisto 31807 Jaguar XJ2201992, Lledo Thrust SSC Super 
Sonic Car, Shell Sportscar Collection (16) and three Maclaren F1 GTY tins, F-E, boxes F-G, (21) 
£30-40
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167 Modern Diecast Postwar and Later Cars (28), all boxed/cased, private, competition and emergency models, 
Burago 1:43 scale (7) includes competition (30, emergency (4), private (1), Polistil (3), Alfa Romeo 179 GP and 
two private models, Corgi Detail (2), Giulietta Spyders (private/competition), Vitesse 29052 Messerschmitt three 
wheeler, Verem Alfa GTZ Le Mans, 1964, Alfa 33 Nurburgring 1974, Solido, 1816 Alfa Romeo Carabo, Alfar 
Romeo 33/3 1970, two other Alfa Romeo private models 1999, Quartzo Q4122 Alfa Romeo 1971 Niki Lauda, 
Newray (3), Mondo Motors (2),magazine issue Alfa Romeo Monte Carlo 1955, Herpa 1:87 scale Alfa Romeo 
Alfa Corse Team 96, F-VG, packaging F-G, (28) 
£60-80

168 Modern Diecast Vintage Vehicles (44), all boxed/packaged, vintage mainly commercial vehicles, Matchbox 
Models of Yesteryear (13), Lledo Days Gone (20), 1:64 scale Matchbox, (3) includes MB-43 57 Chevrolet, 
bubble packed 47 Pannier tank locomotive, eight models in mail out boxes, G-E, packaging G-E, (44) 
£20-30

169 Modern Diecast Vintage Public Transport Commercial and Private Vehicles (45), all boxed/cased, Corgi 
Classics, trams, 98153 London, 97266 Paisley, 97265 Belfast, 36706 Sheffield, Original Omnibus tram, 
OM40505 London United, Tramlines, D992/8 London, C990/2 Sheffield, C992/1 Leeds, C991/1 LCC, C990/1 
Southampton, Original Omnibus AEC tower wagon, Atlas Editions Classic Coaches collection (1), Feltham tram 
(1), Jaguar Series (2), Corgi Classics, 97230 Ribble Gay Hostess double deck bus, Appleyard Morris van Post 
Office telephones van and Morris Service van, Atlas Edition Dinky, 25V Ford Benne a Ordures, 432 Guy Warrior 
flat truck, 425 Bedford TK coal lorry, 435 Bedford TK Tipper, Vanguards (3), Triumph, Austin Healey, Morris 
Traveller Oxford Diecast 1:43 scale Ever Ready Mini van (cased only), 1:76 scale Oxford Commercial (1), Shell 
Sportscar Collection (7), Matchbox, double deck buses, K-15, London Dungeon, Swinging London (2), Milky Bar, 
Silver Jubilee, KRW-15 1981 Royal Wedding and Harrods, Lledo Days Gone, Kellogg's four model sets (2) 
different, M&S four model set, F-E, packaging P-VG, (45) 
£100-120

170 Modern Diecast Vintage Private and Commercial Vehicles (30), all boxed/cased, Matchbox Dinky DYS 10 
Mercedes Benz Omnibus, Corgi D53/1 Rally Car four model set, D54/1 National Resource van four model set, 
Lledo Unigate three model set, Dad's Army Jones butcher van and three others, ERTL Thomas The Tank Engine 
1024EI three model set Thomas, Henry & James, Corgi Trackside Scammell Scarab, Skale Autos Austin 
Services van, Atlas Editions Dinky, 434 Bedford TK Crash truck, 920 Heinz Guy Van, 413 Austin wagon, 432Guy 
Warrior flat truck, 25 0 Camion Laitier, 480 Kodak Bedford van (2), 935 Leyland Octopus flat truck, 943 Leyland 
Octopus Esso tanker, 32 E Fourgon Incendie, 512 Guy flat truck, 25 V Ford Benne a Ordures, 588 GAK Berliet 
Camion Brasseur, 521 Peugeot 403 Berline, 32 AB Tractuer Panhard SNCF, 412 Austin wagon, 25 JJ Ford 
Camion Bache Calberson, 29E Autocar Isobloc, 593 Panneaux De Signalisation Routiere, G-E, packaging F-E, 
(30) 
£70-90

171 Walkers Crisps liveries Oxford Cubs Vintage Diecast Commercial Models in Trade Boxes (185), eight trade 
boxes, (seven full), includes models in Monster Munch, Quavers, French Fries liveries, six variations in the 
series, each full trade box comprises 24 models with card display stands, eighth box contains seventeen models, 
G-E, packaging P-VG, (185) 
£50-60

172 Lledo Days Gone and Other Diecast Vintage Vehicles, all boxed, mainly commercial models includes horse 
drawn examples, Lledo Days Gone (220), Corgi 41 1902 State Landau Silver Jubilee 1977, Matchbox Models of 
Yesteryear (3) in pink/yellow boxes, Rio 1925 Fiat Omnibus, G-E, boxes F-VG, (225) in two boxes 
£70-90

173 Modern Diecast Vehicles and Atlas Editions Race Horse Figurines (22), all boxed/partially boxed, private, 
competition and commercial vehicles in various scales, 1;18 scale Burago 3041 Lamborghini Diablo 1990 (loose 
in box), two partially boxed 1:24 scale models, by Burago, 6103 Renault RE 30 Turbo, 0506 Ferrari 250 Le Mans 
1965, smaller scale models, Xee Toys power rig, Lledo articulated Kenworth trucks, Vanguards VA 05007 gold 
plated MGA Open top 50th Anniversary, Corgi Mobil (13), 1:64 scale Rally Toyota Celica and Atlas Editions 
factory sealed figurines, 4652101 Red Rum, 4652 102 Desert Orchid, F-E, boxes P-E, (22) 
£40-60
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174 Modern Diecast Vehicles (45), all boxed, private and commercial models, mainly modern vehicles, 1:43 scale 
examples, Shell Sportscar Collection (8), Maisto Supercar (1), Corgi Mobil Racing truck 1:32 scale New Ray 
Country life NR192 Landrover and horsebox, Lledo Cargo Kings 1:76 scale The Sun, Corgi 91302 Volvo truck 
Mars, 1:64 scale and similar, Corgi, articulated trucks (4), individual packaged models (16), Matchbox Convoy 
Hersheys truck, 35357 Kenworth T-2000 two model set, individual boxed models (5), Majorette Cadburys three 
model set, and two individual packaged models, G-E, (45) 
£40-60

175 Modern Diecast Vintage Commercial Vehicles (70+) all boxed/packaged, Corgi Classics, 97971 Foden 8 
Wheeler Robsons of Carlisle, 97090 Bedford Pantechnicon Rileys, 24302 Leyland Double Diamond tanker, 
14001 Foden dropside Beresford transport, grey box classics, 865 Model T van Lyons, 859 Thornycroft van 
Thorleys, 97080 Pantechnicon John Julian, Exclusive First Editions 1:76 scale, commercials (2), Atlas Editions 
1:24 scale Vincent Black Shadow, Matchbox Models of Yesteryear (6) includes Promotional Model steam wagon 
Gladys Aldershot & District, Matchbox Originals 40th Anniversary set, and one other, Lledo Days Gone (53) 
includes three Dairy Farm, triple model sets, F-E, packaging P-G, (70+) 
£50-60

176 Modern Diecast 1:24 Scale Diecast Cars (8), vintage and modern, private and competition models, Franklin Mint 
1961 Jaguar E Type in red, Burago all loose in the box, Jaguar XK 120s, 1508 in silver 1502 in red, Ford AC 
Cobra 0513 in red, 0513 in blue, Bijou Collezionne Jaguar XK120 in maroon, Motor Max 79641 Gulf Ford GT 
Concept, Hallmark Nigel Mansell's F1 Williams Renault FW14, also loose in box, G-E, boxes P-VG, (8) 
£40-60

177 Modern Diecast Vehicles (41), all boxed/cased, in various scales, Vintage and modern, private and commercial 
models and James Bond examples, Corgi James Bond, Die Another Day, TY07601 Jaguar XKR, TY07501 
Aston Martin Vanquish, 1:64 scale Gold Fingers Rolls Royce, magazine issue Ford GT40 Die Another Day, 
Corgi Precision Cast Classics G50081 Austin Healey G50071 Jaguar E Type, 318 Jaguar XJS, Classics in green 
box, (3) Jaguar/Austin Healey, Cars of the 1950s (1) Jaguar, Vanguards, (4) Austin Healey, MGA, Ford Thames 
Trader Tanker, Ixo Aston Martin Racing Le Mans 2005, Matchbox Dinky (2), Oxford Diecast Automobile 1:43 
scale (1), Cararama (1), Saico (1), cased gold finished Ford GT40 (unbranded), Matchbox Models of Yesteryear 
(4) all cars, Lledo Days Gone (7), Corgi Southend Plaxton Paramount, smaller scale/1:76 scale, Corgi Team GB 
London Taxi, RNLI Landrover and rig, Fifty Years of the E Type three car set, Oxford Automobile (3), Majorette 
Street Cars (1), G-E, packaging P-E, (41) 
£80-120

178 Modern Diecast Vehicles and Plastic Farm Figures (50+), vintage and modern private and commercial vehicles 
in various scales, boxed/cased examples, Corgi 1:64 scale 1980s (28) includes container trucks and Volvo car 
transporter, Hornby Skale Auto (1) Lledo, Trackside BR1002 two model set, Days Gone and similar (8), Fast 
Lane farm figure sets (5) and unboxed diecast, Saico (2), EFE commercials (4) and three others F-E, packaging 
F-VG, (50+) 
£30-40

179 Modern Diecast Vehicles (Qty), vintage and modern, private and commercial vehicles in various scales, boxed 
examples, Maisto 31843 Porsche 550 Spyder, 31814 Porsche Boxter (box window split), 1:43 scale and similar, 
Minichamps Ford Ka, Mondo Motors Fiat 500, Brumm Porsche 1952 competition model, Atlas Editions WWII 
military models (3), Fire Engine (1), Norev vintage plastic Renault (worn condition), Corgi 1:50 scale 26401 AEC 
Mammoth London Brick, smaller scale models 1:64 scale and similar, High Speed Models Mercedes Benz E 
Class, Conrad Mercedes Benz van, Corgi (9), Matchbox (2), and three others, unboxed, models, Matchbox, 
Majorette, Vitesse, Dinky, Britain's, several kit built plastic models, Moko coronation coach and horses, plastic 
small scale model ships, two lead examples, Schabak BA airliner, P-E, packaging P-E, (Qty) 
£50-60
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180 Modern Diecast Public Transport Vehicles, mainly vintage vehicles, boxed/cased examples, Corgi Classics, 
98462 Greyhound Lines Yellow Coach, 97189 AEC Regal Oxford, 97199 Guy Arab Birkenhead, 97870 
Trolleybus Newcastle Upon Tyne, Matchbox Dinky DY-S 10 Mercedes Benz Omnibus, 1:76 scale models, 
Exclusive First Editions (3) all green livery Green line/LT single and double deck, Original Omnibus trolley buses 
(2) both LT one with crazed roof paint, unboxed models Sunstar 1:24 scale LT ALD933B Harrods/Lock Tavern 
advertising, minus a wing mirror dusty from display, seven other double deck smaller models, Corgi (4), EFE (2), 
Original Omnibus (1), F-E, packaging F-VG, (18) 
£50-60

181 Atlas Editions 1:76 Scale Models, all boxed, mounted on plinths, but minus other interior packaging, includes, 
The Greatest Show on Earth Series, (17), Great British Buses (3), Classic Coach Collection (5), Tram (1), F-VG, 
boxes P-G, (26) 
£50-60

182 Product Enterprise Limited Models From Gerry Anderson, two boxed, examples, UFO/Sky-1 UFU Skydiver, 
suffering from some metal fatigue and SCAR-1 Supercar minus the aerial one wing antennae missing, F-G, 
boxes VG, (2) 
£50-60

183 Modern Diecast Elvis Presley Themed (4), boxed, 1:18 scale Elvis 1955 Pink Cadillac, with sound untested 
LIC1200 by MRC, boxed Bradford Exchange 1:24 scale 1957 Chevy Bel Air in Elvis livery, rear view mirror 
detached, 1:24 scale ERTL 1947 Studebaker Pickup in Elvis livery, with accessories, unboxed one wing mirror 
detached, unboxed ERTL 1:64 scale freightliner articulated truck also in Elvis livery, G-E, boxes G-E, (4) 
£60-80

184 Modern Diecast Vehicles, boxed/cased vintage and modern commercial vehicles, mainly Walls Ice Cream 
themed, Saico 1:26 scale Walls van, Oxford Diecast 1:64 scale, Walls three van set and two, twin van sets, Atlas 
Editions 1:43 scale Walls van, City Royal Mail van, Matchbox Series 40th Anniversary five model set (box 
faded), reissue Lesney No 5 bus, boxed tin friction drive Corgi Juniors Policia car, three unboxed Oxford diecast 
Walls models and Airfix 1:32 scale plastic army truck, F-E, packaging P-E, (13) 
£25-35

185 Boxed Modern Diecast and Postwar Unboxed Diecast Vehicles (27), boxed examples, Corgi Aviation Archive 
47301 1:144 scale Battle of Britain Avro Lancaster, Vintage Glory of Steam 80203 Foden Dropside wagon, 
trams, 36603 West Hartlepool, 36702 Dundee, CC25203 Liverpool, Matchbox Models of Yesteryear (1), (all G-
E), Britain's carded three marching Marines set, one with detached flag, unboxed postwar and later models, 
Dinky including Mighty Antar tank transporter, Cinderella's coach, Happy Cab, Rolls Royce (2), Corvette 
Stingray, Austin Taxi, Corgi and Lledo, (20), F-E, packaging G-E, (27 
£50-60

186 Modern Diecast and Other Cars (19), 1:43 scale and similar, vintage private and competition cars, boxed/cased 
models, Ixo AO1MC4 two model Aston Martin Racing set, DBR1 & DBR9, Rai's H7431006 limited edition 
Subaru Legacy Police Patrol Car, Corgi 96753 Morris Minor, SMTS white metal CL16 Bentley Continental in 
charcoal grey, with packaged wing mirrors, cased only, Minichamps (1), Brumm (3), Model Box (1), unboxed, 
Top Model (resin 2), Vitesse (2), Brumm (2), Bang (2), Corgi Detail, Best Model, Minichamps, F-E, packaging G-
E, (20) 
£80-120

187 Modern Diecast Vintage Private and Commercial Vehicles (80+), boxed examples, Matchbox Models of 
Yesteryear (2), Corgi (4) Millennium Collection, Motoring Memories, Eddie Stobart, AA, Hong Kong Old Timer 
(1), Lledo Days Gone and similar (55) includes some TV models and three triple packs, together with unboxed 
models (30) mainly Lledo, some in a plastic Days Gone display case, F-E, packaging P-VG, (80+) in two boxes 
£40-60

188 Matchbox Models of Yesteryear and Other Similar Models (85), mainly boxed, vintage commercial and private 
vehicles, boxed of Yesteryear, includes special edition examples, Y16 Scania Vabis post bus, Y-9 Leyland Lorry, 
Y10 Diddler trolleybus, Y-19 Fowler Showman's, Y-21 Aveling Porter Steam Roller, YS-16 Scammell truck, 
trailer and steam engine load, YS-38 Rolls Royce armoured car, YS-9 Leyland Cub fire engine, Y-27 Frasers 
Foden C Type, other models (45) some loose in boxes, Lledo (2), Corgi Classics (10 loose in box, Solido (3) 
loose in cases, unboxed models (25), Matchbox, Corgi, Lledo, F-E, packaging F-VG, (85) in two boxes 
£60-80
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189 Modern and Postwar Diecast Vehicles (30+), vintage and modern private and commercial models, boxed 
examples, Dinky 564 Elevator Loader (F), Matchbox Models of Yesteryear (2), Verem (2) both KNIE circus 
models, Corgi Classics 97203 LT Guy Arab, grey box 1987 Collectors Club van, 1980s Group 4 Mercedes van 
C539, C346/1 2CV (loose in box), Vanguard Silverstone fire tender Jaguar loose in case box P and unboxed 
models (20+), Corgi, MOY Matchbox, Lledo, Solido, P--E, packaging P-G, (30+) 
£30-40

190 Modern Diecast Buses and Commercial Vehicles (40), all either bubble packed or in water damaged boxes, 
Exclusive First Editions vintage and modern buses, double deckers (14), single deckers (18), commercial 
models (2) and Corgi Heavy Haulage, 17701 Pickfords Scammell Contractors with loader set, 17602 Sunter 
Bros Scammell Contractors and low loader set, 18006 Northern Ireland Carriers Scammell Contractor with 
Nicholas Bogies and vessel load, Classics 52601 Malvern Mack B fire tender, 52403 Mack B pumper Corpus 
Christi fire Dept, G-E, boxes P, (40) in three boxes 
£60-80

191 Modern Diecast Public Service Vehicles (38), vintage and modern vehicles, boxed examples, Corgi grey box 
Classics Bedford OBs (9) D949/24 Southern National OB, AEC Regals, 97181 Timpsons, 97180 Grey Green, 
Solido, double deckers (6), includes Coca Cola, Renault TN 6C (1), unboxed models, (19), mainly Corgi and 
Solido, F-VG, boxes F-VG, ( 38) 
£50-80

192 Modern Diecast and Plastic Vintage Commercial and Private Vehicles (40), mainly 1:43 scale or similar, boxed 
examples, Matchbox Models of Yesteryear (9) includes a code 3 example by Creaks of Camberley, Police 
Ambulance, Lledo Days Gone (5), Atlas Editions (1), Corgi grey box Classics (1), a magazine issue model 
bubble packed, Welly 1:24 scale 1953 Chevrolet tow truck, Oxford Diecast models in cases minus card sleeves 
(8), unboxed models some on display plinths (18) Oxford Diecast and others, F-E, packaging P-G, (40+) in two 
boxes 
£40-50

193 Modern Diecast Modern Commercial Private and Competition Vehicles (35), 1:43 scale and larger, boxed 
examples, Welly US trucks, cement mixer, car transporter, dump truck, Newray Kenworth trucks (4), Fiat 500F, 
Cararama Landrover military ambulance (20, Polizei bubble car, unboxed mainly cars (24) includes magazine 
issue competition models on plinths, Oxford Diecast and others, F-E, packaging G-VG, (35) 
£40-50

194 Modern Diecast Vintage Private and Commercial Vehicles (30), 1:18 scale and smaller, boxed models, Burago 
1:18 scale 3008 Alfa Romeo Spyder (loose in box), 1:43 scale, Solido (30 one loose in box, Model of Yesteryear 
(10, Lledo (1), Brumm (2) one loose in box, Rio (4), Eligor (1), unboxed models (15), includes Burago, Brumm, 
Dinky (repaint), white metal, Lledo and others, P-E, packaging P-VG, (30) 
£25-35

195 Modern Diecast Private and Competition Cars (30), all unboxed or loose in packaging, 1:24 scale and smaller, 
Burago, Polistil, Bang, Mondo Motors, Matchbox, Solido, Dinky, Maxi Car, magazine issue models, Norev, 
Politoys, Atlas, Michel Valiant and others, P-VG, packaging P-G, (30) 
£50-60

196 Modern Diecast Vintage Vehicles and James Bond (19), boxed Minichamps James Bond Collection 402 041202 
Die Another Day three model set, Lledo Days Gone M&S four model set and unboxed models by Franklin Mint, 
1:24 scale, 1954 Mercedes 300 SL, Jaguar SS-100, 1930, Duesenberg J Derham Tourster, 1907 Rolls Royce 
Silver Ghost (damage to windscreen), Mercedes 500K Roadster, together with 1:43 scale Classic Cars of the 
Fifties (12) with accompanying literature, F-E, boxes VG, (19) 
£60-80

197 Modern Diecast and Tin Public Transport Models (45+), mainly unboxed, vintage and modern, double and single 
deck, 1:76 scale and other models, includes, Oxford Diecast, Corgi, Base Toys, Exclusive First Editions and 
others, thirteen cased, a number on plinths only, the remainder unboxed, together with two larger scale boxed tin 
models by Kreatif Kraft, London Bus and Lisbon Tram, F-E, packaging F-VG, (45+) in two boxes 
£50-60
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198 Modern Diecast and Kit Built Public Transport Models (60), all unboxed, vintage and modern 1:76 scale and 
similar, diecast, white metal and kit built single and double deck models, many repainted, includes Exclusive 
First Editions, Dinky Kit, Dinky, Corgi, Anbrico, Pirate Models, Lowland Models, Westward Models and others, F, 
(60) in two boxes 
£50-60

199 Modern Diecast 1:76 Scale Double Deck Public Transport Models (90+), all unboxed, in various liveries, mainly 
London and the South, Exclusive First Editions (68), Original Omnibus (23) includes two trolleybuses and a 
tower wagon, Britbus (3), G-VG, (90+) in two boxes 
£100-120

200 Modern Diecast 1:76 Scale Single Deck Public Transport Models and Vintage Commercial Vehicles (85+), all 
unboxed, in various liveries, buses mainly London and the South, Exclusive First Editions, buses (48), 
commercials (19), Original Omnibus buses (15), Lledo trackside commercials (4), G-VG, (85+) in two boxes 
£80-100

201 Modern Diecast Mainly 1:76 Scale Private and Commercial Vehicles (105), Oxford Diecast all mounted on 
display plinths some cased, none with card sleeves, vintage and modern, private, commercial, public transport, 
emergency and competition models, Corgi RNLI set loose in box, together with five N gauge LT double deck 
boxes, F-E, (105) 
£70-90

202 Modern Diecast Military and Emergency Vehicles (45), Vintage and modern vehicles, many 1:76 scale, includes, 
cased Oxford Diecast military models (14), cased emergency vehicles (13), boxed Corgi CS90611 WWI Old Bill 
Bus (box F), remaining models either unboxed or mounted on plinths, Oxford Diecast, Corgi, magazine issue 
and others, F-E, cases G, (45) in two boxes 
£60-80

203 Modern Diecast Vintage Cars and Commercial Vehicles (37), all 1:43 scale, some cased, some on plinths others 
unboxed, includes, Oxford Diecast, Corgi, Vanguards, a magazine issue, Atlas and others, F-E, cases G, (37) in 
two boxes 
£50-60

204 Modern Diecast Vintage Delivery Vans (55), all unboxed, postwar delivery vans in various liveries, mainly Lledo 
and Corgi, G-E, (55) 
£60-80

205 Modern Diecast American 1950s Models Steam Vehicles and 1:76 Scale Commercial Models (50), all unboxed, 
Matchbox Models of Yesteryear and Lledo steam models (20), Matchbox Collectibles and ERTL US pickups and 
fire service models (13) and Exclusive First Editions commercial models, mainly Scammel Scarabs (18), F-E, 
(50) 
£50-60

206 Modern Diecast Vintage Private and Competition Cars (110+), mainly prewar cars unboxed, mainly Matchbox 
Models of Yesteryear, various series, includes G-5 boxed four model set, minus box window, Corgi and Lledo, P-
G, box G, (110+) in two boxes 
£50-60

207 Modern Diecast Vintage Commercial Vehicles (150+) all unboxed, mainly prewar commercial and public 
transport models, in various liveries, Matchbox Models of Yesteryear, Lledo, Corgi, G-E, (150+) in three boxes 
£70-90

208 Modern Diecast Vehicles (65+), postwar and later private and commercial vehicles in various scales, 
cased/boxed models, Oxford Diecast 1:76 scale cases only (5), Corgi 1:76 scale (1), 1:64 scale Matchbox(3), 
Corgi (1), Majorette (1), Lledo cased only and a VW camper van boxed, magazine issue fire engine, M&S 1:76 
scale three Jaguar set, Malta bus, various unboxed/playworn models Matchbox, Politoys, Corgi, Matchbox 
Dinky, Lledo, Dinky, Solido, Vanguards and others, Corgi Eddie Stobart box only, together with a boxed tin 
Eastern European windup vehicle merry go round, working at time of cataloguing, with key, F-E, packaging F-
VG, (65+) in two boxes 
£50-80
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209 Modern Diecast Vehicles, all boxed/packaged, vintage and modern, private and commercial vehicles in various 
scales, Corgi, Precision Cast Models, Austin Healey 3000 MKII Maidenhead Static Model Club Christmas 2002 
model with certificate 96/120, card band on box torn, 98305 Volvo Container Exel,,97084 Grattan Pantechnicon, 
469 London Routemaster, Mobil Volvo Racing truck, Cadburys Bourneville delivery van, Corgitronics Radio 
Luxembourg van, (box P), Team GB 2012 Mini Cooper, Trackside AA Escort van, Oxford Diecast 1:76 scale cars 
(3), Atlas Editions Toyota Sports car and Michelin Citroen H van, Kadd made in Japan Citroen H van Camus 
Napoleon, Norev Fiat Stilo, magazine issue tractor and Russian ambulance, Lledo Days Gone (14), Classic 
Sports Car Collection (2) and a boxed Epoch plastic car showroom kit 1:43 scale 45410-2 unchecked for 
completeness, F-E, packaging P-VG, (33) 
£50-60

210 Postwar and Modern Unboxed/Playworn Diecast Vehicles, vintage and modern, private, commercial, emergency 
and models from TV, in various scales, postwar models includes, boxed Corgi Simon Snorkel fire engine, Dinky, 
Tekno, Gama, Tootsie, Charbens, Robin Hood Toys, Toby Toys, Chad Valley, later diecast Burago, Matchbox, 
Metosul, Corgi, cased Corgi MIG fighter, Seerol, Budgie, Corgi Juniors TV cartoon models, diorama display 
stands and others, P-F, packaging F, (60+) in two boxes 
£70-90

211 Postwar and Modern Unboxed/Repainted/Playworn Fire Service Vehicles (85+) vintage and modern vehicles in 
various scales, includes Dinky, Corgi, Matchbox, Lledo, Del Prado, Gama and others P-F, (85+) in three boxes 
£60-80

212 Postwar and Modern Unboxed/Playworn Diecast Vehicles (55+), vintage and modern private commercial 
models, in various scales, includes Dinky, Corgi, Matchbox, Lledo and others four boxed/bubble packed models 
by Matchbox, P-E, packaging, VG, (55+) 
£30-50

213 Modern Diecast Vehicles (20+) unboxed/playworn, private and commercial vehicles and military aircraft, in 
various scales, Atlas Editions Dinky, Corgi, Saico, Corgi, Burago, some model loose in boxes, aircraft by Corgi 
and Atlas, P-F, packaging F, (20+) 
£15-25

214 Postwar and Modern Playworn Diecast Vehicles (100+), a small group of postwar military Dinky toys (8), 
together with modern diecast and plastic private, commercial, emergency and military vehicles, mainly budget 
manufacturers, in various scales, some modern Hotwheels, Corgi, Lledo, Matchbox, bubble packed John Deere 
truck with tractor load by Tomy, P-F, packaging F-VG, (100+) 
£40-60

215 1970s and Later Playworn Diecast and Plastic Vehicles (70+), vintage and modern, private, commercial, military, 
emergency and models from TV, in various scales, Corgi, includes a boxed 770 Holiday Tours Coach, Matchbox 
including Gerry Anderson models, Solido, ERTL Thomas the Tank Engine, Dinky, Lledo, Hong Kong and others, 
a plastic Hotwheels carry case and 1990s Action Force carry case minus trays split to hinged lid, P-G, box G, 
(70+) in two boxes 
£40-60

216 Modern Unboxed/Playworn 1:64 Scale and Similar Diecast Model Vehicles (300+), private, commercial, military, 
emergency and models from TV and film, one bubble packed model by Efsi, Matchbox, Corgi, Siku, Hotwheels 
and others, six Matchbox catalogues, 1994 (3), 1986 (2), 1980/81 (1), P-G, catalogues VG, (300+) in four boxes 
£100-150

217 1970s and Later 1:64 Scale Diecast Vehicles (45), mainly modern private and commercial vehicles, boxed, 
examples, Matchbox New 66 Ford Transit Pick up, New 38 Camper, New 55 Ford Cortina, Superfast 54 Capri, 
1980s blue box Matchbox (4), Corgi 1980s red/blue box (6), Majorette bubble packed Texaco tanker, the 
remainder unboxed, Matchbox, Efsi, Majorette, Novacar, Corgi, F-VG, packaging F-VG, (45) 
£40-50

218 1960s and Later Playworn 1:64 Scale Diecast Vehicles (250+), vintage and modern vehicles, private, 
commercial, emergency, military, public transport and TV/Film themed examples, includes Matchbox, Corgi, 
Husky, Hotwheels and others, P-F, (250+) in three boxes 
£80-100
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219 1960s and Later Playworn 1:64 Scale Diecast Vehicles (75+) vintage and modern private and commercial 
vehicles, includes Matchbox, Corgi, Majorette, Hot Wheels Redline Hairy Hauler in blue metallic livery, Husky, 
Corgi Juniors Multi Garage and another, P-F, (75+) 
£50-60

220 1960s and Later Playworn 1:64 Scale Diecast Vehicles and Carry Cases, (130+) vintage and modern private, 
commercial, competition, emergency and public transport models, includes boxed Matchbox Convoy trucks (5), 
two other boxed Matchbox models and one Tomica, other unboxed examples by Matchbox, Corgi, Majorette and 
others, together with two Matchbox carrycases, both with some wear/small tears, hinges good, five black plastic 
insert trays, two yellow, P-VG, cases F-G, (130+) in two boxes 
£80-100

221 1960s and Later Playworn 1:64 Scale and Similar Diecast Vehicles (80+) vintage and modern, private, 
commercial, military, emergency and model from TV/film, Corgi including Blake's 7 Interceptor, Batmobile, 
Matchbox, includes two boxed models 68 Army Wireless truck, 5 London Bus, Dublo Dinky, Benbros, Penny 
Italy, P-G, boxes G, (80+) 
£40-60

222 Modern Diecast Vehicles (60+), 1970s and later private, commercial and emergency vehicles, some models in 
boxes/loose in boxes Matchbox Models of Yesteryear (1), Lledo Days Gone (4), Matchbox Lesney reissues (7), 
modern budget manufacturers (5), unboxed, models includes, Corgi, Exclusive First Editions, Dinky, Atlas 
Editions, Maisto, Efsi, Matchbox and others, P-VG, boxes F-G, (60+) 
£30-40

223 Modern Diecast Vintage Vehicles (70+), private, commercial and military models, in various scales, four 
packaged Typhoo Jubilee trams, cased model by Solido, mail out boxed models, by Matchbox Dinky and Lledo, 
unboxed/playworn examples, by Matchbox, Lledo, Corgi, Dinky, Vanguards, Triang Minic tractor unit, in red 
livery, Britain's New Metal guardsmen and others, P-VG, packaging P-VG, (70+) 
£30-40

224 1970s and Later Playworn Diecast and Plastic Vehicles (35+), mainly commercial vehicles in various scales, 
examples, by Triang, Tonka, Matchbox, Corgi, Burago, Playart, Joal, Siku and others and a boxed plastic 
Concorde snap together desk ornament P-G, (35+) in two boxes 
£50-60

225 1960s and Later Playworn Diecast and Other Vehicles (50+), vintage and modern, commercial, private, military 
and models from TV, in various scales, Plastic army truck, Triang, Corgi includes Starsky & Hutch Gran Torino, 
Matchbox, Dinky, Lledo, Burago, cased Minichamps F1 six wheeler, boxed Hong Kong London Bus, Play 
Trucks, two Franklin Mint 1:24 scale articulated trucks, Mack tanker and Kenworth T600 and a group of hollow 
cast lead soldiers (P),P-G, packaging F, (50+) in four boxes 
£50-60

226 1970s and Later Playworn/Unboxed Vehicles (50+), vintage and modern commercial, Public transport, military 
and emergency vehicles, includes, Corgi, Matchbox, Dinky, Siku, Britain's, Joal, Tonka, Solido, Buddy and 
others, P-G, (50+) in three boxes 
£70-90

227 1960s and Later Playworn Diecast Cars (30), vintage and modern, private, emergency and model from TV, two 
cased Minichamps F1 cars, 1:43 scale, D Hill, Jordan Mugen Honda, Williams Renault FW 18, unboxed models, 
Corgi including Batmobile, Burago, Solido, Tomica, Matchbox, Tonka and Yonezawa, P-VG, cases F, (30) 
£30-50

228 Modern Diecast Vehicles (45+), mainly unboxed/playworn models, private, emergency, competition and 
commercial, includes Corgi, Dinky, Majorette, Oxford Diecast, Burago, Politoys, Matchbox, Rietze, Triang, P-G, 
boxes F, (45+) 
£30-50

229 Modern Diecast and White Metal Models (20+), private and commercial vehicles, in various scales, five bubble 
packed and carded Matchbox Silver Jubilee buses, Bassett Lowke white metal steam wagon Alfred G Grant, 
trailer with detached sides and wheel, other unboxed models Matchbox, Tonka, Corgi, Husky Chitty Chitty Bang 
Bang, Efsi, P-E, packaging F-G, (20+) 
£40-50
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230 Modern Diecast Vehicles (50+), all unboxed, vintage and modern private, public transport and commercial 
vehicles, in various scales, includes Vanguards, Exclusive First Editions, Lledo, Oxford Diecast, Atlas Editions, 
Saico, Burago, F-VG, (50+) 
£25-35

231 Modern Diecast and Plastic Prewar and Postwar Private and Competition Cars (45+), boxed examples, Brumm 
(3), Dugu plastic (3), unboxed examples, DEL plastic (4), Starline, RBA, Minchamps, Models of Yesteryear, 
Norev, Dugu and magazine issue models, F-VG, packaging G, (45+) 
£50-60

232 Modern Diecast Vintage Cars and Small Commercial Vehicles (60+), mainly unboxed, 1:43 scale, postwar cars 
and small commercial vehicles, Minichamps, Spot On by Norev, Norev, Starline, Rio, Skid, Elicor, Progetto K, 
Old Cars, Brumm, magazine issue and others, some minor damages, F-VG, (60+) 
£80-100

233 Modern Diecast Modern Cars Including Emergency Models (95+) mainly unboxed 1: 43 scale, Polistil, Solido, 
Vitesse, Burago, Norev, Verem, Minichamps, Mondo Motors, magazine issue and others, some minor damages, 
F-VG, (95+) in two boxes 
£100-120

234 Modern Diecast Competition Models (35), mainly unboxed and 1:43 scale 1970s and later competition models, 
includes Quartzo, Minichamps, Ixo, Solido, Norev, Burago, High Speed Models, Vitesse, magazine issue and 
others, some minor damages, F-VG, (35) 
£50-60

235 Modern Diecast and Plastic Smaller Scale Models (65+), modern private, competition and commercial vehicles, 
1:64 scale and smaller, boxed/cased examples, Kyosho, Maclaren four model set, limited edition Pagani, Polistil 
RL 8/RJ 5, Tomica (1), Tomy/Tomy Tec (3), Minichamps (5) four cased only, Spark (1), Bub (1), Herpa (1), Road 
Signature (1), Husky/Mercury reissues (2), three other magazine issue/budget models, boxed Race Medal 
figurine, unboxed models, Hotwheels, Matchbox and others, F-E, packaging G-E, (65+) 
£80-120

236 Modern Diecast Larger Scale Vintage Postwar American Cars (7), 1:18 scale and smaller, unboxed or partially 
boxed, Maisto 1957 Chevrolet Corvette, Sunstar Platinum 1958 Ford Fairlane Around the World (minus a 
windscreen wiper and aerial), 1963 Ford Falcon (minus a wing mirror folded soft top detached), 1955 
Oldsmobile, (minus some side trim and aerial), Danbury Mint 1951 Studebaker Champion (0ne small front 
window pane detached), all partially boxed, Road Signature 1957 Ford Thunderbird (on display plinth only), Jada 
1959 Cadillac Coupe De Ville, possible other small faults not noted, F-VG, packaging G, (7) in two boxes 
£50-60

237 Modern Diecast and Other Larger Scale 1960s and Later Cars (12), 1:18 scale and smaller diecast, boxed 
models Solido S1802703 Maxi Meyers Buggy, Burago 16602 Ferrari 250 GTO, 1:24 scale 22099 Fiat 500L 1968
 all VG, partially boxed Solido 1965 AC Cobra, unboxed, Jada Toys 1977 Pontiac Firebird, 1982 Pontiac 
Firebird, 1974 Ford Escort, Maisto 1965 Shelby Cobra, Burago, 1973 Ford Capri, Ferrari 250 GTO competition 
model on plinth, Porsche GT3 and 1:12 scale Bradford Exchange Mustang Boss 429 composition gold finished 
static model, minus aerial, F-VG, boxes F-E, (12) in two boxes 
£60-80

238 Modern Diecast Postwar British and Continental Larger Scale Cars (10), 1:18 and smaller private and 
competition models, boxed Burago 12009 Jaguar MKII 1959, 12047 Mercedes Benz 300SL 1954 (one bonnet 
hinge pin broken), partially boxed, Sunstar 1957 Porsche 356A, Maisto Premiere 36055 Mercedes Benz 300 
SLR Targa Florio 1955, unboxed, Burago Jaguar XK 120 Roadster, Oxford Diecast, Messerschmitt KR 200 (2) in 
differing liveries, Heinkel Trojan, all on display plinths, Welly Heinkel Trojan and Burago Triumph motorbike. F-E 
boxes G-VG, (10) 
£50-60
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239 Modern Diecast Prewar Larger Scale Cars (8), 1:18 scale and smaller, private cars, partially boxed models, 
Burago 12063R Alfa Romeo 8C 2300 Spider Touring 1932, Sunstar 6176 1939 Chevrolet Woody Surf Wagon 
(surf board detached with paint loss to canopy), Maisto Premiere 36055 Mercedes Benz 500 K Type Special 
Roadster 1936, unboxed, Road Signature 1947 MG TC Midget, Charlestown Collectibles, 1930 Packard 734 
Speedster (bonnet fatigued), both mounted on plinths, Maisto Mercedes Benz 500 K Type Special roadster 
1936, Burago Bugatti type 59 1934, Sunny Side 1949 Ford Woody, P-VG, boxes G-VG, (8) in two boxes 
£50-60

240 Modern Diecast Postwar and Modern Larger Scale Cars (15), 1:18 scale and smaller, boxed Polistil 1:25 scale 
Lancia Y10, cased models, Auto Vintage Deluxe Collection, Alfa Romeo Giulia GT 1300 Junior 1966 (2), Lancia 
Aurelia B24 1954 (20, Lancia Delta HF Integrale 1990 (3), Edicola Lancia Fulvia Coupe Rallye 1967, Motormax 
Pagani Zonda C12 (some bubbling to paint on bonnet), both on display plinths, unboxed models, all 1:18 scale 
Hot Wheels Detomaso Pantera, Guiloy Prototype Mclaren F1/Mclaren F1 (2), Burago Ferrari F40 1987, Kyosho 
Mazda MX5 (minus furled soft top), F-VG, packaging F-VG, (15) in two boxes 
£50-60

241 Modern Diecast 1:18 Scale Lancia Stratos and Other Competition Models Mainly With Some Damage (10 cars), 
1970s and later models, Lancia Stratos, boxed models, Altaya Darniche-Mahe (minus a mud guard), Kyosho 
08301B 1983 Montecarlo 9minus aerial), 08132A 1977 Montecarlo (wheel broken), Sunstar, unboxed Sunstar 
(rear engine cover straps broken), Kyosho (2) (both minus wing mirrors and aerials), Minichamps F1 Mclaren 
Ford M23 Yardley 1973 (generally dirty some discoloration), UT Model Alfa Romeo 155 (appears undamaged), 
Universal Hobbies Porsche 917, Autoart Porsche 917K, both appear undamaged, two additional boxes 
Sunstar/Kyosho which appear to not match any models both Stratos, possible other faults not noted, P-VG, 
boxes F-VG, (12) 
£60-80

242 Modern Diecast 1:18 Scale Mclaren F1 Competition Models Mainly With Some Damage (7cars), boxed models, 
UT Models, 39622 1996 some decal loss, 022027 Le Mans 1996 (broken wing mirror), 39622 1996 (door hinge 
broken), Le Mans 1996 USA Team Bigazzi (door hinge broken), Solido S1804102 1996 (minus a window and 
aerial), Minichamps 530 133744 Le Man 1997 (minus a wing mirror), unboxed UT Models example minus a wing 
mirror, some faults may not be noted, with two additional UT models boxes appear unrelated to the models, P-F, 
boxes F-VG (9) 
£50-80

243 Vintage Burago 1:24/25 Scale Mainly Competition Models (20 cars), boxed and unboxed, many models with 
some damage/issues, together with a number of empty boxes, appear to be unrelated to the unboxed models, 
includes Lancia Stratos, F1, Lancia Beta, Lancia Delta, Alfa Romeo, empty boxes for Porsche, Ferrari, Mercedes 
(4) and an unboxed Edai Corporation Lancia Stratos, P-F, Boxes P-F, (24) 
£60-80

244 Vintage Polistil and Martoys 1:16/1:24/25 Scale mainly Competition Models (22 cars), boxed and unboxed, 
boxed, Polistil 1:16 scale GF 1 Ferrari F1, Niki Lauder (G-E), many other models with some damage/issues, 
includes, Lancia, Stratos, Lancia Fulvia, Lancia Beta, Lancia Starter, Lancia S4, Martoys, three cars with boxes, 
Polistil eighteen cars, with six boxes, empty box for Lancia 037, P-E, boxes P-VG, (23), in two boxes 
£70-90

245 1:43 Scale Resin and White Metal Kit Built Competition Models (16), 1970s and later cars mainly Lancias, many 
models with some damage/issues, fourteen with boxes, includes Riva Model, Meri Kits, Tron, Starter, Off Limits, 
Record (partially built), some boxes possibly incorrect for models, unboxed examples by Riva and Provence 
Moulage, P-F, boxes G, (16) 
£70-90

246 1:43 Scale Resin and White Metal Kit Built Competition Models (10), 1970s and later cars all Lancias, many 
models with some damage/issues, seven with boxes, includes Meri Kits, GPM Racing, Record, Gama Models, 
JPS and another, some boxes possibly incorrect for models, unboxed models (3), by BAM, Dano, Record, P-F, 
boxes G, (10) 
£50-60
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247 1:43 Scale Resin and White Metal Kit Built Competition Models (7), Postwar models, all Lancias, many models 
with some damage/issues, five with boxes, includes FDS, Autostile, Provence Moulage, Future Models, some 
boxes possibly incorrect for models, cased example by Tron and an unboxed and unbranded model, P-G, boxes 
G, (7) 
£40-60

248 1:43 Scale Resin and White Metal Kit Built Pre and Post War Cars (11), all private cars, many models with some 
damage/issues, eight with boxes, J & M Classics # 14 Alvis TD21 saloon (with packaged wing mirrors), ABC 
Modello, PB Models (6), some boxes possibly incorrect for models, three unboxed, Auto Hobby, Autostile and 
another, P-F, boxes G, (11) 
£60-80

249 1:43 Scale Resin and White Metal Kit Built 1970s and Later Cars and Ambulance (22), all private cars, all 
Lancias, many models with some damage/issues, seventeen with boxes, some boxes possibly incorrect for 
models, PB Models (11), includes Lancia Super Jolly Ambulance, Tron (1), Provence Moulage (1), Meri Kits, G 
Robustelli, Automodelli, Mini Miniera, unboxed models (5) by FDS, Tron, Carlos Bianza and others, P-G, boxes 
G, (22), in two boxes 
£100-120

250 1:43 Scale Resin and White Metal Factory Produced Vintage and Modern Cars, private and competition models, 
boxed Lansdowne Models, LDM 8 1937 MG VA saloon in blue livery, cased, resin models, cased OSM 1937 
Lancia Astura Series IV Spider by Colli in black, unbranded in a display case possibly by Autobahn, Maclaren F1
 GTR Long Tail in orange livery, G-E, packaging G-VG, (3) 
£40-50

251 1960s/70s Playworn Diecast Cars (35+), private and competition models, in various scales, includes Dinky, 
Matchbox, Corgi, Tonka and Hotwheels, P-F, (35+) 
£30-40

252 Postwar and Later Playworn Diecast Vehicles and Others (30+), vintage and modern, private, commercial, 
military models in various scales, Dinky, Corgi, Matchbox, (includes Models of Yesteryear with three boxes 
(boxes G), Britains, plastic models, by Penguin, Renwal (aircraft), Triang Minic plastic/tin, three kits all partially 
constructed and a miniature electric outboard motor, by Sakai Seisakusho Japan(untested), P-F, boxes P-G, 
(30+) 
£25-35

253 Postwar and Later Playworn Diecast Vehicles and Others (55+), mainly vintage vehicles, private, commercial, 
military, 1:64 scale and similar by Matchbox, Husky, Benbros, Budgie, larger scale models, by Matchbox, Lledo 
and others, 1:18 scale Burago Jaguar E, plastic friction drive coach by Mettoy (untested) and partially boxed 
Thomas Mayers spirit powered speed boat, P-F, box P, (55+) 
£40-50

254 Postwar and Later Diecast Vehicles (45+), mainly playworn, some repainted examples, private, commercial, 
emergency and competition models, Corgi, includes boxed 271 Ghia 5000 Mangusta, Man From Uncle 
Oldsmobile, reproduction Corgi boxes, Politoys includes a cased police car and playworn car transporter, Mira 
(cased), Dinky, Norev, Hotwheels (boxed), Mebetoys, Penny, Mercury, Solido, Matchbox, 1969 Corgi fold out 
pamphlet, P-G, boxes P-G, (45+) 
£60-80

255 Postwar Playworn Diecast Vehicles (30+), private, commercial and military vehicles, Corgi, Dinky, Matchbox 
Models of Yesteryear, includes four first issue examples with boxes (boxes F-G), Britain's road signs, a small 
number of plastic models, P-G, boxes F-G, (30+) 
£25-35

256 Mainly Modern WWII Era Unboxed/Playworn Military Vehicles and Figures (50+), in various scales, military 
models including tanks, by Dinky, Corgi, Solido, Astra, Gonio (tin), Denzil Skinner (chrome plated), white metal 
Britain's copies motorcycles with riders and various figures, Britain's, Royal Hampshire Mint, Del Prado and 
others, together with a metal table lighter in the form of a field gun, by Demley USA (untested), P-G, (50+) 
£60-80

Page 29 of 90Popular Diecast Toys, Figures & Larger Gauge Trains Auction, 23rd Apr, 2024 - 24th 
Apr, 2024

Popular Diecast Toys, Figures & Larger Gauge Trains Auction, 23rd Apr, 2024 - 24th 
Apr, 2024



257 Postwar and Modern Playworn Diecast Farming Models and Boxed Britain's Shell Tanker (35+), vintage and 
modern farm models and machinery, includes, Corgi, Britain's, Dinky, Matchbox, and a boxed Britain's 9911 
Shell Petrol tanker with some wear, P-F, box F, (35+) 
£50-60

258 Postwar Playworn Diecast Vehicles (16), vintage private and commercial models in various scales, Dinky, 
including Supertoys Fodens (4), Betal (repainted), Matchbox, Corgi, Benbros Qualitoys and a Corgi catalogue 
1967-68, P-F, catalogue G, (16) 
£40-60

259 Postwar Playworn Dinky Diecast Vehicles (15), vintage private, competition, military and commercial vehicles, 
includes Pullmore transporter with ramp and a bag of smooth 15mm tyres, P-F, (15) 
£30-40

260 Vintage Unboxed Diecast Vehicles (5), Dinky, includes Space 1999 Eagle Transporter (one plastic foot broken 
on landing pod), Shado 2 armoured vehicle, Corgi, Simon Snorkel, Chipperfield's Circus Bedford Tractor Unit, 
Matchbox K-23 Mercury Commuter, F-G, (5) 
£40-50

261 Corgi Major Simon Snorkel Fire Engine, boxed 1127 Simon Snorkel, generally good, remains of felt tip name on 
one side, G, box VG 
£30-40

262 Postwar Playworn Diecast Vehicles (20+), commercial and private vehicles in various scales, boxed 
Stephenson's Rocket by Benbros, unboxed models, by Dinky, Corgi, Mettoy clockwork coach (untested), Gaiety 
train, Royal National Lifeboat Institute pin cushion, Matchbox, white metal naval destroyer and others, P-F, box 
F-G, (20+) 
£40-50

263 Postwar Playworn Diecast Vehicles (20+), competition, private and commercial vehicles, military, Dinky including 
a Pullmore Car transporter with ramp, Spot On Austin articulated Flatbed truck and Lonestar, P-F, (20+) 
£50-80

264 Postwar Playworn Diecast Vehicles (15) military, private and commercial vehicles, by Dinky and Corgi, includes 
two boxed examples 670 Armoured Car, 623 Army Covered Wagon, Pullmore Car Transporter with ramp, 923 
Heinz Big Bedford box only, P-F, boxes P-F, (15), 
£40-60

265 Postwar Playworn Diecast Vehicles, (30), private, commercial, competition and military vehicles, includes 
Lesney Moko large scale prime mover, with trailer, Dinky, Corgi, Charbens, P-F, (30), 
£50-80

266 Postwar Playworn Diecast Vehicles, (50+), commercial, private, emergency, military vehicles, includes Benbros, 
Dinky, Corgi and Crescent, P, (50+) 
£50-80

267 Postwar Playworn Diecast Vehicles and Figures, (50+), mainly commercial vehicles, some repainted by Dinky, 
metal Midget Saloon copy, various figures and farm animals mostly repainted or modern copies O gauge and 
smaller and a Crescent Scale Models 1216 Tuglift Set box only, P-F, box P-F, (50+) 
£50-60

268 Postwar Playworn Diecast Dinky Commercial Vehicles (30), includes, buses, horse boxes, flat bed trucks, Heinz 
Big Bedford, Dinky Toys Bedford Pallet truck, fire service models and others, P-F, (30) 
£80-100

269 Postwar Playworn Diecast and Plastic Small Commercial Vehicles, (30+), includes military, public transport, 
commercial and emergency, examples, by Dinky, Corgi, includes Lions of Longleat Landrover with one figure 
and two pieces of meat, Crescent, Norev (plastic), Brimtoy (plastic and metal), Charbens, Spot On P-F, (30+) 
£60-80
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270 Postwar Playworn Diecast Cars and Models From TV and Film (55), pre and postwar models, private, 
emergency and competition cars, Corgi, including Batmobile, Batcopter, bat boat trailer, Chitty Chitty Bang 
Bang, Dinky, Spot On, roads signs, and two packs of M/1731 Minic Motorways Warning and Direction Signs, 
(both appear complete), P-VG, (55) 
£100-120

271 Postwar and Later Playworn Dinky Commercial and Military Vehicles (40+) includes car transporters, tankers, 
trucks, military vehicles, emergency, public transport, mobile cranes, excavator and others, P-F, (40+) in two 
boxes 
£100-120

272 Postwar and Later Playworn Corgi Commercial and Military Vehicles (40+) includes car transporters, 
Chipperfield's Circus, tankers, trucks, military, public transport, mobile cranes and others, P-F, (40+) in two 
boxes 
£100-120

273 Postwar and Later Playworn Diecast Vehicles (65+), private, commercial, military and competition models in 
various scales, some repainted, Dinky, (752 Goods Yard Crane box only) Budgie, Matchbox, (several with 
boxes) and a boxed Knights Head Precision Models diecast platform truck (appears complete with instructions), 
P-F, boxes P-F, (65+) 
£80-120

274 Postwar Playworn Diecast and Plastic Vehicles (50+), private, commercial, competition and public transport 
models, some repainted, Corgi, includes boxed Simon Snorkel fire engine, Dinky, Matchbox, Budgie, Brimtoy 
(metal and plastic friction drive/clockwork), reproduction Corgi and Dinky boxes, P-F, boxes F-G, (50+) 
£50-60

275 Repainted Postwar Diecast Vehicles (10), commercial and private models, Dinky, includes 179 Studebaker 
President Sedan with reproduction box, 419 Leyland Comet Blue Circle Cement, 436 Atlas Copco compressor 
lorry, Dinky Austin truck and trailer, 470 Austin Castrol van, Bedford Ovaltine van, 418 Leyland Comet truck, 
Corgi, Smiths karrier mobile shop, Walls Commer van, G-VG, box VG, (10) 
£40-60

276 Dinky and Corgi Models From TV and Film With Reproduction Boxes (3), three examples, 102 Joe's Car from 
Joe 90, (VG), front lights possibly reglued, 100 Lady Penelope's Car FAB 1 from Thunderbirds, some wear to 
paintwork, figures repainted or reproduction, Corgi 268 Green Hornet's Black Beauty, completely restored, F-E, 
boxes VG, (3) 
£60-80

277 Dinky and Corgi Models From TV and Film With Reproduction Boxes (6), six examples, all models with some 
wear, restoration and reproduction elements, all unchecked for completeness, Corgi, Gift Set No 3, Batmobile 
and Batboat, two additional boxes 267 Batmobile with reproduction accessories, 107 Batboat and trailer, 277 
Monkees Monkee Mobile, 266 Chitty Chitty Bang Bang and Dinky 106 The Prisoner Mini-Moke, F-VG, boxes 
VG, (6) 
£60-80

278 Dinky Gerry Anderson Models From TV and Film With Reproduction Boxes (4), four examples, all models with 
restoration and reproduction elements, some with minor wear, all unchecked for completeness, 105 Captain 
Scarlett Maximum Security Vehicle, 100 Lady Penelope's Fab 1 from Thunderbirds, 104 Captain Scarlett 
Spectrum Pursuit Vehicle and Code 3 104 Captain Scarlett, Captain Black's Spectrum Pursuit Vehicle, repainted 
in black livery with Captain Black figure, G-VG, boxes F-VG, (4) 
£80-100

279 Corgi Models From TV and Film With Reproduction Boxes (6), six examples, all models with restoration and 
reproduction elements, some with minor wear, all unchecked for completeness, Man From Uncle, 497 (2) purple 
and white liveries, one with the Waverly Ring, 268 Green Hornet's Black Beauty, James Bond, 261 Aston Martin 
DB5 (with two bandits), 336 Toyota 2000 GT, 258 The Saint Volvo P.1800, G-VG, boxes F-VG, (6) 
£80-100
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280 Corgi Diecast Sporting Themed Models With Reproduction Boxes (7), seven examples, all models with 
restoration and reproduction elements, some with minor wear, all unchecked for completeness, 440 Ford Consul 
Cortina Estate with golfing figures, 475 Citroen Safari Corgi Ski Club, 309 Aston Martin Competition Model, 485 
Surfing BMC Mini Countryman, Gift Set No 36 Tornado with speedboat trailer and figures, Gift Set no 17 
Landrover with Ferrari Racing Car on trailer, Gift Set 10 Marlin Rambler Sports Fastback with kayak and trailer, 
G-VG, boxes G-VG, (7) 
£80-100

281 Corgi and Dinky Diecast Small Commercial Vehicles and Cars With Reproduction Boxes, (10), ten examples, all 
models with restoration and reproduction elements, some with wear, all unchecked for completeness, 448 BMC 
Mini police van with figures, 437 Superior Ambulance, Smiths Karrier Shop (generic reproduction Corgi box), 
479 Commer Mobile Camera Van, 256 VW 1200 in East African Safari livery with rhino, 221 Chevrolet New York 
Cab, 447 Walls Ice Cream Van, 430 Bermuda Taxi, 511 Chipperfield's Performing Poodles (plastic box insert 
only) and Dinky 256 Police Patrol car, G-VG, boxes G-VG, (10) 
£80-100

282 Corgi and Spot On Diecast Private Cars With Reproduction Boxes, (8), nine examples, all models with 
restoration and reproduction elements, some with wear, all unchecked for completeness, Spot On 102 Bentley 
Saloon, Corgi, 246 Chrysler Imperial, 324 Marcos 1800 GT, 224 Bentley Continental Sports Saloon, 332 Lancia 
Fulvia Sport Zagato (3) in differing liveries, G-VG, boxes G-VG, (8) 
£60-80

283 Postwar Playworn Mainly Dinky Diecast Vehicles, private, commercial and military vintage vehicles, Dinky, 
includes boxed.partailly boxed, 905 Foden Flat Bed with chains, 917 Spratts Guy Van, 162 Ford Zephyr, 172 
Studebaker Land Cruiser, 106 Austin Atlantique, 513 Guy Flat Truck, Corgi, boxed 209 Riley Pathfinder Police 
Car, P-F, boxes P-F, (13) 
£100-120

284 Corgi Aviation Archive D Day 75th Anniversary Douglas C-47 Skytrain, boxed, 1:72 scale, AA38210 Douglas 
C-47 Skytrain That’s All Brother 438th troop carrier group RAF Greenham Common 1944 Lead D Day Aircraft, 
VG-E, box VG 
£70-90

285 Corgi Aviation Archive Handley Page Halifax, boxed, 1:72 scale, AA37209 Handley Page Halifax B.III Expensive 
Babe, RAF 51 Sqdn, Snaith March 1945 Halifax Centurion, with certificate, VG-E, box VG 
£70-90

286 Corgi Aviation Archive Boeing Flying Fortress, boxed 1:72 scale AA33318, Boeing B-17G Flying Fortress Flak 
Eater US Eighth Air Force, Chelveston 1944, with certificate, VG-E, box G-E 
£60-80

287 Corgi Aviation Archive English Electric Lightning, boxed 1:48 scale AA28402, English Electric Lightning F6 RAF 
74 Sqdn The Tigers RAF Tengah, Singapore 1949, with certificate, VG-E, box VG 
£50-80

288 Corgi Aviation Archive Short Sunderland, boxed 1:72 scale AA27502, Short Sunderland 422 Sqdn RCAF 
Pembroke Dock, dusty from display, with certificate, G-VG, box G 
£50-80

289 Corgi Aviation Archive 1:72 Scale WWII Allied Aircraft, all three boxed, AA36615 Lockheed P-38 Lightning Miss 
Virginia white 147 339th fighter Sqdn Operation Vengeance Guadalcanal 1943, AA38409 Bristol Blenheim Mk IV 
F For Freddie RAF No 18 Sqdn Operation Leg 1941, Bristol Beaufighter RAF 144 Sqdn Aberdeen 1944, all three 
with certificates, VG-E, boxes VG-E, (3) 
£100-120

290 Corgi Aviation Archive 1:72 Scale WWII German Aircraft, all three boxed, AA38508 Messerschmitt BF110E 
Holland 1942, AA33716 Heinkel He 111H-16 V1 Flying Bomb Unit Ahlhorn 1944, AA38807 Dornier Do17Z-2 
Holzammer Tatoi Greece, 1941 Operation Marita, dusty from display, all with certificates, G-E, boxes G-E, (3) 
£80-120
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291 Corgi Aviation Archive 1:72 Scale WWII Allied and Axis Aircraft, all seven boxed, Pearl Harbor limited edition 
models, AA33109 Mitsubishi Zero Carrier Hiryu, 1941, AA28105 Curtis P-40B Warhawk, Kenneth M Taylor, 
1941, AA28104 Curtis Hawk White 47, Robert RT Smith Kunming China 1942, AA28103 Curtis Tomahawk 
Neville Duke Fort Maddelena 1941, AA28005 Me Bf109E-4 Wilhelm Balthasar 1940, AA27107 Me Bf109G-6 
Red 8 Kurt Gabler 1944 and AA36211 Gloster Sea Gladiator 802 Naval Air Sqdn HMS Glorious 1939 (minus 
interior plastic packaging cover, VG-E, boxes G-E, (7) 
£120-160

292 Corgi Aviation Archive 1:48 Scale WWI Allied and Central Power Aircraft, all seven boxed, Red Baron special 
edition examples, AA28702 Fokker W.III Manfred Von Richthofen, Kasta 8 Eastern Front 1916, AA38310 Fokker 
Dr 1 Triplane Death of the Red Baron 1918, AA37809 Albatross DV Richthofen, Belgium 1917, AA37710 SE5a 
Albert Ball VC RFC 56 Sqdn Amiens, AA28701 Fokker E.II Eindecker Kurt Von Crailsheim, France 1915, SPAD 
XIII Major Francesco Baracca Italy's Ace of Aces, 1918, Centenary Collection AA37708 SE5a Major CEM 
Pickthorn MC 1918, dusty from display, all with certificates, G-E, boxes VG-E, (7) 
£120-160

293 Corgi Aviation Archive 1:72 Scale Modern Fighter Jets, both boxed, AA33622 Panavia Tornado GR 1 RAF No 
16 Squadron, 75th Anniversary Scheme Mildenhall Air Fete Suffolk 1990 and AA36409 Eurofighter Typhoon T3 
No 2 Sqdn RAF Lossiemouth, Moray, Scotland. Both with certificates, G-E, boxes G-E, (2) 
£70-90

294 Corgi Aviation Archive 1:72 Scale Helicopters, all three boxed, AA34215 Boeing Chinook HC.4 RAF 18 Sqdn 
100 year anniversary scheme RAF Odiham 2016, AA39105 Westland Whirlwind RN HMS Protector 1963, 
AA27005 Puma HC.1 RAF 72 Sqdn Aldergrove Northern Ireland 1997, dusty from display, all three with 
certificates, G-E, boxes G-E, (3) 
£70-90

295 Oxford Aviation 1:72 Scale WWII Era Allied and Axis Aircraft, all boxed, Frontline Fighters, AC061 Me262 
Operation Bodenplatte 1945, AC097 Nakajima Ki-43 1942, AC092 Mitsubishi Zero, AC091 Macchi Veltro 205 
1944, AC068 Gloster Meteor F2 Halford Goblin test aircraft, AC071 Bell Airacobra RAF Duxford 1940, AC065 
Polikarpovi 16, AC055 Airacobra Pokryshkin 1943, AC093 IIyushin Beast 1945, G-E, boxes G-E, (9) 
£70-90

296 Oxford Aviation 1:72 Scale WWI Frontline Fighters and Corgi Smithsonian Models, all boxed, Frontline Fighters, 
AD005 Bristol F28 RFC 1917, AD003 Bristol F28 Flight 2 Sqdn, AD006 DH4 202 Sqdn RFC 1918 and small 
scale Corgi Smithsonian, CS91304 Wright Flyer, CS91303 Amelia Earharts Lockheed Vega, CS91302 Spirit of 
St Louis, CS91301 Bleriot Monoplane, VG-E, boxes VG-E, (7) 
£40-60

297 Oxford Aviation 1:72 Scale Civil Aircraft, all boxed, DH 82A Tiger Moth, 72TMOO2 Brooklands Aviation, 
72MTMOO7 Spirit of Pashley, De Havilland 89, 72DR010 Army Parachute Association, 72DR014 Station Flight 
RNAS Culdrose (2), DH 104 72DVOO8 Dove JCB, DH 80A 72PM006, Puss Moth Karohi, DH 84 Dragon, 
72DG001 Railway Air Services, 72DG002CC Coca Cola, 72DG003 IOLAR, some dusty from display, G-E, 
boxes G-E, (10) 
£100-150

298 Oxford Aviation 1:72 Scale Military Aircraft, all boxed, 72PP002 Percival Proctor RAF Radio Trainer 1945, 
72DV00 DH 104 Devon RAF Transport Command, 72BE003 Twin Beech US Navy Miramar, 72TM009 DH82 
Tiger Moth RN Float Plane, 72SW002 Supermarine Walrus 276 Sqdn RAF Sea Rescue, 72SW004 Supermarine 
Walrus Operation Torch 1942, 72SW005 Supermarine Walrus HMS Sheffield 1937, some dusty from display, G-
E, boxes G-E, (7) 
£80-100

299 Oxford Aviation 1:72 Scale Military Aircraft, all boxed, 72AA005 Avro Anson RAAF 71 Sqdn, 72HOR002 DH 103 
Sea Hornet F20 RN, 72AO001 Airspeed Oxford camouflage livery, 72BE003 Twin Beech US Navy Miramar (2), 
72TM009 DH 82 Tiger Moth Floatplane RN, 72SW005 Supermarine Walrus HMS Sheffield 1937, some models 
dusty from display, G-E, boxes G-E, (7) 
£80-100
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300 Vintage and Modern Military and Civilian Aircraft Models, all boxed, Herpa 1:200 scale 570572 BA Airbus A350-
100, tail fins loose some chips to paintwork, 1:72 scale models Hobby Master HA5507 P-40N Kittyhawk RAF 
1944, Aviation 72, AV72FB001 Fairey Swordfish RN Historic Flight, AV7226023 DH Chipmunk RN trainer, 
AV7223009 Hawker Sea Hawk Hurn 1968, AV7221009 DH82a Tiger Moth RAF, AV7226003 RAF DHC1 
Chipmunk Battle of Britain, AV7225006 Scottish Aviation Bulldog Hong Kong Auxiliary, AV7221002 DH82A 
Tiger Moth RAF Trainer, AV7224001 RAF Westland Gazelle helicopter, PGS Ltd 40606 RAF Harrier and small 
scale, Corgi Smithsonian CS91305 North American X-15 F-E, boxes G-E, (12) 
£80-120

301 Corgi Aviation WWII and Later Aircraft, all boxed, 1:72 Scale, AA34805 RAF Coastal Command Vickers 
Wellington 1942 (some small detached components appears undamaged), AA32815 for Modelzone, DH 
Mosquito Little Snooring 1945, landing gear detached but appears undamaged and AA37603 Westland Wessex 
helicopter RAF 72 Sqdn RAF Odiham 1970, box minus card sleeve, all three with certificates, G-E, boxes G-VG, 
(3) 
£70-90

302 Corgi Aviation Archive Desert Storm Military Aircraft and Helicopter, all boxed 1:72 scale, AA3411 Blackburn 
Buccaneer Miss Jolly Roger RAF Operation Grandby 1991, AA35414 Sepecat Jaguar Mary Rose RAF 
Operation Grandby 1991 and AA39006 Westland Lynx 654 Squadron Army Air Corps Operation Grandby 1991, 
all with certificates, VG-E, boxes VG-E, (3) 
£80-120

303 Corgi and Atlas WWII and Postwar Military and Civilian Aircraft (9), all boxed, Corgi Warbirds 1:72 scale, 
WB99606 F4U1 Corsair Kenneth A Walsh, WB99602 P-51 Mustang III, WB99626 Corsair F Robert Hammy 
Gray, WB99607 P47D Thunderbolt David Schilling, WB99619 FW 190A-5 Hermann Graf, Atlas Editions Military 
Giants of the Sky B-26 Marauder, Battle of Britain two model set, Aviation Archive, Berlin Airlift, 1:144 scale, 
47101 Douglas C-47A Skytrain USAF, 47201 Avro York Skyways, G-E, boxes F-VG, (9) 
£50-60

304 Corgi Aviation Archive 1:32 Scale DE Havilland Mosquito Black Rufe, boxed AA34605, Mosquito FBVI NS850 
Black Rufe 418 City of Edmonton Sqdn, RCAF 1944, some dust from display appears undamaged, with stand 
and collectors card, packaged accessories, unchecked for completeness, G-VG, box F-G, some staining on one 
end, 
£70-90

305 Corgi Aviation Archive 1:32 Scale WWII Aircraft, two boxed examples, AA34601 DH Mosquito Moncton Express 
III 692 Sqdn No 8 Group 1944, part of stand missing, dust unchecked for completeness, no collectors card and 
box P, AA34606, DE Havilland Mosquito 464 Sqdn RAAF 1944, with stand, some minor damage, unchecked for 
completeness, dust from display, with collectors card and stand, box F-G, some staining on one end, F-G, boxes 
P-G, (2) 
£60-60

306 WWII and Later Corgi Aviation and Other Model Aircraft (8 aircraft) boxed AA32602 1:72 scale Battle of Britain 
Memorial Flight set, includes Avro Lancaster Mickey the Moocher, Spitfire and Hurricane, with certificate, all with 
stands, and detached parts, with some damage, together with five unboxed aircraft all with damage, Corgi 
Gloster Meteor, Buccaneer, Tornado unbranded, Spitfire possibly by Atlas Editions, and two pewter models all 
with stands, P-F, box G, (Qty) in two boxes 
£30-40

307 WWI and Later Mainly Military Aircraft, 1:72 Scale and Smaller (85+) a large group of mainly unboxed models, 
many with stands, many with minor damages, some stands glued in, includes eighty unboxed examples, mainly 
magazine issue/Atlas Editions, boxed or partially boxed models, Oxford Aviation Irish Air Corps Supermarine 
Walrus, (appears undamaged with stand), Corgi Aviation Archive, AA27304 Hawker Fury RAF 1932 (appears 
undamaged with stand), AA38108 Sopwith Camel RAF 1918 (appears undamaged no stand some inner box 
packaging missing)), AA27403 Gloster Meteor and Doodle bug, (some inner box packaging missing, both stands 
present), AA32503 Junkers (damaged), AA34002 Consolidated Liberator Ball of Fire (tailfin broken), Russian 
diecast seaplane (damaged) and three boxes, two by Oxford (one aircraft present but glued to stand, the other 
appears not to be and Corgi helicopter not present, P-G, boxes P-G, (90) in six boxes) 
£100-150
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308 Airfix kits unbuilt in original boxes (10), comprising 10999 Battle of Britain 50th anniversary memorial Flight, 571 
1:32 B Type Bus, 572 1:32 Dennis Fire Engine, 1:76 scale A302V RAF Refuelling set, 03304 RAF Recovery set, 
02301 Tank Transporter, 02305 Chieftain Tank, S4 Farm stock on sprues (2), S6 Civilians on sprues, G-VG all 
appear to be complete, boxes G-VG, (10) 
£50-80

309 Airfix Keilkraft Matchbox Revell Merit plastic kits unbuilt in original boxes (32), comprising Airfix A50009 
Battlefront, 03304 RAF Emergency set (2 different box styles), 03305 RAF Recovery set , 03302 RAF Refuelling 
set, 01304 Churchill tank, 02303 German gun and tractor, 298 Firefly, 01714 Civil War Artillery on sprues, 
Matchbox PK2 Spitfire, PK11 Hurricane, PK6 FW190, PK17 ME109, PK72 Comet tank, Revell 04164 Spitfire, 
Merit Maudsley Bus, Frog Barracuda, Sea fury, Keilkraft Peterbilt truck, Kenworth truck, Fowler Showman's 
Engine (3), Dennis Fire Engine (3), Foden Waggon (2), Atkinson waggon, B Type bus, Aveling Road roller (2), 
G-VG all appear complete, Boxes F-VG, (32) 
£50-80

310 Airfix Fujimi Revell and other plastic kits unbuilt in original boxes (10), comprising Airfix 07112 Mosquito mk 16, 
50106 One Small Step for man, 02303 88mm Gun and Tractor, AMT Ertll Airwolf Helicopter, Monogram F14 
Tomcat, Revell 4540 F14A Tomcat, 4758 Mosquito Mark 4, 4902 Buccaneer, Fujimi P51 Mustang, US Flight 
Deck crew, G-VG all appear complete, boxes G-VG, (10) 
£50-80

311 Heller Aircraft and other Kits unmade in original boxes (36), comprising 1:72 scale Hawker Tempest, Gloster 
Gladiator, Republic Thunderbolt, Messerschmitt 108 (4), Messerschmitt 262, Chance Corsair, Republic 
Thunderjet (2), PZL P11, Polikarpov Chaika (3), De Haviland Vampire, Supermarine Spitfire (2), SNCase Mistral 
(2), Morane 225, Morane 230, Morane 406, Focke Wulf Stosser, AMD Etandard, Nord Noratlas, Bucker 
Jungmeister, Grumman Hellcat, Fieseler Storch, Liore 45 (2), Saab 37, Gloster Javelin, Potez 63, 1:450 Galleon, 
1:24 Citroen Normanda, unscaled Junior boat, all appear complete but unchecked, G-VG, boxes F-G, (36) 
£80-100

312 Kibri and other plastic kits in original boxes with vehicles and clockwork train (12), comprising Kibri vehicle kits 
10964 Liebherr crane, 12217 Class Harvester, 11178 Class Combine, part-assembled Atlas digger, Mercedes 
artic, Mobile crane (parts only), Heller Churchill tank (unbuilt), Corgi 1:43 lorry 'Potters', Atlas editions Ikarus bus, 
Wiking 1:87 tractors and trailers (2), Playcraft 00 gauge clockwork Locomotive with Tri-ang wagons (2) and circle 
of track, F-VG, boxes F-G, (12) 
£20-40

313 Collection of 1:72 and 1:76 scale soldiers and equipment by Airfix and others (qty), comprising Airfix S48 USAF 
Personnel in box not on sprues, box of Napoleonic cavalry, bag of Napoleonic Foot Soldiers (2), bag of WW1 
soldiers, large box of Civil War soldiers and guns, other boxes with Medieval Knights , Longbowmen and their 
soldiers and equipment, part-built WW2 vehicles /tanks (3), Revell Thunderbolt plane kit in box, box lids from the 
above assorted Airfix figures packaging , very large quantity of figures, F-G, box F, (qty) 
£20-40

314 Collection of Airfix Britains and other 1:32 scale plastic soldiers footballers and vehicles (qty), comprising in 
original boxes Airfix Cromwell tank, German Half-track, Abbott SP Gun, 51456 8th Army incomplete, 51459 
Infantry Support Group may be incomplete, Model Toys Ltd Action Pack 8th Army, unboxed large quantity of 
loose Airfix German and British WW2 plastic soldiers with some Britains Ceremonial Soldiers, Airfix boxed 
51470 Footballers with extra loose figures some partially painted, F-VG, boxes F-G, (qty) 
£20-40

315 Collection of Airfix and Model Toys 1:32 scale plastic soldiers (qty), comprising in original boxes but sets may not 
be complete Airfix 51462 Waterloo Highland Infantry, 51461 Waterloo British Infantry, 51460 French grenadiers, 
Model Toys Confederate Soldiers, Union Soldiers, Waterloo British Infantry, Waterloo French Infantry, Knights in 
Armour, unboxed collection of loose soldiers and figures, F-G, boxes F-G, (qty) 
£20-40

316 Unbuilt plastic Aircraft kits in original boxes (17), comprising Minicraft Lockheed Super Constellation (6), Douglas 
DC4, Maquette Handley Page Dart Herald, Dragon B52, Doyusha DC8, Glencoe Convair 880 (2), Monogram 
Super-G Constellation (4), Pegaso DC8, Convair 880, all appear complete but unchecked, G-VG, boxes G-VG, 
(17) 
£40-60
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317 Unbuilt Revell plastic Aircraft kits in original boxes (18), comprising Lockheed Super-G Constellation in a variety 
of different boxes (15), Super Guppy, Douglas DC7, Fokker F-27, all appear complete but unchecked, G-VG, 
boxes F-G, (18) 
£40-60

318 Unbuilt Revell Monogram Lincoln plastic Aircraft kits in original boxes (20), comprising Monogram Super-G 
Constellation (3), Revell Super-G Constellation (6), Lockheed Radome (2), DC7 , Lincoln Lockheed 
Constellation (2), Dubena DC7 (4), Lockheed 1649 (2), all appear complete but unchecked, G-VG, boxes F-G, 
(20) 
£40-60

319 Unbuilt Heller Airfix plastic Aircraft kits 1:72 scale in original boxes (5), comprising Heller 80391 Lockheed 
Super-G Constellation , similar Heller 80314, Heller DC6 Super Cloudmaster, Lockheed EC121 Warning Star, 
Airfix 8008 Super-G Constellation , all appear complete but unchecked, G-VG, boxes F-G, (5) 
£40-60

320 Unbuilt Tamiya Airfix Revell plastic Soldiers and Military kits scale in original boxes (19), comprising Tamiya 
M3A1 Scout car, Chieftain Tank Mk5, Challenger Tank Mk3, 88mm Gun Flak 36, German 8 ton semi-track, Airfix 
487 Savoia SM79, 2308 Panzer Mk4, 2314 Bofors Gun and Tractor, 2712 German Paratroops (2), 2718 British 
Infantry (2), 2703 US Infantry (2), Revell U-Boat Type 21, Panzer tank Type 3, Hasegawa 8 ton Halftrack, 
Dragon Sd 184 Elefant Tank, Italeri King Tiger tank, G-VG, boxes F-VG, (19) 
£40-60

321 Early Airfix Eagle and other Plastic kits together with empty kit boxes (qty), comprising appearing complete 
unbuilt kits Airfix Old Bill bus, Matador and Gun, Frog Canberra, Eagle Typhoon, Hurricane, part built Airfix Short 
Sunderland, empty boxes for aircraft kits by Airfix (3) Frog (3) Revell (1) Eagle (1), Atlas Editions built Vulcan 
boxed , unboxed built plastic models (4), F-G, boxes F-G, (qty) 
£15-25

322 Assorted metal Toys (6), comprising Vulcan all-metal child's Sewing Machine, Mettoy Mettype typewriter 11 
in/28 cm wide (dent), assorted Chad Valley toy tops (3), Chad Valley globe, F-G, (6) 
£30-50

323 Assorted Metal and Plastic toy guns (24), comprising Metal Colt, Metal Luger, miniature rifle (2), miniature pirate 
pistol, Ladies pistols (3 assorted), Plastic Flintlock pistols (8 assorted), Marx double pistol, Revolvers (3 
assorted), early revolvers (2), Luger, Walther P38, F-G, (24), ITEMS CAN ONLY BE SOLD TO PERSONS 
AGED 18 OR OVER, 
£30-50

324 Sailing yacht and Tri-ang Lifeboat (2), comprising Star Yacht of Birkenhead sailing yacht with rigging SY4, Tri-
ang Motor Lifeboat in original box with key and mast, motor not tested but appears little used, G-VG, box G-VG, (
2) 
£30-40

325 Tri-ang all metal mobile cranes (3), comprising Crawler grab crane with working mechanism, similar Crawler 
crane but with normal crane hook, Three wheel mobile crane with hook, spare grab and counterweight, all 
handles wind, F-G, (3) 
£40-60

326 Tri-ang all metal cranes (2), comprising large Face Shovel crane with grab with working mechanism, Dockside 
Static crane partially de-rigged but with weighted crane hook and bucket attachments, empty Tri-ang box for 
Priestman shovel, F-G, (2) 
£50-70

327 Tri-ang Jones KL44 all metal cranes (3), Wheeled Cranes with separate hoisting and slewing mechanisms, 
Hooks detached (only two present), mechanisms appear to work properly, one flat packed box, F-G, (3) 
£50-70

328 Tri-ang push along Puff-Puff Locomotives (4), comprising similar four-wheeled rubber tyred Locomotives, three 
showing running number 73000, one with yellow roof, two have lost the cylinder/coupling rod attachments, one 
missing a dome, one has a perished rubber funnel, P-F, (4) 
£50-70
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329 Tri-ang push along Locomotives (3), comprising a Puff-puff Locomotive without cylinders and yellow roof, a Long 
Locomotive in red/yellow 'Tri-ang Express', a shorter Locomotive in blue/black also 'Tri-ang Express', F-G, (3) 
£40-60

330 Tri-ang all metal Six Wheel Delivery lorry (1), in Yellow and Blue Six wheel Box Van with good 'Regal Transport 
decals on both sides, body is loose on chassis at rear, cab has lost the headlights and bumper bar, P-F, (1) 
£50-70

331 Tri-ang all metal Four Wheel Tipper lorry (1), in Red and Blue , Ride-on truck with high steering wheel, Steering 
works, Body tips, Tailboard opens, Cab is loose on chassis at rear, F-G, (1) 
£50-70

332 Tri-ang Four Wheel Milk Delivery lorries (2), Early version all-metal in blue and red, later version with metal 
cab/chassis and plastic body sides in metallic red/grey, good 'Roadster' decals, six milk churns missing lids , F-
G, (2) 
£50-70

333 Tri-ang Four Wheel Tipper lorries (2), One version in blue/grey missing bumper and a headlight, cracked screen, 
good 'Roadster ' decals, another version in metallic brown/green, both vehicles have working tipping mechanism, 
one box for 201 Builders lorry, P-G, (2) 
£60-80

334 Tri-ang Four Wheel Delivery van (1), In blue and red, working rear delivery doors, good set of Tri-ang Transport' 
decals but on one side only, missing grille and bumper, P-F, (1) 
£30-50

335 Tri-ang Four Wheel Delivery van (1), Early version in blue and red, no decals, dents, one wing broken off but 
present, one headlamp missing, one rear door missing, P (1) 
£20-30

336 Tri-ang all-metal lorries (3), In blue and red, no rear delivery doors, fair set of Tri-ang Transport' decals on both 
sides, missing grille and bumper, Thames Trader artic tractors (2) one red/white one blue/white, with low-loader 
artic trailer with winch in blue (1) 
£60-80

337 Star Yachts boat with Tri-ang Meccano Mogul and Tonka lorries (8), comprising in original box Star Yachts SY5 
sailing yacht 'Northern Star', Mogul tipping truck yellow , Mogul Mobile Crane yellow, Fire Engines red (2), Tri-
ang four wheel lorries (2) both missing bodies and one with all wheels detached, unidentified Farmers stake 
truck missing wheels but with Pigs, spare metal truck bodies (2), P-F, (8) 
£50-70

338 1970s and Later Plastic Action Toy Space Ships and Vehicles (13) all unboxed in poor condition, Star Wars 
1979 Kenner Millennium Falcon (incomplete), Kenner Darth Vader's Ti Fighter, Kenner 1982 Rebel Transporter, 
kit built plastic Millennium Falcon, Cherilea Action Man armoured car and army truck, He-Man Mattel Mexico 
1983 Dragon Walker, four Hasbro 1980s Action Force vehicles, Manta Force Blue Bird 1986 Command Ship and 
1989 Mattel friction drive Lamborghini, P, (13) 
£60-80

339 Tetley Tea and other Ceramic metal collectables and figurines (qty), comprising large Ceramic items - Tetley 
Van, Mugs (2), teapot, biscuit holder, toast rack, cruet set, money box, everyday pottery Tetley mugs (6 
assorted), Ringtone Tea van, Cloth Tea figures (2), Shopping bag, Metal biscuit tins (2 different), Lledo Tetley 
diecast vehicles in boxes (5), Plastic Tetley clock, in original boxes Plastic Tetley Tea Folk (7), Tea Folk Allstars 
(7), Tetley Teapots (7), Teafolk Houses (7), Brooke Bond Bump and Go (6), Cadbury's money box, Parrot, 
Homepride weights (4 assorted), G-VG, boxes G-VG, (qty) 
£40-60

340 Lego building bricks in black and grey 1980s-present (18kg), comprising tied bags (13) of small and medium 
Lego bricks sorted by colour and weighing 18 kg, G-VG, (qty) 
£60-80

341 Lego building bricks in red white orange etc 1980s-present (17kg), comprising tied bags (13) of small and 
medium Lego bricks sorted by colour and weighing 17 kg, G-VG, (qty) 
£60-80
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342 Lego building bricks in assorted colours etc 1980s-present including baseplates wheels and specialist parts for 
Motorcycles Space and Railway (26kg), comprising tied bags (25) of small and medium and large Lego bricks 
sorted by colour and type and weighing 26 kg, G-VG, (qty) 
£120-160

343 Lego Set Sealed Part Component Packs (50), a collection of Lego set factory sealed component packs, various 
sizes, ranges, no figures, VG-E, (50) 
£70-90

344 1980s and Later Loose Lego Bricks (9.5kg), various colours, shapes and sizes, a small number of instructions, 
9.5kgs, G, (Qty) 
£40-60

345 Sealed Lego Sets and Loose Lego City Models (Qty), four boxed sets all appear factory sealed, Lego 
Architecture 21034 London Panorama, Lego Ideas Cosmic Cardboard Adventures 40553 (2), 4061 tulips, 
together with various Lego City model vehicles and boats constructed/partially constructed, none checked for 
completeness, (G-E, boxes VG, (Qty) in two boxes 
£40-50

346 Lego Minifigures (380+) a large number of loose minifigures all unchecked for completeness, includes City, 
Starwars, Atlantis, Knights, Space, Nexo Knights, Minecraft, Ninjago, Alice in Wonderland, Simpsons, sealed 
Lego City Miner Figure special edition, F-G, (380), 
£80-100

347 Lego Head and Lego Brick Storage Boxes (7), four plastic Lego head storage containers, three male one female, 
each (24cm in diameter and storage bricks, two 49cm x 24cm , one 25 cm square, F-G, (7) 
£30-50

348 1990s/2000s Starwars Toys and Game Figures (Qty), all packaged, Wizards of the Coast Map Packs game 
accessories, five trade boxes sealed, each contains twelve packs, Attack on Teth, six other loose packs, 2007 
DeAgostini Star Wars white metal figures bubble packed (11), Micro Machines by Galoob Star Wars, Build Your 
Own Pod Racer, 66535, Pod Racer Pack 1 66530, Episode 1 four model sets (2) 66502/66504, two X Men 
trading card game starter packs, one sealed the other unchecked for completeness, P-E, packaging P-E, (Qty) in 
six boxes 
£50-60

349 Fantasy Board Games (3), three boxed games all unchecked for completeness, Atmosfaer III, Spears Games 
with VHS, Atmosfear also Spears games with VHS and Labyrinth by Ravensburger, G, boxes G, (3) 
£20-25

350 1970s-90s Toys and Action Figures, boxed/packaged, 1970s bubble packed Snoopy diecast models made in 
Macau (4), boxed Magic Mike III plastic robot 4165 made in China, Playmates Ban Dai 1989 Teenage Mutant 
Hero Turtles, Turtle Cycle 5631, appears complete with packaged instructions and decals, New Kids on the 
Block action figures by Hasbro, all boxed, Danny, Donnie, Joe, Jonathan, Jordan and unboxed Oscar Meyer 
hotdog toy models, the largest a money bank one by Hotwheels, G-E, packaging F-VG, ( 
£50-80

351 Tinplate Toys, 20+ including clockwork Eco The Wonder Car, Yone Ladybug Family Parade, Jumping Train (3), 
Jumpy Puppy, friction drive Yonezawa 1959 Buick Ambulance, Yone Indian Brave On Horse, ten Helicopters by 
various Japanese makers, CKO Kovap Volkswagen Fire Brigade Car and other items, P-VG, Buick lacks one 
hub (21) 
£50-70

352 1980's-90's Robot & Space Toys, Gemtoys battery operated Dinosaur Warrior, Yugoslavian Guardians Of The 
Universe friction drive Super Car, PMS International Space Super Robot, M Robot Team Action Figures (2), 
David Halsall Toys Star Force Fighter Figure Set, in original boxes/packaging, G-E, untested, boxes F-G (6) 
£50-70
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353 Packaged 1990's Military Diecast & Toys, including Maisto Special Forces Sonic Flashers (3), Tri-ang Minic 
Ships P720, P740, P745, Intex Desert Fighters Giftset, Lone Star Derrick Truck, PSL Armoured Regiment Set 
(2), Playmakers Allied Forces Set, Diecast Military Set (2), Lucky Plan Industrial Combat Gear Adventure Hero 
(3), PEC battery operated F-111A Swing Wing Fighter, Military Operation Kit, SC Toys Combat Set and other 
items, in original packaging, E, packaging F-VG, one Combat Hero opened (24) 
£50-70

354 Boxed/Packaged Modern Toys and Diecast (32), diecast, modern commercial and private vehicles, Cararama 
(9), Richmond Toys, Burago (2), Peak Horse (1), Realtoy (2) one loose in box, Junior Driver five model set, 
Motor Max, HTI, Teamsters, M&S kits (2), Maisto (1) faded, Superwheels five model set, Shell Sports car 
collection, plastic toys, Farm Scene three model set (partially opened, Chinese made High Speed Emus (2), 
Lego, small factory sealed packs, 2538, 2537, 2535, 30014 and factory sealed Meccano set 4036, F-E, 
packaging F-E, (32) 
£40-50

355 Various Toys & Games, including Britain's Horse & Riders Set, Ertl Thomas & Friends Sodor Soft Side Truck, 
Hasbro Transformers Cybertron Scourge, Pro Shot Golf by Marx, Avalon Hill Bookshelf Game Feudal, Parker 
Board Game Airways, MASK Annual, Defenders Of The Earth Annual, Micro Machines Ambush Squad, Lego 
2886 Racing Car, in original boxes with many other items, F-E, boxes P-E, Micro Machines set lacks backing 
card, games unchecked for completeness (qty) 
£50-70

356 X Box Consoles and Accessories, two consoles, X Box 360 and X Box 360S, with one power cable, one HDMI 
cable, X Box 360 Wireless Network Adaptor, three X Box 360 wireless controller, three X Box One wireless 
controllers and a number of controller power packs, all untested, games, X Box 360Medal of Honor, X Box One 
Destiny, Destiny 2, Play Station 2 Championship Manager 5, F-G, (Qty) 
£30-40

357 Nintendo DS & Games, Nintendo DS Handheld Games Console in Gamexpert carry case with nine boxed 
games including Harvest Moon DS, Animal Crossing Wild World, Dogz, Tamagotchi Corner Shop and others, 
with Gameboy Advance Super Mario Bros 3 cartridge, and a quantity of mobile phones, Denver GSP-110MK2, 
Samsung GT-E1170i, Sony Ericsson Xperia Ray, in original boxes with seven other loose phones and 
associated chargers, P-G, untested, boxes P-G (qty) 
£40-60

358 Sony PlayStation Consoles & Games, including PS2 Games Console with DVD controller and receiver, control 
pad and five games, GTA III, Metal Gear Solid 2, Gladiator Sword Of Vengeance, Star Wars Battlefront, The 
Great Escape, PS3 Games Console with remote control and Les Paul Guitar Hero Controller and receiver, PS1 
Games, Dino Crisis, Army Men 3D, Resident Evil 2, Resident Evil 3 Nemesis and PS1 control pad, PSP Game 
King Kong, Atari Flashback 4 Classic Console and joysticks, two Prima Resident Evil game guides, F-VG, 
untested, no cables (qty) 
£60-80

359 60+ Xbox & PlayStation 2 Games, Xbox 360 (44), Xbox One (2), PS2 (18), in original cases, untested, cases P-
G (64) 
£30-50

360 Sony PlayStation PS2 Games Consoles & Games, PS2 Console in original box with two control pads, manual, 
demo disc, RFU adaptor, AV Cable, Scart Block and power cord, with twenty three games including a sealed 
copy of The Getaway Black Monday, games and console appear G but are untested, box and cases F-VG (qty) 
£30-50

361 1980's Hasbro Takara G1 Transformers, Optimus Prime, Hound, Twin Twist, Top Spin, Throttlebot Freeway and 
a Super Go-Bot Cy-Kill, P-F some damages (6) 
£30-50
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362 1960s and Later Mainly Marvel Comics (60), various characters, Marvel, The Incredible Hulk 151, Doctor 
Strange special edition No 1, Sorcerer Supreme No 1, Iron Man 200, Phoenix The Untold Story No 1, Marvel 
Super Heroes Secret Wars 1-12, Thor the Mighty 140, Uncanny X Men 124, 171 Fantastic Four 236, 265, 275, 
The Nam no 1, Web of Spiderman (4), X Factor No 1, Black Panther (3), Iceman 1-4, Inhumans no1, Incredible 
Hulk and Wolverine no 1, The Champions No 1, Moonknight No 1, Marvel Tales 141, 178, Spectacular 
Spiderman 99, Amazing Spiderman No 1 (1999), 394, Kitty Pryde and Wolverine 1-6, Official Marvel Index to 
The Amazing Spider man (6), DC Star Trek No 1, Sherlock Holmes One Shot No 1, Dark Horse Comics Aliens 
No 1, P-G, (60) 
£80-100

363 1990s Marvel Comics, (330) various characters, Captain America (86), Marvel Tales (14), New Mutants (8), 
Spectacular Spiderman (6), Sensational Spider man (3), Wolfpack (18), X Factor (78), Sleepwalker (4), Maverick 
(19), The Punisher Vol 2 (11), 2099 Unlimited (3), X Terminators (2), Incredible Hulk (4), X Force (3), Avengers 
Stand off Omega 001 (10), Last Days of Captain America No 8 (15), Battleworld Ultimate End No 1 (8), Wonder 
Man (2), Fantastic Four (3), Uncanny X Men (3), Nth Man (7), Alpha Flight No 2 (20), Shadows & Light (2), single 
issues Rogue, Scarlet Spider, Daredevil, Toxic Avenger, Thunderbolts, Super Girl. Spider Man Unlimited, The 
Eternals, XSE, Truth, Epic Comics (Marvel) Times spirits, includes duplicate issues, F-VG, (330) 
£80-120

364 1990s DC and Other Comics (450), various characters, Wonder Woman (25), Eclipso (40), Superman Man of 
Steel (40), Superman The Man of Tomorrow (5), Adventures of Superman (20), Swamp Thing No 50 (12), 
Firestorm (20), Batman in Detective Comics (30), Haywire (15), Flash no 16 (7), Justice League (9), Underworld 
(2), Deathstroke Terminator (4), Heckler (4), Aquaman (2), Starman No 2 (7), Sleeze Brothers (2), Hourman (4), 
Green Arrow (4), Heroes Against Hunger (3), Legends of the Dark Knight No 42 (4), Hero Hotline (3), Hitman (2), 
Unknown Soldier (2), Supermans Ex Pal (3), Fate (18), World Without End (4), Silver Age Classics (3), single 
issues, Robin, Batman Chronicles, Young All Stars, Icon, Avatar, Animal Man, Tailgunner 10, Fanboy, Atlantis 
Chronicles, Batman with Robin, Sword of the Atom, Wil dog, Hex, Young Justice, The Secret, Team Titans, DC 
Vertigo, Doom Patrol No 73 (15), Hellblazer (65), Black Orchid (4), Sandman (2), The Extremist (3) single issues 
Starwars, The Thessaliad, Dark Horse Comics Hellboy (4), Angel & Faith, season 10 no 25 (17), Eagle Comics 
Judge Dredd (3), Epic, Tomorrow Knights (3), IDW, Teenage Mutant Ninja Turtles No 1 (10), Action lab Puppet 
Master no 13 (8), Wild Storm Mr Majestic (1), Max Comics, War Machine (2), Howard the Duck (2), Rawhide Kid 
(1), F-VG, (450) in two boxes 
£100-150

365 1980s and Later Comics and Modern Graphic Novels, various characters and publishers, comics, Marvel 1980s, 
Hook (4), Fievel Goes West (2), Bill & Ted (8), Groo the Wanderer (10, Dragon Claws (1), later issues, Wolverine 
& Gambit, Thunderbolts, Thor (3), Wolverine (2), Wolverine Old Man Logan Skaar, Eagle Wildcat (5), DC 
Batman 2000s (6), Harvey Comics Beetlejuice (2), Boom, Galveston, Farscape (2), Dark Horse, Hellboy (3), 
Ghost Hellboy, Umbrella Academy, Carl Critchlow Thrud The Barbarian (2), Wild Storm Claw (4), Starlog (5), 
Starburst (6), Graphic Novels, hard and paper back, Top Cow (5) includes Tomb Raider, Image Comics (110 
includes Prophet, Rocket Girl, Dark Horse (5) includes Hell Boy, Wildstorm (4) includes StormWatch, Titan 
Books (36), various comic brands/characters Batman, Green Lantern, Blackhawks, King of Crooks, Jeff Hawke, 
Bad Company, Spawn, Buffy, Kick Ass, Vertigo (4) includes Sandman, Marvel (7) includes Starr the Slayer, 
2000AD (6), Starwars (13), Expresso (2), TSR, DF (2), Comics One (2), Warner Books, Knockabout (2), 
Campfire (2), DBM Comics (2), Americas Best Comics (3), Legendary (2), Crossgen (1), Planet of the Apes, 
Amulet of Samarkand, Aurum Graphic Novels, DK DC Comics eight volume set and a boxed Hellboy action 
figure and book Seed of Destruction by Darkhorse, F-E, (150+) in three boxes 
£60-80
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366 Collection of DC Comics various titles mainly 1980's and early 1990's (150), including, various Superman (13, 
one Adventures of Superman), Hawkworld (3), Atlantis Chronicles (4), Tales of Teen Titans (13), Suicide Squad 
(4), Focus (2),The Flash (2), Wonder Woman (2), Legion of Super Heroes (45), Justice League America (10), 
Millennium (4), Green Lantern (8), Green Arrow (3), Warlord (2), Legends (2), Power of the Atom (2), Captain 
Atom (6), Swamp Things (2), single copies Blue Beetle, Detective, Shadow Strikes, The Spectre, Justice League 
Europe, Shade of Changing Man, Gilgamesh, Superman and the New Gods, Power Girls, Lords of the Ultra 
Realms, Forgotten Realms, Starman, Doom Patrol, Superboy, Young All Stars, V for Vendetta, All Star 
Squadron, Batman and Man-Bat, Batman, Son of Ambush Bug, Dr Fate, The Super Friends, generally G-VG 
(150) 
£40-60

367 Collection of Marvel Comics various titles mainly 1980's and early 1990's (109), Spider-Man (4, incl three pocket 
books), Thor (3), Strike from Morituri (9), The New Mutants (8), Excalibur (4), The New Defenders (4), Fantastic 
Four (8, incl six pocket books), Alpha Fight (12), The Avengers (3), X-Men (10 incl 2 pocket books), The Hulk (2) 
Pocket book The Incredible Hulk (3), Ghost Rider (2), Sub-Mariner (2), Iron Man (4), Conan (7), Quasar (2), 
What The (2), single copies, Star Heroes pocket book, Super-Villain, Spider-Woman, X-Facto, Deathlok, 
Invisible Man, Avengers, Star Heroes pocket book, Marvel Team Up, The Thing and Triton, Daredevils, Contest 
of Champions, Inhumans, Hells Angels, Starburst, The Empire Strikes Back No 118, Incredible Hulk Day of 
Thunder, The Star Brand, ROM, X-Terminators, F-VG (109) 
£60-80

368 Collection of mostly late 1970's to early 1990's Action Comics by IPC Image Comics First Comics, Epic Comics 
Eclipse Comics and others (approx. 260) IPC 2000AD (153), Image Comics, Wild Cats (14), GEN 13 (3), 
Prophet (3), Wetworks (5), Wynonna Earp (2), Stormwatch (4), Cyber Force (16), Violator (3), Spawn (7), single 
copies, Vanguard, Brigade, Bloodstrike, Weapon Zero, First Comics , Elrie (10), Corum (7), Hawkmoon (5), 
Dynamo Joe (2), Nexus (3), single copies, American Flag, E-Man, Quality Comics, Judge Anderson (3) and 
Rogue Trooper, Maximun Press, Lady Supreme and Avengelyne, Eclipse Comics, Ms Tree's Thrilling Detective 
Adventures (3) and Crossfire & Rainbow, Epic Comics Doctor Zero, Kitchen Sink Comics The Sprite, Top Cow 
Comics Balistic Wolverine, Now Comics The Green Hornet, IPC, All Action Monthly and Star Lord, generally F-
VG , a few 200AD poor (approx. 260) 
£60-80

369 Various British Comic including Warrior Marvel Dr Who Eagle and Dandy and Beano, Quality communications, 
Warrior 1982-3 (21), Dr Who 1978-1984 (64), Eagle 1987-9 (11), Beano (9), and one Dandy 1989, F-VG (106) 
£30-50

370 Tri-ang Battle Game Revell Bridge Kit Dart Gun and Meccano No 2 Set and other Toys (6), Battle Game, 
appears complete, Meccano No 2 Set, in original box, appears complete, both in original boxes, G-VG, not 
checked, Game lacks instructions, boxes, F-G, unboxed, kitbuilt Revell 03135 1:72 scale Bridge Laying Tank 
"Beaver" based on Leopard 1 Model, Batman plastic Dart Gun and black and yellow and black site scope dart 
gun with one dart, Hong Kong orange and white friction drive plastic Hovercraft, F-VG (6) 
£50-70

371 Radio Controlled Boat and Helicopter with various Accessories and Revell car kits and Balsa Airplane kit, M 
TECH Gyro Flyer Radio Controlled Helicopter, in original box with Control and mains unit, VG, box G, unboxed 
LRP plastic 54cm Radio Controlled Speed Boat fitted with Sprinter, Hitec HP-2RNB and Futuba 83003 and 
Sanyo Battery Pack,VG, US Army ST-74 47cm Tug wood construction fitted with Viper, Code Sport CoreRC 
FHSS and New Power units, built and fished to a very good standard, no controllers for the boats, various RC 
spares including Battery Packs, Gear wheels, RC wiring, various motors , Rocket 500 motor and larger similar 
motor, small RC spares, Boat propellers and prop shaft, Thunder Tiger 9010 GP-10 abc/rc airplane motor, Fuel 
Tank, Pro Peak Acid Charger and Ripmax Charger, various Trim Lines, metal and wood Deck Fittings, 
pulleyblocks and many other small parts, 36cm kit/scratchbuilt plastic Lifeboat, Revell McLaren and Mercedes 
MP4-25 Gift Set, partly started, in original box, appears complete, not checked, Jasco Trojan Control Line Balsa 
Aircraft kit, in original box, F-VG, boxes F=G (qty) 
£80-100
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372 Subbuteo Football and Cricket Teams Pitches and Accessories, Complete Football Teams, 159 Peru, 52 red 
and white stripes and red shorts, 100 Man Utd, 14 Fulham, incomplete teams, 7 Claret and blue (one missing), 
El Salvador (one missing), Mexico (3 missing), 14 Albania (one missing), 53 blue with red and white trim (4 
missing incl goalie), all in original box, some written on, some names incorrect teams, C128 FA Cup, NN Goals 
+3 Balls, Ref and two Linesman, Press/Photographers (5), Cricket, unboxed players (12), Umpires (2), bat and 
ball, together with felt Football and Cricket pitches, F-VG, boxes F-G (qty) 
£40-60

373 Various themed 1950's Toys, Sacul 'The Waggly Duck Family, pull along toy, in original box, Bell Toys Drunk 
with magnetic mug, Merit Dan Dare Film Strip, incl Sabotage, Lucas Eagle Eye Viewer (lacks film), Rex Slide 
Viewer, Penguin 'Annie' Tugboat (tested ok), all in original boxes, unboxed Tri-ang Rowing Boat and Lifeboat, 
Tudor Rose and an unbranded plastic Jet Planes, Pelham Puppet King with opening mouth, early Airfix HMS 
Victory kit in paper headed bag, Journet Queen Mary Puzzle, Rolly Toys Man with Tankard (head loose), Dan 
Dare, Hopalong Cassidy and Archie Andrews lapel badges and Chad Valley RMS Queen Mary 'Take to Pieces' 
model Ship, with two pins for Masts and instructions, in original box, generally F-G, boxes F (18) 
£80-100

374 Collection of various Toy Catalogue Meccano Magazines (26), Gamage's Trains Boats Cars and Planes 1957/8 
Catalogue (replacement front covers and first pages), Meccano 1939-40 Toy Catalogue (HRCA Reprint), Chad 
Valley Toy Town Catalogue (undated , early 60's?), Tri-ang Toys for Christmas 1966, Hamleys 1950-64 (5), Toy 
Trader & Exporter August 1950 and Sept 1953, Hobdays Autumn 1951 Catalogue, Meccano Magazine 1946-
1955 (11), Boys Own March and Sept 1954, Puffin Marvellous Models Book by Bassett- Lowke and P Mann, 
most F-G, some with wear and tears to covers (26) 
£60-80

375 Burago large scale Cars and Radio Controlled 007 Aston Martin and Leopard and Tiger Tanks (6), Burago 1:18 
Scale MB 300 SLR M.M (1955), Alfa Romeo 8C 2300 Monza (1931), State.com battery operated Aston Martin 
DB5 Casino Royale, Nikko 1:16 Scale Radio Controlled Aston Martin DBS Casino Royal and Chinese 1:24 
Scale Radio Controlled Leopard 11 A5 Tank, all in original boxes and unboxed Umarex Radio Controlled Tiger 1
 Tank with controller, F-E, boxes F-VG (6) 
£50-70

376 Various Diecast vintage and modern Cars Tin Toys and other items (19), Burago 1:18 Ferrari 250 Testa Rossa 
(1957), Matchbox MOY Y37 Garrett Steam Wagon, Brumm Racing Cars Ferrari (3), Vanwall, unbranded 
Chinese Hall's Fowler Steam Wagon, Taiwan 1:10 scale 3-wheel vendors Tricycle with basket and Child's 
Tricycle (box lacks lid), St John Tin Toy Sunbeam Record Racer, all in original boxes, unboxed, Matchbox 
Rocket (no tender), Dinky Toys 237 Mercedes -Benz repainted silver, Crescent Gordini repainted blue, 
Japanese battery operated Tin toy yellow Savanna Jeep, Arnold or similar Shunting Train (lacks Train), 
clockwork tested ok, pair of tinplate train Christmas Decorations and Mettoy clockwork Tinplate Tractor (poor , 
rusty, parts missing, clockwork not working), red tinplate General Bus lamp, P-VG, boxes F- G, grubby (19) 
£50-80

377 Radio Controlled Knight Rider car Toy Story and Star Wars Toys and The Bill Action Figure with Scalextric C676
 Ford Escort XR3i Racing Set (9), MTC Knight Rider car, Hasbro Star Wars Mr Potato Head, Disney Star Wars 
Mug, Wanted CY-Bot Robot, Disney Toy Story Talking Buzz Lightyear and Toy Story 2 Rescue Buzz and a 
miniature Buzz, Benjamin 'The Bill' Police Figure, all in original boxes VG-E, most appear unused, boxes G-VG, 
Scalextric comprising red and silver Escort Cars, two hand controllers, transformer and oval of track, in original 
box, F-G, box G (9) 
£60-80
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378 Subbuteo Football Teams and additional items (qty), early Teams, 21 Chelsea, 16 Spurs, 18 Man Utd, 16 
Arsenal, 21 Leeds, 85 QPR 2nd/Feyenoord, 19 Barcelona/Crystal Palace 2nd (two players missing), 171 
Middlesborough (one with white shorts ), boxes with small cut out showing player, 215 QPR, Argentina (WCW, 
one player wrong), 355 West Ham (some with paint loss), 211 Oxford, C138 England, 1980's teams, window 
boxes, 719 England, 689 Holland, 410 Brazil (one player damaged), 619 Liverpool, all teams complete except 
where indicated, some box lids are incorrect, Set Z Match Score Recorder, FA Cup, C118 European Cup, later 
extras, 61154 Goals, 61108 Fencing, 61209 Balls (7 in box), 61158 Scoreboard, 61217 Stand seating, all in 
original boxes, Astro Pitch, in original Tube, unboxed TV Tower and cameramen (incomplete) 20 + spare 
players, cloth pitch and pair of Floodlights (one lacks a base), all above in International and Continental Club 
boxes, generally G-VG, a few items P-F, boxes generally F-G, early team boxes written on, (qty) 
£100-140

379 Pelham Puppets Pig and Horse, Type SL large headed Pig with yellow trousers and red shoes and Type A white 
and brown Horse with black mane, both in original yellow boxes, VG-E, boxes F-VG (2) 
£50-80

380 1990's Boyzone Figures Action Man and The Simpsons Sets and Power Rangers Sets, Vivid Imaginations 
Boyzone, Ronan (2), Mike (2), Shane (2, different), Keith (2) and Steve (2, different), Hasbro Action Man 
Turbolance Motor Bike with an Action Man Figure (unused), Winning Moves 'Greetings from Springfield' 25 
piece Simpsons set (unopened) and Saran Power Rangers Power Blaster, all in original boxes, VG-E, most 
appear unused, boxes generally F-VG, some creases and some cellophane cracked (13) 
£50-80

381 1960's-1990's Subbuteo Football Sets, 1960's, Continental Club Edition, appears complete with Referee set, 
Continental appears complete with Floodlights and a Referee set (writing on lid ) and Floodlighting Edition, 
appears complete, all three in original boxes, VG-E, boxes G, later sets, 60150 Set with Floodlights (lacks one 
Floodlight base) and two early Premier League Sets (all three with some parts missing), F-G, boxes F-G (6) 
£60-80

382 Various periods Subbuteo Football spares, Teams, West Ham and Man City, Photographers/Trainer/Manager, 
Fence Surround, C117 Corner Flags(2), NN Goals, Z Match Score Recorder, C102 Goalkeepers (2 in box), 
C111 Half time Scorer Board, C158 Stadium Scoreboard, C101 two sets of Floodlights (some parts out of box), 
all in original boxes, loose items, Players (qty), Refs and Linesmen (qty), various players without bases and qty 
of bases, Balls (4), Goal, Fencing, FA Cup, Scoreboard, Goalies, Flags, F-VG, boxes F-G (qty, in three set 
boxes) 
£60-80

383 Large collection of Action Man and other Action Figures by various makers most with clothing (20+), Action Man 
(7, one with a Parachute), Six Million Dollar man, Disney Aladdin, James T Kirk, various Ken's (4), Sindy's 
boyfriend Paul?, smaller figures, Hannibal Smith, Big Joe and others including a couple of broken figures, 
generally F-G (20+) 
£50-70

384 Subbuteo Football Team and Accessories (4), teams, England, Brazil, West Ham, Man Utd and Tottenham (poor 
paint), C135 VIP Cup Presentation Set (lacks Cup), C134 Ball Boys, Throw in Figures and Goals, all in original 
boxes (some team boxes mixed up, various loose items including TV Tower and Camera men, Manager and 
Trainer, Ref and Linesmen, various loose player, Liverpool, Blackpool and Everton, various Balls (6), World Cup 
and FA Cup, Fencing and posts, Log book, Scoreboard and Pitch, P-VG, boxes F-G (qty) 
£50-70

385 Good Soldiers Beatles Abbey Road and Sgt Pepper's figures (2 sets), Abbey Road with Zebra Crossing Card 
and Sergeant Pepper's Set with display card, both in original red boxes, E, boxes VG (2 sets) 
£50-70

386 McFarlane Toys Beatles The Yellow Submarine Figures (4), Paul with Sucking Monster, Ringo with Apple 
Bonker, John with the Bulldog and George with the Snapping Turk, all in individual bubble packs on card, E, all 
unopened, Packaging G-VG, Paul's card with creasing (4) 
£60-80
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387 Model Kits and Diecast Cars (5), Tamiya Austin Mini Cooper 1275S Mk1 Kit, unmade in original box, Revell 
Premium unmade Ferrari Dino 246GT kit, in part of original box, Playforever Speedy Le Mans Car, in original 
box, together with damage kitbuilt MM1 MG TC Micro Machines Turbo Wheels Set No 3, in original bubble pack 
on card, F-VG, boxes F-VG (5) 
£30-40

388 Various Pelham Puppets Doll and Nurses Uniform (8), Pelham, SM2 Witch, A4 black Poodle, both in original 
boxes, unboxed SL Minnie Mouse, WH wooden round head girl, SL Ballet Girl and early 1970's Catalogue, 
German HJ rag doll with composite head, brown hair sleeping eyes, Girl's Nurses red and white Uniform with 
Dibro watch and Cussons Bambi Soap Box, F-G, boxes F (8) 
£50-70

389 Various plastic and metal Cars replica boxes and Pavement pieces Palitoy Vans (2), blue car, black car and 
yellow car (boxed), Palitoy Card Garage strengthened with tin interior, Tri-ang Minic Push n Go Coal Lorry, 
purple Police Car, Crescent Lorry (no trailer), Lledo Moody Blues Fan Club Threshold Records & Tapes Van, Ltd 
ED 6/1000, small HK Construction Truck (boxed), Matchbox No 14 Toe Joe Breakdown Van, resin Sports Car, 
plastic and tinplate Sun Trucking Lorry, Budgie Hanson Cab (lacks horse), approx. 80 mostly original Dinky, 
Corgi and others original black and some white tyres, boxes, clear plastic boxes, Sahara (4), Eligor and 
Cragstan box, quantity of Dinky card and later plastic pavement pieces (28), repro boxes Tri-ang Minic (2) Dinky 
114, CIJ (3), Maxwell and Tekno, P-VG, boxes F-G (qty) 
£50-70

390 CIJ France wooden marble games and pull along toys (7), Pull along Poussins (Chicks) on red trolley, in original 
box, E, box G, large Tree with wooden man catching marbles, F (requires some attention) and small tree marble 
catching game, G, Push along Ostrich, three wooden green Farm Carts, all appear in good condition, F-VG, 
some very dusty (7) 
£50-70

391 Journet & Co and other makers Dexterity Puzzles, Journet, The Queen Mary, The Golden Rod, The Juggle 
Puzzle and Speech Day (requires repair, pushed in from below), RNLI Puzzles (3), Mother Goose, Push in Boots 
and Queen of Hearts (lacks balls), F-VG (9) 
£40-60

392 Various slide and projection Toys form 1950's-60's (qty), Merit ACE Film Projector (handle require regluing) with 
15 strips incl Dan Dare Billy Bunter, Dixon of Dock Green and others, Merit mini Film Projector with 3 Film Strips 
including Dan Dare, Merit Patrol Binoculars and Student Microscope, Kays Peep Show viewer and Film strips, 
Viewmaster electric Junior Projector, View-Master 3D Viewer and Stereoscope Viewer, all in original boxes, 35 
View master Reels including various Countries and Queen's Coronation, all in original sleeves, Weetabix 
Vistascreen (no cards), generally VG, boxes F-G (qty) 
£50-70

393 Traditional Toys and Games including Escalado Jigsaws and Bagatelle, 1930's Escalado with five good horses, 
in original box, later Horse box only with six Horses with paint loss, Timpo Toys Picture cubes, complete with six 
pictures and Building Blocks Set, Tucks Zig Zag Jigsaw, Victory Geographical and The Cowboy Rodeo Jigsaw 
Puzzles, Pepys Biggles Secret Agent Game, all in original boxes, loose Lotts Bricks, unboxed Money Set (no 
board), Disneyland Jigsaw box only, metal (3) and plastic (3) Car game Tokens, Pocket size book, Pip's 
Adventure, Beezer All about the Circus and History of the Motor Car 1 & 2, Quaker Sugar Puffs Motor Rally 
Board, Dibro Tiny Tots Shop Card Display Holster Set, Shove 'Half Penny wooden board, Corinthian 21T 
Bagatelle Game, in original box (no balls) and unboxed green Bagatelle board with scoring strip and three ball, 
F-VG, boxes F-G (qty) 
£50-70
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394 Collection of 130+ Badges some Cereal Premium Toys and various other Toys, Souvenir Badges mainly 
1980's-90's including large qty Farnham Maltings Toy Fair, also Gloucester, Sherbourne, various Toy Museums, 
incl London, Chester, Merley, many others incl Beatrix Potter, Woolwich and others, enamel badges including , 
Noddy Club1981 Royal Wedding, Cococubs, Dinky Toys Club, Lion Club, Clarks League of Foot Freedom, 
Teddy Tail League, other badges, gilt Girl Adventure, Eagle, I-Spy, Dan Dare, 1937 Coronation Litbadge 
(boxed), approx. 130 badges, Bells Whisky 'other Bells Tags (approx. 200), Premium type toys, unmade plastic 
planes, incl Comet (3), Catalina (5) , Viking (1) and Viscount (4), box containing, drink mixers, Metal Pubs signs 
Hor'dorves forks, large qty of small plastic and metal trinkets, incl animals, transports etc, Girls Bracelet and 
Dibro watch, Pair of boxed Dibro Toy Pocket watches, Air India Souvenir Maharaja (1980's ?), red Star Yacht 
SY2, Lone Star Spudmatic Gun, collection of 1970's-90's Railway Tickets and entrance tickets, 5 pieces 00 
Gauge Track, Merit Station Staff & Kiosk (boxed)Crescent Signal, generally F-G (qty) 
£60-80

395 Wade Whimsey-In -the Vale and Whimsey on Why Village porcelain Buildings (37 buildings), Whimsey-on-Why 
Set 2, complete with eight buildings, in original box, Whimsey-in-the -Vale, Antique Shop, St Lawrence Church 
and Vale's Boar's Head, in original boxes, 25 unboxed Buildings, incl Cinema, School, Station Fire Station, 
Windmill (lacks sails), Barbers, Corner Shops and others, generally VG-E, boxes G-VG (37 buildings , five 
boxes) 
£40-60

396 Various Toys including Star Wars boxes Macdonald's Toys 1986 World Cup Stickers and other items (qty) 
various Macdonald's soft toys Smurfs (7), Pooh Bear, Wombles (2), assortment of plastic toys (24 , a few in 
original plastic bags), Dr Who BBC Book Set (10 books), Paul Lamond Dalmatian Dominoes (boxed), Tetley Tea 
Band's Men (6), Lucas Films Trade Generation Droid Control Ship, in original plastic box, Star Wars Return of 
the Jedi 1983 empty boxes for Speeder Bike and Endor Forest Ranger, Walkers TAZO Folder (no Tazos), Hong 
Kong or similar 8cm high plastic figures with equipment (7 figures), Hot Wheels Rumble Machine, in original box, 
1986 World Cup Panini Sticker Album (near complete) and FIFA 1986 Souvenir Portfolio, F-VG, boxes F-G (qty) 
£40-60

397 Large Collection of Dr Who Eagle Dan Dare Thunderbirds Annual's and Books from 1960's-2000's including 
Annuals, 1964 and 1965, 1974-1981, 1984-1986, 2000, 2006-2009, 2016 and Story books 2008 and 2009Darlek 
Annuals and Books (6), K9 Annual, Marvel Dr Who Year Books 1993-1995 (4), Dr Who 1981 and Dr Who 
Special , Dr Who Monster Book 1975 and Paperback Keeper of Tracken, Eagle Annuals 1954-1991 (13), Eagle 
books of, Rockets, Cars, Make it Yourself, Spacebook, Best of 50's, 60's and Cutaways (2 different), Dan Dare 
Annual 1963 and 1974, Dan Dare Biography by Tatarsky, Eagle Diary 2011 and Space Journal (Diary), Captain 
Scarlet Annual 1994, Thunderbirds Annual 1993, Rescue Annual 2002 and Fab Annual 2003, Opie Collectors 
Guide to 20th Century Toys, F-VG (72) 
£40-60

398 Large Collection of Ladybird Books from 1960's onwards (220+), covering most subjects, F-VG (220+) 
£50-70

399 Collection of 1960's Mettoy and Berwick 'Girls' Toys, Mettoy Portable Mettype Junior Typewriter and Hoover 
Washing Machine with internal Mangle (turning handle will not unattached although works ok), Berwick Pastry 
Set for Little Girls, comprising wooden rolling pin, scales, duck and rabbit cutters, Salt, Jelly and Tea packets 
and Recipe book with incorrect earthenware bowl, Japanese Modern Toys, clockwork Knitting Cat, tested well, 
all in original boxes, Chad Valley tinplate money box with key and picture of Dick Whittington and his cat on 
front, F-VG, boxes F-G (5) 
£50-70

400 Home made Flintlock Rifle and pair of Crescent Toys Rustler Colt Cap Guns, 46'' long Rifle with wooden stock 
and forestock, metal flintlock, trigger and barrel, working trigger although non operational, F, together with two 
blue guns with white handles, in original boxes, VG, boxes F-G (3) 
£40-60
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401 1950's and later Toys including Electric Derby Trik-Trak and Nulli Secundus Helicopter Set, Kay's Electric Derby 
comprising six lead Horses on a turntable, six bulbs and switch, NS Remote Control Helicopter, believe complete 
with note saying in working order, Tri-ang Spot-On Dare Devil Set comprising Two Cars, Track and Card 
scenery, appears unused, all three in original boxes and empty box for Trik-Trak Cross Country Road Rally, G-
VG, boxes F-G (4) 
£30-50

402 Corgi ERTL and Tonka and other makers large scale Vehicles (5), Corgi Ultrasonic Wrecker with remote control, 
in original box, unboxed, ERTL Made in USA No 472 1:16 scale Tractor Loader Backhoe, Tonka T-6 Bulldozer 
and RenEgade Jeep, Burage 1:24 Scale Tom Cat Cruiser Van, G-VG, box F (5) 
£25-35

403 Very very large collection of Wallace and Gromit and friends and Enemies Toys Books DVD's and other items in 
six boxes (qty), Sean the Sheep and Wallace Rucksacks, Wallace Slippers, DVD's, Finger puppets, various W & 
G Soft Toys, Born to Play Sean, Boots W&G Radio, PG Tips Gromit Mug, Biscuit Tins, Cylindrical Tin with metal 
Bottle stoppers (7), various Posters and Books, Ceramic W&G Dog Bowl, Close Shave Adventure Factory (4), 
Airfix Sean and Land Rover + Naughty Pigs unmade kit, Car windscreen shades (2), WG plastic Diorama, 
Toothbrush, various Mugs, Vivid Imaginations boxed figures (qty), Badge making set, Photo Album, Note book, 
Diary, Motorbike and Sidecar Toothbrush holder, Talking Alarm Clock, Shampoo Set, loads of Bubble pack 
figures and toys and other items, most unused in original packaging, G-E, packaging F-VG (large qty in six 
boxes) 
£80-120

404 Collection of circa 1990's Action Man and Accessories and various MacDonald Figures Toys, three Action Men 
with variety of clothing and Equipment, including Jackets, Uniforms, Helmets, Backpacks and quantity of Guns, 
Motorbike, Canoe and Jeep, MacDonald and similar Figures (10), F-G, some items damaged (qty) 
£30-40

405 Collection of circa 1960's Toys including Washing Machine MFZ Hob Guns Hornby Trucks Kit and other items, 
Vulcan Washing Machine with Mangle and MFZ Cooker with Pots and Kettle (lacks Utensils), both in original 
boxes, Playart Naval Gun Craft, Sindy 44425 Home Accessories Set, Amada Jane Doll, Blue Box Speed Wheels 
F1 Car, Lone Star metal Sheriff's Badge (3), Hornby 00 Gauge wagons (3), Shell Sportscar Collection, Aston 
Martin and MB 500 SL, all in original packaging, unboxed 3 Bolo neckties with Cowboy Hat pendant and 4 ACE 
metal with plastic handles Wild West cap guns and several packets of caps, Meccano Jig-Saw puzzle maker, in 
polystyrene tray, Tamiya M 4 Sherman Tank kit, in original box, note on lid 'parts missing' although bags appear 
unused, F-VG, boxes/packaging F-G (qty) 
£50-70

406 Mettoy large Tinplate Central Fire Station and Hobbies Style large Wooden Garage suitable for Dinky and Corgi 
Cars (2), Fire Station with three opening doors, L46cm, H23cm, lacks chimney and Fireman's Pole, Garage with 
centre Ramp and 11950's-60's Adverts, L70cm, H28cm, W25cm F, (2) 
£30-40

407 Tin Toys including Burnett Car pars and Gerbruder Schmidt Typewriter and metal Toy Gun, Car includes 
chassis, clockwork requires attention, Bonnet, Grill and Steering wheel and wheel guards/running boards (one 
loose), lacks main body, Junior Typewriter with original tin cover, G-VG, some rusting to cover, cast metal Big 
Chief cap gun, F-G (3) 
£50-70

408 Niedermeier West German PN 560 Airplanes circling the globe, comprising two tin green airplanes with plastic 
propellers connected by wire to a half globe which rotates by a pull back flywheel system, in original box, G, one 
aircraft fixing point to globe broken, box F 
£40-60

Page 46 of 90Popular Diecast Toys, Figures & Larger Gauge Trains Auction, 23rd Apr, 2024 - 24th 
Apr, 2024

Popular Diecast Toys, Figures & Larger Gauge Trains Auction, 23rd Apr, 2024 - 24th 
Apr, 2024



409 Various mostly unboxed 1960's and later Tin Toys and 1950's Dinky Toys and Palitoy Baby's Rattles (qty), late 
Mark Speedway comprising 4 tin clockwork Cars (all tested well) and plastic double track figure of eight, 10cm 
tin Moon Globe Made in England, Michael Seidal MS Pacific clockwork tin ship (lacks plastic Bridge and Funnel 
unit, tested ok, Chinese green friction drive tinplate Fire Tank with original aerial, Roman (Spain) friction drive 
tinplate Police Motorcycle and Rider, in original box, pair of Palitoy Baby Rattles, Birds in a cage (one cracked), 
Dinky Toys, 40A green Riley, 28 Series red Van and 30E Breakdown Lorry, four freewheeling Big Dipper or 
similar Fairground plastic and metal cars each with two passengers, generally G, box F (qty) 
£60-80

410 Collection of various Tin and Metal Toys (20), including, GTP Garage with one light blue Car, Chad Valley 
Spinning Top, Tweeting Bird, silver Gyro-Jet GJ 2000, San Japan Armoured Savings Bank Truck, Dunmore and 
Sons Savings Tin, Kay's Clockwork 'Penny Toy' Locomotive and Tender (tested ok), spinning 4 sided egg 
revealing a Gnome, Made in England ' Do or Dies Pirate Sword, Put put boat, Huntley and Palmers Tin and 
unbranded Stagecoach Tin, German US Zone small clockwork Begging Dog (n/w), Kohler Musical Bird (in 
original box, tested ok) clockwork Duck (tested ok), Pecking Birds, Kellerman 234 Penny Toy tin W C Fields with 
lifting Top Hat, Lehmann style Climbing Monkey, red and green tin Canon with rider with pull down forward 
motion, SR France Covered Farm wagon with Horse and fur covered clockwork stinging Donkey (tested ok), 
Puppet Stand and a cast mechanical black man Money Bank, generally F-G, box F (20) 
£100-120

411 Modern Tin Toys and Die-cast Vehicles, Chinese Juyou clockwork Monkey on a Tricycle, Elephant on a Bike, 
both tested well, Schylling Antique Golf Game, Matchbox Models of Yesteryear YSH3 Wells Fargo Stagecoach 
1875, Lledo Railton Mobil Special speed car, Harrod's Horse and Cart and Lledo Beano Comic 65 Year Twin Set 
and half size reproduction of the First Beano sealed in original envelope, all in original boxes, VG-E, boxes F-VG 
(8) 
£40-60

412 Tin and Steel Toys, Mettoy clockwork Tinplate green Tractor (tested well), Disc Harrow, Hay Rake and Mowing 
machine, Mettoy gold tinplate Jowett Javelin Car JBP 502, Made in England clockwork British Tank (tested well, 
one track broken), large steel LMS red pull-a-long Train (lacks smokebox and chimney) and blue Tipper Truck 
(back loose), P-F (8) 
£40-60

413 Various mainly Modern tin Toys by Schuco and Magazine issue Cars and Plane and Victory Industries Steam 
Boat and Bachmann 00 Gauge Opil Tank wagons, Schuco unmade Mercedes-Benz 190 SL kit, in original box 
with card sleeve, Hatchette Style clockwork Tinplate vintage Cars (3) and Airplane, all in original bubble cover, 
removed from magazines, Victory Industries 'Miss England' put-put Speed boat with chrome deck and tin hull, in 
original box, Bachmann 33-525 Tank wagon Triple pack, in original box, VG-E, packaging F-VG (7) 
£50-70

414 An Arnold West German cable operated Tin convertible car, beige 4-seater car with windscreen and Driver, 
cable operation to propel forward and backwards and turn left and right, in remains of original box, F, paint chips, 
general wear, tested well, box P, 
£30-50

415 Various Tin and Clockwork Toys, Sunrise Toys Japan battery operated tinplate Model T Ford in black with red 
seats and orange interior with removable roof, in remains of original box, Tri-ang clockwork No 2 blue Tractor, 
tested ok, heavily rusted, Son A1 Toys Taiwan plastic and tin battery operated Clown playing drums, Marusan 
San Toys Japan battery operated smoking Papa Bear (battery control rusty and rust to shoes), F-G, box P (4) 
£40-60

416 1980's Paya clockwork Tinplate Vehicles in original boxes (4) 1-863 red Taxi, 1-972 green Limousine with Driver, 
914 blue Bugatti Racing Car No 2 and 1-970 larger scale sky blue Bugatti, all with Certificates and keys, in 
original boxes, E, appear unplayed with, all clockwork motors tested well, boxes VG-E (4) 
£60-80

417 1980's Paya clockwork Tinplate Vehicles and Rowing Boat in original boxes (4) 1-863 red Taxi, 914 blue Bugatti 
Racing Car No 2, larger scale blue Sedan and 612 Rowing Boat in red, yellow and brown (varnish style) with 
Rower, all with certificates, in original boxes, E, all clockwork motors tested well, boxes VG (4) 
£60-80
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418 1980's Paya Tinplate Toys in original boxes (5) 99-100 Pair of Fire Engine ' Penny Toys' suitable as Christmas 
Tree Decorations, 247 Horse and covered 2-wheel Cart, 908 3-wheel clockwork veteran car with forward and 
reverse motion, 1-863 clockwork red Taxi and 1-972 green Limousine with Driver, all with certificates, in original 
boxes, E, all clockwork motors tested well, boxes VG (4) 
£60-80

419 Three Tri-ang large Steel Trucks, repainted red Milk Truck, red and blue Circus Van and Tri-ang Regal Roaster 
metallic bronze and green Tipper Truck, F-G (3) 
£40-60

420 Vintage and modern Tinplate and plastic Fire Engines (4), Modern Toys battery operated tinplate Fire Chief, F, 
battery compartment ok, some light rust, pair of modern Far East tinplate Fire Engines and New Bright plastic 
battery operated Fire Tender with push and go and Bump and Go operation, in original box, F-VG, box G (4) 
£30-40

421 Collection of vintage and modern boxed and unboxed Tin Toys mostly Vehicles and Technofix Traffic Control 
Set (12), unboxed, GTP Police Car, unbranded freewheeling Car and single deck bus, Chinese small clockwork 
Fire Chief Car, clockwork Air Sea Rescue (tested well, lacks one rotor), Hatchette Limousine, WT Toys Robin 
Flying Fish Put Put Boat, boxed, Chinese MF 772 green 2-Seater Sports Car, MF 753 maroon and white Lucky 
Sports Car, Cadillac Type 1950 pink Sedan, MF 322 red open top Sedan, all four in original boxes and a 
Hungarian Technofix tinplate Traffic Control set with three clockwork vehicles and addition Bus, in original box, 
F-, boxes G-VG (12) 
£60-80

422 Collection of vintage and modern boxed and unboxed clockwork Tin Toys including Animals Circus and Bicycles 
(12), unboxed, Chinese MS 505 Jumping Zebra, MS 764 Jumping Donkey, Circus Boy with Bell, pull back action 
Carousel, German US Zone Rock 'n' Roll Elephants, PH (Paya) 1-804 Motorcycle and Sidecar (clockwork 
broken), 1-952 Clown on a Tricycle, boxed, MS 565 Drumming Animal (Panda) on a Tricycle ( 2, one an earlier 
model without a reference), MS405 Ice Cream Vendor, Pecking Hen, Kovap Boy on a Tricycle, MT Monkey on a 
Tricycle, W Germany, Duck on a Tricycle, Russ plastic Clown playing Maracas, all nine in original boxes, VG-E, 
one item with clockwork not working, boxes G-VG (16) 
£80-120

423 Pair of Tri-ang Lines Bros steel Puff Puff Trains and Push along Dog on wheels (3), original red Puff Puff 73000 
with black cab roof and remains of bellow, (lacks smoke box door) and a repainted blue Puff Puff with cylinders 
removed and BRITISH RAILWAYS on the side No 34, P-F, walk along Dog on wheels, P, damage to dog (3) 
£30-50

424 CKO Tin Garage Gama Tank and various Tri-ang Minic plastic Vehicles (11), CKO Esso Standard Service 
Station with two pumps and lighting unit (unit missing, battery compartment clean), GAMA clockwork Army green 
Tank with sparking action (one track broken), Tri-ang Minic plastic toys, clockwork Royal Mail Van, tested well, in 
poor original box, unboxed, Major red Racing Car No 2, clockwork Saloon Cars (one tested well), Bulldozer (c/w 
requires attention), small friction drive car and poor Box for Dustcart, Palitoy Red Van and Mak's Hong Kong 
Routemaster Bus empty box only (VG), F-VG, boxes P and VG (11) 
£40-50

425 Collection of metal and plastic Dinky Corgi Britains and other makers Roadside and Garage Accessories and 
various Corgi Figures (50+), Dinky 781 ESSO Pumps and Sign on base, Shell Pump and Road Signs (4)Corgi, 
Street Lamps (4 + spare pieces), Kits Telephone Booth, RAC and AA Boxes, Figures, Graham Hill (2), Poodle 
Lady (2), Elevator Man and Cameraman and two Spectators, Gilco Road Signs (4), others (3), wooden Road 
Signs (3), Lesney Esso Sign, Barrett & Sons Air and Water Machine, Britains 9680 Castrol and Shell X-100 Oil 
Dispensers, both in an original Trade Box, Milk Churns (3), Crates (2), four crudely moulded lead Motor cycles 
possibly for Speedway game, unbranded Motorcycle, 00 Gauge Horse Drawn Limber (items different scale), 
kitbuilt Vendors cylindrical cart, F-VG, box G (qty) 
£70-90
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426 Collection of miscellaneous Tin Toys by French and other makers (10), including Technofix 302 Grand Prix 
tinplate road base (no cars), Chinese MF735 Rocket Racer friction Drive, in poor original box, MS 362 Dog News 
Vendor (tested well) and MS 405 clockwork Ice Cream Vendor, in original box, tested well, arms require 
reattaching, CR France Donkey Cart, (both shafts require repair), large CIJ Shovel Crane (mech requires repair), 
Brimtoy two piece Railway Tunnel (needs linking bolts), Dibro Police Car (lacks wheels), box of plastic balls, P-F, 
many grubby, boxes P-F (10) 
£30-50

427 Marx tinplate Speedway Schuco Car and Russian and Japanese clockwork Railways (qty), Marx set comprising 
blue and red (not working) cars, figure of eight track incl Flyover, Schuco Akustico 2002 clockwork Car with 
engine noise (tested well), Yonezawa Japan Children's Station with two trains running round a circle with tunnel 
and bell and a Russian clockwork double Train on base, in original box, both tested well, F-VG, box F-G (qty) 
£50-70

428 Hornby Scalextric C640 500TT Sidecar Set and additional Motorbikes and Cars and Track , set appears 
complete with literature including Penalty Cards, in original box, VG, appears little used, box F-G, C6016 Nicky 
Hayden Honda and C6023 Carlos Checa Ducati Motorbike, both appear unused in original plastic boxes, C2076 
Ford Escort BP AND c2027 Ford Escort Motorsport, both in original card window boxes, 17 pieces of track 
including a crossover, F-E, boxes F-VG (qty) 
£50-80

429 Scalextric Cars and Accessories and Jump Jockey motorised chassis, C126 JPS black Lotus 77 and C121 Elf 
Tyrrell, both in plastic boxes with card sleeves, unboxed C58 yellow Cooper and red Cooper Cars, Owners 
Stand and Pit (boxed), unboxed Marshall's Hut, Event Board, plastic Fencing (4), two card flyovers, pair of hand 
controllers (one boxed), Brush and Commutator booklet quantity of track and mains controller, three Jump 
Jockey motorised bases with plastic cover, Dinky Toys Pump, Esso Sign and Hut, wooden Pumps and Britains 
Shell Pump, F-VG, boxes F (qty) 
£60-80

430 Carrera Evolution Mille Miglia Slot Car Set and two Desk Top Slot Car Sets (3), Mille Miglia comprising Aston 
Martin and Jaguar 1:32 cars, figure of eight track and controllers, in original box (unopened), GGG Desktop 
Racing Minis slot car set comprising red and green Minis, figure of eight track, fencing, two controllers and 
Battery box, GB Hot Racing battery controlled slot car Set comprising two F1 Cars, figure of eight track and two 
controllers, all three in original boxes, VG-E, Carrera unused, others possibly unused, boxes G-VG (3) 
£50-80

431 Tri-ang Minic Motorway M 1522 Racing Set, comprising green E-Type Jaguar and white and red Mercedes Benz 
300SL, two Hand Controllers , figure of eight track with supports and Tri-ang Minic Motorway card logo in centre 
of box, in original box, VG, box G-VG, all corners repaired by clear tape 
£40-60

432 Large quantity of mainly vintage Scalextric spares and items for repair including Cars Accessories Buildings and 
Catalogues (qty), Cars, C3-10 Javelin, Electra, MMC65 Alfa Romeo (damaged front and lacks front wheels), C5 
Europa, C6 Panther, various tyres, motors, spare bodies and other parts, quantity of painted and unpainted 
figures (60+) Flags, Hand Controllers (3) buildings including Grandstands, various Pits, Control Tower, Fencing , 
Low Speakers, Hay Bales, TV Cameras, 101 Circuits, D31 Instructions, 9th, 10th and 25th Catalogues and other 
items, P-F, all for spares/repair (large qty in two boxes) 
£60-80

433 Scalextric Cars and Track (qty), C130 red TR7 and yellow TR7 (both with tape to keep body on chassis), Rover 
3500 white Police Car and C125 silver and black Porsche, two Hand Controllers and Transformer, qty of track 
including Pit Lanes, Crossing, Chicanes and manual Lap Counter, F-G (qty) 
£30-40
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434 Airfix and Scalextric Motor Racing Sets and Accessories Cars and Track, Airfix, MR15 Set comprising yellow 
Porsche and green Lotus, two hand controllers, track, fencing, Drivers Manual and illustrated price list, in original 
box, Kitbuilt Motorised Jaguar E-Type, in original box and unboxed kitbuilt green Ford Zodiac, Double length 
Track (3 pieces in box) and Power Unit, in original box, Scalextric C559 200 Set comprising two C102 Shadow 
Cars, one white, other black (in parts), Hand controllers, Track and power pack, in original box, additional JPS 
Lotus77 and TR7, both in original boxes, Lap Counter (boxed), box of curves and loose straight and curved 
track, F-VG, boxes F-G (qty) 
£60-70

435 Very large quantity of Scalextric Accessories, including Over Track Control Tower and Crosswalk, Grandstands 
with seated figures, Track Pole Position Sound Control Centre, 1960's and later Building, First Aid Huts (2), 
Control Tower (2) Refreshment Kiosk, Starter Gate, Lap Recorder, Pitstop Buildings, Dunlop Bridge, various Pit 
Crews, blue (2), silver (2), all four unused in original boxes, Spares including Guide Braids (2 bags)Braid Plates 
and Easy-Fit Braids, various loose Pit Crew, Press, Marshalls, Spectators and other figures , many factory 
painted (200+), large qty of road side accessories, inc Hay bales (qty, several fitted to black pavement), Cones, 
Oil Drums, Tyres (large qty), Flags, Card Bridge Supports (2), Start/Finish Banners (2), Seated Figures (30, five 
rows), Standing (3) Seated (2), Starter Gate (damaged), Card speed computer (2), green and black inclined 
piers (qty), Tools, bag of Fir tree style scenery, Hump Back Bridge sides (2), buff borders, many with grey 
barriers (47), grey barriers various lengths (46), red white curved and straight inner borders (39 and other pieces 
of fencing 
£100-200

436 Meccano parts for Aeroplane and Car Constructor and Set Nos 4 and 7 (qty), Aeroplane parts including cream 
tail wings, Fuselage sides (2), red Fuselage (2) and wheels and covers with brackets (2), Roundels (3), Car parts 
including blue Seats (2), red doors (2) and wheels (5), P-G, Clockwork Motor No 1, in original box, G, tested 
well, box F, Set 4, appears complete, most items in original insert, Set 7, various parts loose in box with tray, not 
checked, F-G, boxes F-G (qty) 
£30-50

437 Early Meccano Sets 2A 3A and 4A and electric Motor E20B all in original boxes (4), 2A including Instruction 
Book No 1 with amendment to price List in book dated 1918, Set 3A with Instructions Book No 1 and 4A lacks 
instructions, all appear to be from same period circa 1918, F, many items require cleaning, some rust, not 
checked, boxes just F, all require repair, E20B Electric Motor with instructions dated 139, in original box dated 
139, VG, box F, one lid corner damaged (4) 
£50-70

438 Lego 1960's 701 or similar large wooden box set with plastic 16 compartment insert and other items (8), set with 
16 compartment plastic tray containing red, white, clear, yellow and blue bricks, white bases, red and white 
windows, doors, wheels and some later items, in original wooden box with sliding lid, G, box G, 384 Double Deck 
Bus, in original box and various loose bases including Garage base (6), G-VG, box F (8) 
£50-70

439 Early post-war Meccano Accessory Sets 4 and 4a Electric Motor and Frog Aircraft, Set 4A, with instructions 
dated 3/47, in original box with additional Arabic 'Meccano' Label, Set 4, in a non-Meccano wooden box, with 
instructions dated 12/46, parts for both sets spread over the two boxes (not checked), possibly additional items, 
E1/6 Electric Motor, in original light blue box, F-VG, boxes F-G, together with Frog Single Seat Fighter (Mark V) 
Airplane, with instructions and Price List (dated Feb 1947), in original box, VG, box F-G (qty), 
£40-60

440 Meccano Army Sets and unboxed parts (qty), Combat Multikit (4, one box empty) and Army Multikit, most 
appear with majority of parts, F-G, boxes F, together with a quantity of loose Army Meccano F (qty) 
£30-50

441 Meccano Highway crane Building Set and Super Highway Sets (6), Highway Multikit (2), Super Highway Multikit 
(2) and Crane Building Set (2), all in original boxes, G-VG, most sets appear near complete, boxes F-G (6 sets) 
£40-60

442 Meccano 1960-70's Sets in dark blue boxes (5 boxes), 4 (empty box), 4M (near complete), 5 (2, one with parts 
loose in box and other near complete) and 8 (near complete), F-G, boxes F (5 boxes) 
£40-60
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443 Various Meccano Sets from 1970s- 1990's including French Meccano (9 boxes) No 1 Construction Set (2, 1978 
one near complete, other part), Meccano Junior Set 1 with a few parts, Meccano Space 2501 (1979 near 
complete), French Meccano, Hyper Space (half complete with Figures), No 4 (box only), No 2 (2, one appears 
complete, other half complete), Lunar Warrior (made up, not complete), with various Instruction books/leaflets all 
in original boxes, F, boxes F (9) 
£40-60

444 Large collection of loose Meccano from 1950s-1980s (qty in two boxes), including red and green and blue and 
yellow parts, motors, wheels, and most other parts, F-G (qty in two boxes) 
£40-60

445 Large collection of plastic Meccano (qty), including Set 200 (near complete), No 3 Set (near complete), Junior A 
(near complete) and Junior 1355 (part complete) and large qty of loose parts, F-G, boxes P-F (qty) 
£20-40

446 Very large quantity of 1980's Meccano parts in original card headed bags (120+), including, Space Rocket 
Motors, Astronauts, Rocket Nose, Space Cockpit, Missile Launcher, Flat Plates, Flat Trunnions, various 
Brackets, Flexible plates, Exhaust Pipes, Pulleys, Angle Girders, Nuts and Bolts, Fish Plates , wheels and other 
items, all in unopened original packets, generally E, packaging G-VG (120+) 
£50-70

447 Miscellaneous Meccano sets made up kits and quantity of Catalogues and Instruction Booklets, red non-
Meccano wooden box originally for Set 6 with various parts, 00 Set in original box (near complete), No 2 Set red 
box with Instructions only, Gears Set, in dark blue box (near complete), No1 Set n base of box only (part 
complete), Pocket Meccano (unused), Clock Kit 1 with original box (made up), Container Port Crane (made up) , 
two buggy car frames and wheels (made up), Steam Engine (lacks Burner and Chimney, No 1 Clockwork Motor 
(2, one boxed, both tested ok) and 11053 1.5-4.5 Electric Motor (boxed), various periods 1950s-1980s 
Instructions from 0-8 (19), Catalogues 1963, 1971, Space Age, 1973 Catalogue and Spare Parts List (2), F-G, 
boxes F (large qty), 
£40-60

448 Uncommon Wenebrix Construction set together with Meccano Elektikit and Bayko Construction sets (3 sets), 
Wenebrix Set 2 parts all in a plastic bag with the original box including inserts, (not checked although appears 
near complete), Elektrikit, in original box, with two instruction books, appears complete, possibly unused, in 
original box, together with a small amount of Bayko, in base of an original box (3 sets) 
£30-40

449 Marklin 'Meccano style' Construction Sets and HW 'The Young Designer' Construction Set (3 sets), Marklin Set 1
 and Set 2A, both with near complete set of parts (may have some Meccano added), 2A with Instruction Booklet 
and Parts List, both in original boxes, F-F, boxes F, 2A lacks lid label, HW Construction Set with instructions, in 
original wooden box, G, appears near complete, box G-VG (3 Sets) 
£30-50

450 Moto Trix 347 Presentation Construction set, all items boxed, in original Presentation box, includes Electric 
Motor and Instructions Engineering Manual, G-VG, boxes F-G 
£30-50

451 Modern Meccano Space and Thunderbirds Sets (3), 15309 Thunderbird 2 with Pod and The Mole, (unopened), 
4850 Space Base (sealed), 09530 Motorised Meccanoids from Deep Space (unused), all in original boxes, E, all 
appear unused, boxes VG (3) 
£40-60

452 Meccano 1950's red boxed red and green Sets (4), 2, 3, 4 and 6, all with instructions, in original boxes, VG-E, all 
appear complete and strung into inserts, boxes F-G (4) 
£60-80

453 Meccano 1940's-50's red boxed Sets (4), 3 (blue and gold 1940), red and green, 4, 6 and 7, all with instructions, 
in original boxes, VG-E, all appear complete and strung into inserts, boxes F (4) 
£60-80
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454 Meccano 1950's red boxed red and green Accessory Sets and Early 1A set and various 1950's-70's Motors (10), 
1A, 4A (2, 1953 and 1958), 5A, 6A and 7A, all except 1A with instructions, in original boxes, VG-E, all appear 
complete and strung into inserts, boxes F , together with No 1 Clockwork Motor (3) and 11057 3-12 V DC Motor, 
all in original boxes, VG, boxes G (10) 
£80-100

455 Various Meccano Instruction Manuals and other items (30), How to use Meccano Booklet (2, both dated 531), 
Instruction Book No 1 (2, No 14 and No 16), various periods Instructions, 58.OA, 1A, 2, 2A, 3, 3A (2), 4A (3), 5, 
5A, 6 (2), 7&8, 9 (2), 9/10 and 10 (2), Instructions for Outfits A-E, German 5A (1950), Combat/Army (4) and 
Companion Series Compendium by Gamble, generally G-VG (30) 
£50-70

456 Various Meccano Sets from 1960's to 1990's (4), No 4 Airport Service Set (1964), No 3 Set Standard Range 
(1977), both sets appear complete, Evolution 6 (1995 and Meccano B (1983), both sets appear unused, all in 
original boxes VG-E,boxes F-VG (4) 
£40-60

457 Large collection of 1950's Bayko (qty), including, 1X converting Set, two No 2 Sets and two No 2X converting 
Sets, all in original boxes, together with several boxes of parts (possibly from the sets), three Instruction books, 
G-VG, boxes P-F (qty) 
£40-60

458 Philips Electrical Engineering Set Optics Faraday Game Box and Frog Aircraft and propellers (5), Philips set in 
original wooden box with sliding lid, G, appears near complete, box G, Optic Box, lacks instructions, not 
checked, in original box , Frog Interceptor Fighter Mark 1V, with instructions, in poor original box, F, box P, 12'' 
and 10" wooden aeroplane propellers, F (2) 
£30-40

459 Large Meccano Travelling Dock Crane and quantity of loose Meccano, Crane with large group of gearings in 
control Cab constructed in blue and gold strips and plates, in poor part dismantled condition, L55cm, H 63cm W 
34cm, together with Meccano Steam Engine, Electric Motor, wheels, gears, plates, girders, nuts and bolts, tins 
and other items and a Little Giant Greenfield large wooden box with tray converted for Meccano use, P-F (qty) 
£30-40

460 Small collection of loose 1950's-60's Meccano and boxed Modern Meccano Set No 2 (qty), loose including red 
and green girders and plates, wheels , pulleys, clockwork motor , gears and many other items, in child's 
contemporary suitcase and incomplete No 2 set, in original box, F-G, box F (qty) 
£30-40

461 A 1941 Meccano Aeroplane Outfit No 0, comprising parts for a cream and red LV-CLT Mono/Bi-Plane with 
Floats or wheels and Pilot, in original plain box dated 11/41 with wartime packing label 
£60-80

462 Very Large Collection of Tri-ang Minic Pennybrix and Mr Periwinkle Sets and Accessories (qty), A850 Pennybrix 
Junior Playchest, in wooden box with sliding lid, A300 Set incl Mr Periwinkle and Garage doors , Periwinkle 
Road and Railway Set including red Engine, two green Trucks, red Car, Mr Periwinkle and blue Road/Rail Track, 
Instructions, A250 Clockwork Motor and Bricks, A75 Bricks, Periwinkle builds a Tractor for Freddie Fox (includes 
both Figures), Extras Boxes, A2 (2), A3 (2), A4 (1), A5 (1), A6 (4), A7 (2), A8 (4), A9 (9), A10 (1), all appear 
complete, not checked, various loose items, incl Cars (2), part made house, various bricks, generally VG, boxes 
F-VG (large qty) 
£50-60

463 Pair of made up Meccano Aeroplane Constructor outfits (2), early silver RAF No 1 Bi-plane and smaller No 00 
Bi-Plane in camouflage, both with Pilots, F, both grubby, No 1 with some tarnishing to surfaces, one wheel tyre 
distressed (2) 
£80-120

464 New Cavendish Meccano Books and Hornby 0 Gauge Book (4), The Meccano System by Love and Gamble, 7A 
The Meccano Magazine Anthology, The Hornby Companion by Beardsley and The Hornby 0 Gauge System by 
Graebe, G-VG (4) 
£30-40
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465 Meccano Blackpool Tower Shop Display Model, constructed in green and red Meccano with lighting and 
operating lifts, Hornby S/L Transformer and large motor, Height 56'', label underneath Seal & Ball, London Street 
, Southport, F-G, not tested, two yellow Meccano panels at top damaged, 
£60-80

466 Meccano made up Models of a Ferris Wheel and Traction Engine, Ferris wheel made from red and green girders 
with yellow seats, operated by a yellow Meccano Motor, not tested, F requires tidying, grubby, Traction Engine 
made from red and green Meccano with gearing, G (2) 
£40-60

467 A large scale 2-Seater Roadster made from red and green Meccano, built to a good standard with working 
steering, length 62cm, width 19cm and height 20cm, G-VG, good clean condition 
£40-60

468 Large quantity of Tri-ang Minic Dinky Toys Crescent TM and other makers waterline metal Ships and 
Accessories (90+), Tri-ang, Nieuw Amsterdam, HMS Vanguard, Swiftsure, Virago, Venus and Repton, M791 
Trade Box incl 3x HMS Vigilant and Volare, M836 Quay Straights (3 in box) and five unboxed, Warehouse (3), 
Lifting Bridge sections (12), Breakwater Angle (10), 2nd and 6th Edition Catalogues, later Hornby Quayside Set 
(lacks one Crane), in original box, Dinky Toys Liners, Queen Mary (2), Empress of Britain (2, one badly 
damaged) and Strathaird, Navy, HMS Hood and Dunkerque (2), Tootsie Toys Battleships (2), various Naval 
vessel by Crescent, TM and others (34, incl 8 Subs), Ship series Oil Tanker and unbranded Paddle steamer, P-
G, boxes F, together with Brocklebank Line small laminated Calendars 1950 and 1952, F -G (90+) 
£50-70

469 A Hornby Meccano No 3 Racer 111, clockwork cream with red trim, Racing Boat, with original instructions dated 
2/34, in base of original box, VG, tested well, some minor paint chips 
£40-60

470 Collection of mostly boxed Tri-ang Minic 1:1200 Ships with a Mercury Model and Japanese Brass Battleship 
(qty), including, 'Queen Mary', Queen Elizabeth', 'Nieuw Amsterdam' (with both masts), 'Caronia', 'United States', 
'Royal Yacht Britannia' (with 3 masts), 'Varicella' (one mast), 'Superb' (with crane), 'Bulwark', 'Centaur' and Sea, 
all in original boxes, most lack masts, unboxed, 'Vikingen' and eight smaller Naval vessels, Tugs (3), Ocean 
Terminal, Customs Shed, Dry Dock, Quay Straights (4), Breakwater straights (2), Cranes and Oil Tanks, 
Mercury 452 'Andria Doris (top of mast broken), in original box and unboxed larger scale model of Japanese 
Admiral Tojo's Flagship 'Mikasa, generally VG, boxes F-G (qty) 
£60-80

471 Hornby Minic 1:1200 Ships Ocean Terminal Set and other items including earlier and new Tri-ang Minic (qty), 
Set comprising Queen Mary, Breakwaters, Quay Straights, warehouse, cranes, Tugs, and Ocean Terminal , in 
original box, unboxed HMS Vanguard, USN Missouri,, Scharnhorst, Yamato, and Bismarck (lacks one gun 
turret), old Tri-ang HMS Superb and Oil Storage Unit and new Tri-ang Quay Straights (5) and two Crane Units 
(only one set of cranes), G-VG, box F (qty) 
£20-30

472 Hornby Archive wood construction Fishing Boats and Tug (3), blue and cream Fishing Boat 'Garmen 11', L60cm, 
H 36cm, smaller blue and cream Fishing Boat 'Atlantis' SN 4082 L 38, H33cm and black, white and varnished 
Tug 'Sanson', L63cm, H33cm (Mast broken), all three originally built and finished to a good standard with deck 
detail, F-VG, some minor damage (3) 
£40-60

473 Pair of wood construction three masted Ships in display cabinets (2), Penang' with black and brown hull and 
'Corialanus', both with sails furled with full rigging, both built and finished to a fair standard, both in individual 
glass and wood display cabinets, cabinet sizes L 47cm W 15cm, H 32cm, G-VG, cabinets G (2) 
£50-70

474 A Post-war British naval Sea invasion Diorama Probably Falklands San Carlos Water, featuring Frigate F28 
HMS 'Arethusa' and L10 HMS 'Fearless' with several Landing Craft believe landing at San Carlos Water 
Falklands Islands, water and land scenery on a 57cm x 60cm board, originally built to a good standard, F-G, 
some wear to edges 
£30-40
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475 Pair of three masted kit built wood construction Galleon and Frigate, The Great Harry' Flagship of Henry V111, in 
full sail, originally built and finished to a fair amateur standard, in a glass and wood display case with painted sea 
and sky backdrop, L 64cm x H 55 x W 32cm, later period possibly 18th Century kit built French Frigate, fully 
rigged, deck detail, L 82cm x H 80cm (incl base) and W 16cm, originally built to a fair-good standard, both F, 
both with some damage and grubby, Display Case F, lacks top glass (2) 
£30-50

476 Roman and Greek wood construction Galley Ships one originally in a Diorama setting in a display case, small 
scale Greek Galley on a mottled sea in the base of a Display Case, originally built and finished to a good 
standard, includes some parts of glass from the display case (incomplete), base 47 cm x 29cm, together with 
slightly larger approx. 1/72 scale Roman Galley with sail and Airfix 00 Gauge and modified Roman figures, L 
50cm x H 19CM x W 30cm (oar-oar) both F, with some damaged (2) 
£30-50

477 Five kit/scarcity ships from various periods one in a damaged display case (4), small scale British 3-deck three 
masted Galleon, in a mottled sea setting, in a wood and glass display case with land and sky backdrop, case L 
50cm x H 22cm and W 34cm, top glass damaged, four other vessels, Chinese Junk in full sail, L 35cm, Far 
Eastern style ceremonial type single masted Sailing ship, in full sail, L 56cm, H 40cm x W 10cm, crude model of 
a British circa 15-16th Century single masted sailing ship, L40cm x H 30cm x W7cm and a circa 18th Century 
twin masted Cargo/Fishing type sailing ship L 50cm x H 50cm x W 54cm, F, some with damage (4) 
£30-50

478 Collection of lead Gasquy and Crescent and other makers waterline models and various Aircraft, some Crescent 
and unbranded Naval vessels including Battleships, Destroyers and Frigates (9) and one Submarine, Gasquy 
Single funnel Ocean Liners (2), Aircraft including, Crescent Toys blue Bomber, various other unbranded 
Bombers and Spitfires and other Aircraft (7) and three small scale aircraft (3), P-F (22) 
£30-40

479 Britains including Deetail and Timpo plastic Cowboys and Indian and ACW Knights Foreign Legion and other 
Figures (45+), Britains ACW Guns (2), Gun Team (4), Deetail, Mounted Confederate Bugler, Cowboys (10), 
Indians (6), Teepees (3), French Foreign Legion (3), Napoleonic red coat, mounted Knight, foot Knights (2), 
Naval Canon, Field Canon and 4676 Siege Machine with one gun team, in original box, Cherilea Roman, 
Kellogg's (Crescent Mr Plod), Timpo mounted Knight and Foot Knights (2), F-VG, Box F (45+) 
£40-60

480 Small collection of vintage lead figures and modern white metal 30mm Napoleonic Figures, large 10cm high 
Beefeater, Crecent Cowboys and Indians (6), bucking Rodeo Horse, Britains Guards (2) and new-cast Guards 
(5), 30mm Napoleonic figures, mounted (7), Foot (15), P-G (37) 
£20-30

481 World War II 1:32 scale Snow and Normandy Dioramas, small snow Diorama with four German Skiers on a 
mountain side, 25cm x 25cm and slope 13cm high, Normandy Diorama with cart of Refugees caught up in the 
battle next to a British Gun Emplacement and US Armoured Truck, together with a Sherman Tank with a mine 
Flail and an American Lee Tank with a British crew, all originally built and finished to a good standard, G-VG (4) 
£40-60

482 Airfix Battle of Waterloo 00 Gauge Farmhouse Diorama and a Windmill Diorama, fully scenic Airfix Farmhouse 
with various soldiers from both sides, built and finished to a good standard 40cm x 20cm, together with a 
Diorama of a Post Mill Windmill presented on a scenic board 34cm x 34cm, built and finished to a very good 
standard, G-VG (2) 
£30-50

483 Battle of Waterloo 1:32 American War of Independence scale Dioramas (4), French Gun crew at a Bridge 33cm 
x 65cm, Napoleon with Officers with a Tent 20cm x 23cm, British AWI Soldiers relaxing 37cm x22cm and The 
Marquis of Grandby Pub scene 59cm x 29cm x 24cm high, originally all built and finished to a very good 
standard, generally VG except Public House figures with damage (4) 
£40-60

484 English Civil War 1:32 Scale Diorama, featuring Pikemen and Farm workers in yard of a large house, L 54cm x 
W 39cm x H 30cm, originally built to a very good standard, G-VG, two Pikemen damaged 
£30-40
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485 Collection of mixed plastic metal and resin Figures Canons Stage Coaches and other related items by various 
makers, Timpo 43206 Field Gun (2, both unopened), Playme S A 501 Napoleon Can and two Crew, Britains 
7225 Silver Jubilee Set, all in original boxes, unboxed Corgi State Landau (one horse repaired)Britains Robin 
Hood Figures (6), metal , wood an plastic Guards Huts (5),Charles Dickens Bisque Figures (6), modern Lead 
Father Christmas, Brass Novelty figures (12), small O Gauge Figures (6, including cycle and seat), Post-box, 
chalk Cake decoration Kennel, plastic Lion, small plastic Cinderella type Coaches, (2, one without horse), Pair of 
Dinky Army seated figures, Striker Football Players and Goals, F-VG, boxes F-G (qty) 
£40-60

486 Collection of 15mm Napoleonic foot and mounted Soldiers (500+), most painted, various French and English 
Regiments, majority on card base, F-VG (approx. 500) 
£40-60

487 Royal Doulton 1928-1998 Mickey Mouse Figure Collection (8), including, Mickey (2), Minnie (2), Goofy, Donald, 
Pluto, all in original royal blue boxes and Walt Disney Classic Collection Magician Micky, in original turquoise 
box, VG-E, boxes G-VG (8) 
£40-60

488 Robert Harrop The Beano & Dandy Collection Figurines, BDS08 One Man & His Dawg, in original green box, 
and a Colour Box Sopwith's Solo Flight boxed figurine, unboxed BD0 Desperate Dan at a Picnic eating a pie, 
VG-E, boxes G-VG, the following four items have some damage, BDCS96 Dennis & Gnasher Santa's Little 
Helpers, BD01 Dennis The Menace, BD06 Teacher and BD03 Desperate Dan, F, (7) 
£30-50

489 W Britains modern Military sets in original boxes (5), comprising 40392 Trooping the Colour - H M Queen 
presenting the standard to the Welsh Guards (3 figures), 5803 The Duke of Wellington's Regiment (10 band 
figures), 5391 4112/5000 The United States Army band of Washington D.C. (10 band members), 5190 
2820/6000 and 2832/6000 The Parachute Regiment (10 band figures) (2), VG-E, boxes G-VG, (5) 
£50-80

490 W Britains modern Military sets in original boxes (4), comprising 5191 2238/6000 The Royal Welch Fusiliers (10 
band members), 5290 2209/7000 The Royal Scots Dragoon Guards (8 band figures), 5291 6176/7000 The 
Honourable Artillery Company (8 band figures), 5188 5046/7000 Seaforth Highlanders (11 figures), VG-E, boxes 
G-VG, (4) 
£50-80

491 W Britains and other modern Military sets in original boxes (5), comprising 5289 4603/7000 The Royal Marines 
(10 band members), 5189 3327/7000 The 22nd Cheshire Regiment (10 band members), 8801 Essex Regiment 
(6 figures), 8802 Worcestershire Regiment (6 figures), Unknown maker white metal appears to be Continental 
marching soldiers (8 figures), VG-E, boxes G-VG, (5) 
£50-80

492 W Britains and other modern Military sets in original boxes (4), comprising 8834 1st Duke of York's Own Lancers 
(4 figures), 8807 The Empress of India's 21st Lancers (4 figures), 8806 The Duke of Cambridge's Own 17th 
Lancers (4 figures), HM of GB Royal Artillery Mountain Battery Set 1 (10 figures), VG-E, boxes VG-E, (4) 
£50-80

493 Loose Crescent and W Britains New metal soldiers and military ( 118), comprising mounted on plastic base 
Crescent Royal Coach set , assorted Guards , Highlanders, Bandsmen, US Military, a few damaged, G-VG, 
(118) 
£50-80

494 Loose W Britains and other larger scale Napoleonic soldiers and military on bases (38), 110 mm size soldiers 
(11), 90-100 mm soldiers and Highlanders (15), circa 60mm Victorian and Napoleonic soldiers (12), F-VG, (38) 
£50-80

495 Loose W Britains and other Napoleonic and early Victorian soldiers and figures with chess pieces (84), including 
mounted soldiers (12), Soldiers females and chess pieces on wooden bases (31), assorted Napoleonic and 
other soldiers (26), unpainted gaming soldiers (11), small scale figures (4), F-VG, (84) 
£50-80
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496 Loose W Britains and other Crimean Victorian and Edwardian soldiers and figures (100), including mounted 
soldiers (11), mounted machine gun pairs (2), general marching sentries standard-bearers etc. (77), smaller 
scale figures (10), a few are damaged , F-G, (100) 
£50-80

497 Loose Military figures guns and howitzers (11), comprising plinthed US howitzer, Napoleonic shipboard gun, 
metal Field gun, wooden limber truck, 220 mm solid aluminium Highlanders (2), 220mm resin Life Guard and 
Highlander, Airfix plastic French Grenadiers (2), Cavalier officer, F-G, (11) 
£40-60

498 Royal Coach procession State Landau coach and Mounted soldiers (24), comprising in original box Crescent 
State Coach with horses and foot soldiers, unboxed Corgi State Landau with HM Queen and four houses 
mounted on wood, Britains Uniformed Mounted Queen and soldiers on wooden bases (3),assorted Mounted 
Military figures (18), plastic Mounted soldier , F-VG, box F, (24) 
£50-80

499 Horse and Soldier drawn guns and limbers with loose figures (24), comprising mounted on bases Sailor drawn 
gun and limber, Sailors pulling gun carriage in a parade, Horse drawn gun and limber, small scale horse drawn 
gun, soldiers posed round a cannon (loose), unmounted Normal size painted guns and limbers (5), Loose figures 
(13), Italian made partially dis-assembled horse drawn gun , F-G, (24) 
£50-80

500 Colonial and Boer War Military figures and animals (24), comprising 110mm size British soldiers (2), Turbaned 
soldiers (2), on plinth 60mm British soldier fighting African warrior (2), 45mm assorted soldiers (6), Mounted 
soldiers (5), 54mm standard soldiers (3), sitting hollow-cast camels (4), some damaged, F-VG, (24) 
£40-60

501 Britains Set 28 Mountain Gun of the Royal Artillery (3), said to be Post War , in replacement boxes, Mounted 
Officer with 8 walking troops and 4 mules with different loads, similar set but with only 6 troops, and similar set 
but with 2 officers on horseback both with moving arms, F-VG, (3 sets) 
£40-60

502 Britains and others Indian and African soldiers with mules and guns (5) in replacement boxes, three field guns 
with working mechanisms (2 by Britains), Mounted officer with 5 Indian soldiers and 4 laden mules (one load 
missing), Mounted officer with 6 Indian soldiers and 5 laden mules (one load missing), Mounted Indian soldiers 
on horses (6) and on a camel (1), Officer with 13 marching African soldiers, G-VG, (5) 
£60-80

503 Lead Elephant Ride set (1), probably partially repainted Lead Elephant with Howdah, Riding Zoo Keeper, 
Walking Zoo Keeper with moveable arm, Seated children all different (4), G-VG, (1) 
£40-60

504 Britains set 101 Mounted Band of the Life Guards (18), said to be pre-war, in replacement box, Mounted Soldiers 
in ceremonial gold dress playing musical instruments, with kettle drums , tubas, trombones, clarinets etc, 
generally G-VG, (18) 
£60-80

505 Britains Life Guards Mounted Band sets (4), comprising in original boxes 5295 Set 2 2088/2500 and 2153/2500 
with six musicians on black horses (2), in wrong boxes a mounted saxophonist and trombonist on black horses 
with three trumpeters on white horses (detailed), and a similar set in a wrong box with three trumpeters on white 
horses, a band leader on a black horse, two detailed drummers on palomino horses, G-VG, boxes VG, (4) 
£50-80

506 Britains Life Guards Mounted sets (3), contents appear to have been partially swapped, comprising 5195 
2027/2500 Life Guards Mounted Band set 1 with Director of Music and Drum Horse missing replaced by other 
soldiers, 5295 2173/2500 Life Guards Mounted Band set 2 six soldiers but some may have been replaced, 5184 
4783/7000 Life Guards with six mounted soldiers, G-VG, boxes G-VG, (3) 
£40-60
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507 Britains and copies Mounted and Field Gun sets (6), comprising SoldierPac copy of Naval Landing Party with 
Officer 8 sailors Field Gun and Limber, Four mounted Officers, Two mounted soldiers with two un-mounted 
horses and traces and one foot soldier, five unmounted officers horses with five artillerymen on foot, seven 
mounted soldiers with swords, six horses (three mounted with Britains large Field Gun and Limber, F-G, (6) 
£60-80

508 Britains Ploughing Sets and collections of animals and accessories (6), Britains Single furrow ploughing set with 
plough traces figures (2) and horses (2), similar set but with only one figure and incomplete traces, similar set 
with one figure and repainted horses, set of donkeys (3) foals (4) pigs (4) tree trunks (2) hen houses (2) corn 
stacks (3) signpost cart and dovecote, set of horses (13) bulls and cows (7) mangers (2), in original box Crescent 
1810 Farm trailer, F-G some repainted, box G, (6) 
£60-80

509 Del Prado Napoleonic era Mounted Soldiers with Britains mounted and foot soldiers (71), Good selection of Del 
Prado Russian French Spanish and British soldiers and military personnel on horseback (67), Britains mounted 
Lifeguard (1) and foot soldiers (3), all appear to have their weapons intact, good paintwork , G-VG, (71) 
£80-120

510 Franklin Mint The Fighting Men of the British Empire (50), Complete set of Figurines packed as ones and twos in 
original cases, with Historical Record sheets for each model, G-VG, packaging F-G, (50) 
£40-60

511 Britains Merit and others Collection of Farm Buildings Animals and accessories (qty), Comprising parts for 
Britains Farm Barn / Tractor shed, Walling, Fences, Merit hedges, aluminium hollow-cast Haystacks (8 
assorted), Corgi Hay loads (2), Britains Chicken coup, Pig Sty, Britains and others plastic Farm animals (45 
approx.), Britains Farm people (5), small corn stooks (8 approx.), other small metal and plastic accessories (qty), 
P-G, (qty) 
£20-40

512 Timpo Kellogg's Britains Hong Kong Wild West plastic figures and animals (qty), comprising 130mm Cowboys 
(3), Cowboys Indians Mexicans and other figures (100 to 150 approx.), Horses (20-30 approx.) , other scenic 
pieces, F-G, (qty) 
£20-30

513 Britains Zoo and farm animals and people (qty), comprising in original boxes 1311 Indian Elephant, 1801 Apple 
Tree, 1731 Farm Gate, unboxed Zoo caging (13), Walls (6), Fencing (6), Zoo keepers (2), Farm Labourers (3), 
Horses and cows (5), Zoo animals (73 approx.) including harder-to-find items such as Flamingo Stork small bear 
etc., garden chairs (3), F-G, boxes P-G, (qty) 
£20-30

514 Britains Elastolin and other Metal and Plastic Soldiers and Artillery (qty), comprising Britains large Howitzer, 
Medium Field Gun, Small field guns (3 one missing shield), German field gun, Shipboard cannon, Other makes 
Howitzer, Static Large mortar, Small file guns (2), Lone Star Bren carrier, Britains mounted Life Guards (4), 
Aluminium mounted soldiers (3), Britains and other metal foot soldiers (21), Deetail Mortar figures (2), Elastolin 
soldiers (13), Eagle Division plastic Tank/Jeep set with soldiers boxed, P-G, box F, (qty) 
£20-30

515 Del Prado and De Agostini metal Soldiers in original packaging (31), comprising DeAgostini Mongol Archers on 
horseback (16), Del Prado Officers and Soldiers from UK USA Japan Germany France and others all different 
(15), Men at War magazine (16 issues), G-VG, packaging F-G, (31) 
£40-60

516 Small collection of Metal and Plastic soldiers (19), Metal Figures on Wooden bases Nelson/Bligh/Napoleon (4 
one without base), Metal soldiers by Ducal (8), Ahona plastic Greek soldiers (2), Brevett plastic soldiers (4), 
Britains soldier, F-G, (19) 
£20-30

517 Britains and other Plastic Farm animals/figures and accessories (qty), comprising Britains farm animals (approx. 
30), Farm gate, large fences (17 approx.), small fencing (34 approx.), Cobbled walls (10), metal Zoo caging (7), 
animal pen, Honk Kong manufactured plastic animals and tress etc. (qty), diecast small vehicles by 
Matchbox/Corgi (5), F-G, (qty) 
£10-15
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518 Plastic Toy Soldiers, 300+ including Airfix 1/32 Australian Soldiers, 8th Army, German Infantry, Japanese 
Infantry, British Commandos, Afrika Korp, British Paratroops, US Marines, US Paratroops, British Infantry 
Support Group, Timpo Toys French Foreign Legion, Britains Herald Khaki Infantry, Marx Toys Warriors Of The 
World British & German Infantry, all bagged in sets, with a quantity of Britains Deetail and Super Deetail figures, 
Timpo Romans, Knights and other figures, F-VG, some damages (300+) 
£60-80

519 Taylor & Barrett Pixieland Series Tree House with Owl and Pixie on swing, with pieces of fence (3), seated Pixie 
and toadstool table, swing wires not original, tree house is made of mazak, and has some metal fatigue cracking, 
though it is stable, otherwise VG, (7 pcs), 
£100-150

520 Britains Snow White and the 7 Dwarves, all slightly playworn, some fading to paint on 2, otherwise G, complete 
with no damage (8), 
£60-100

521 Britains rare Johnny Walker Whisky talisman (to hang around neck of bottle as prize) in 2 casting variations, 
each approx. 30mm high, 2 with loop for string to head, 2 with loop to rear of neck, G (4), 
£30-50

522 Pixyland Kew rare personality figures comprising Nippy Waitress with box of chocolates from Lyons Corner 
House, and Winky, London theatre character, both playworn but complete (2), 
£60-100

523 Britains garden implements and gardeners to push and pull them comprising wheelbarrows (7), gardeners to 
push them (3), grass rollers (5), gardeners to pull them (4), water barrels (2), a gold-top milk churn, G-VG, (22 
items), 
£40-60

524 Various accessories for garden and civilian scenes by Britains and others comprising ladders (20+), churns (17), 
buckets (36), wheelbarrows (6), water barrow, Britain garden swing frame, grass rollers by Pixyland and Kew, 
(4), generally G, 1 wheelbarrow P, (85) 
£50-80

525 Metal zoo and wild animals by various makers including Britains and Barrett & Son comprising Wend al 
aluminium animals (17), Barrett & Son Wolf, Tigers (6), Monkeys (3), Tea Party Chimpanzees (6), Stoddart / 
Timpo animals (6), Big Cats by Taylor & Barrett and Pixyland (4), John Hill 'Black Magic' Penguin, Britains Indian 
Elephant, Cobra, Gorilla, chimps (2), seal and crocodile, Blancherie Frere Crocodile, various others (12), F-G, 2 
P, (64), 
£50-80

526 Various Zoo and Zoo ride accessories by Britains and Taylor & Barrett comprising Britains seated zookeepers 
(2) and children (16), diecast fence (12), boy for camel ride, Taylor & Barrett Camels (4), child rider, Elephant 
with seat, zookeeper on foot, and seated, PAY HERE kiosks (2), turnstile, straight (3) and curved (3) fence, 
Wend al seated child, F. G. Taylor plastic tea party chimps (3), keepers (2) and bucket, one Britains seated 
keeper with repaired whip, otherwise generally G, (56) 
£80-120

527 A lot of Britains Cococubs figures comprising walking Jonathan (2), large (8) and small (51), Cococub club 
badges (4), other badges (2), 2 large and 9 small Cococubs P, otherwise generally G, though playworn, (67) 
£80-120

528 A lot of Wild West figures by various makers including Taylor & Barrett and Timpo etc comprising Crescent Toys 
Stagecoach with seated woman passenger, Morestone stagecoach and horses (missing shaft), Taylor & Barrett 
Indians (3) in canoe - 2 paddles missing, Wend al cowboys and Indians (7) and campfire, Timpo horses (2) and 
riders (5), Crescent seated card player, others (17), generally G, 5 'others' P, (40 pcs), 
£50-80

529 A lot of farm animals including Hill and Pixyland comprising Britains Ayrshire Bull, sheep (5), pigs (13), piglets 
(2), cows (8), bulls (2), field horses (2), chickens (9), Hornby animals (4), modern cast pheasants (3), other 
makes (65), generally G, 6 'other makes' P, (114) 
£80-120
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530 Character figures by various makers including Pixyland and Timpo comprising Sacul Hank and Silver King, plus 
extra Hanks (2, P), modern copy of Pixyland Winky, and Sacul Bill, original Weed (repaired), Luntoy Princess Tai 
Lu, Timpo Jeremy Fisher, Squirrel Nutkin (2), and Peter Rabbit, Moultoy Red Riding Hood and Axeman (missing 
axe head), generally G, (14), 
£60-100

531 Character figures by various makers including Pixyland and Carman comprising Britains Little Red Riding Hood 
(missing base), Pixyland 'Quenchie's Nice', 2 versions of Pixyland Pip the Dog, recast heads for Britains Mickey 
and Minnie Mouse, Luntoy Tag (from Rag, Tag and Bobtail, Moultoy Zabu modern dancing John Bull, Carman 
Henry VIII, unusual aluminium pig, hollow lead chimney sweep riding pig, , G-VG, (11), 
£80-120

532 Various odd figures by various makers including Charbens and Taylor & Barrett comprising F G Taylor plastic 
water mill, Heyde pixy, Charbens (2) and Taylor & Barrett parrots, white metal Charlie Chaplin, Morestone 
Santa, Britains Snow White and the 7 Dwarves (1 repaired, 1 with hyole, SW retouched), F-G, (15), 
£50-80

533 Non-military figures by various makers including Hill Space and Reynolds comprising Crescent Highwaymen (2), 
Hill Robots (3, but 1 P) and spaceman, Benbros Will Scarlet and Maid Marion, Britains Knight of Agincourt, 
Reynolds Viking and Roman, Wend al Commissionaire, knights by other makers, P, (8), Kentoy Sir Hubert 
Guest, generally G, (21), 
£60-100

534 Wend al aluminium rare Snake Charmer with coiled snake, VG, (2), 
£50-80

535 Circus figures by various makers including Britains and Charbens comprising Timpo Ring Masters (4) and 
Liberty Horses (2), Wend al Ring Masters (2), Lion Tamers (6) and Circus Tub, Britains boxing kangaroo with 
clown, Lion Tamer, and Liberty horse - all P, Charbens clowns (2, F), strongman, ringmaster, P, copy of 
Charbens chairs (2), copy of Charbens ladders (5 + 1 original, P), copy of trapeze supports (3), ball for seal, 
Schoenhut wooden tub, circus tub by unknown maker, F-G unless stated, (37 items) 
£60-100

536 A lot of garden accessories by various makers including Pixyland and Hill comprising Wend al bush, Crescent 
Toys diecast bushes (2), REKA grass roller, and mower, Hill Summer House, Ponds (2, but 1 missing base), 
wheelbarrows (2), table, Pixyland Gardener admiring rose, sun dial, sign, lawn mowers (4), man to push, shrubs 
(3), trellis (6, but 2 P), Cherilea greenhouse, F, bushes, trees, wall etc by other makes (16), modern ceramic 
garden pots (4) - possibly for use with Sacul Bill and Ben set, Dinky grass roller, F-G, (49), 
£80-120

537 A lot of Britains lead My Garden comprising cork lawn (34), stone wall (27, but 2 P), stone wall post (17), flower 
beds - square, straight (14), corner with grass border (24), half straight (27), square (11), quarter circle (3), with 
grass border (10), fence (9), Rustic Arch tops (2), sides (4, but 2 P), stands (7), greenhouse (missing 1 door and 
3 hook supports), sundials (2), balustrade posts (7), short section (5), tables (3), wheelbarrows (3, but 2 P), 
rollers (2), empty flower bags (4), miscellaneous other bits (6), F-G, (200+ items) 
£80-120

538 Britains My Garden Rockery items comprising wooden terracing blocks (8), rockery Outer Corner (4), Inner 
Corner (4), Upper Step (2), Lower Step (3), Straight (2), Paving Slabs (12), F-G, a few P, (45) 
£40-60

539 Scout and Guide figures by various makers including Britains and Charbens comprising BMC Boy Scout, 
Charbens Go-Carts (2, brown version is modern reproduction), pushing (2) and seated scouts, Britains American 
Girl Scout, sides for a Scout Cart (4), repro castings (4, but 2 incomplete), G-VG, (15), 
£80-120

540 Britains Military items comprising set 438 Armoured Car and Lilliput Saracen APC, VG, stretcher bearers in 
chemical suits (4), nurses (2), patient and stretcher, seated (2) and standing (2) pilots, marching soldiers (3), 
Naval Officers (2), other figures (7), G-VG, (26), 
£80-120
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541 Military figures by various makers including Crescent Toys and Hill comprising Taylor & Barrett Chemical 
Warfare stretcher bearers (4), Fire Crew (3) with pump - replaced wheels, Crescent Stretcher Party (3 pcs), and 
observer with telemetry device, Timpo sailor, other figures (8), Dinky 670 Armoured Car, 25mm scale French 
Army demi-rondes, Triang Minic dock accessories (11 pieces), generally G, (23 + demi-rondes, + Minic), 
£50-80

542 Britains Trade boxes (2) for item 620 HARES Running, containing 32 Hares, and some individual packaging, 
VG, 
£40-60

543 Britains Trade boxes for item 536 SHEEP AND LAMB (20+), 597 EXMOOR SHEEP (10+) - missing end label, 
601 HAMPSHIRE DOWN RAM (6), and 545 HENS, Sitting (16), VG in G boxes, (4 boxes, 50+ items) 
£60-100

544 Britains Trade boxes for Zoo series 924 GATE with posts, containing pre WW2 version straight fence, (12), and 
posts (15), all F, 930 Standard Post (6), and 590 PAILS (1 unopened box with 3 doz., the other opened, with 28), 
straight fence and posts P-F, everything else VG, (4 boxes) 
£40-60

545 Britains lead zoo animals comprising Kangaroos (8, but 1 P), Young Indian Elephant, P, Young Hippopotamus 
(2, but 1 P), Tiger, P, Lions (2, P), Lionesses (6, but 2 P), Young Camel (9), Young Rhinoceros (4), Bison, Baby 
Giraffe, Young Crocodile (2), Red Deer (7, but 6 P), Zebra, Gazelle (2, both P), Himalayan Bear (2), Tapir, Sable 
Antelope (2, both P), Eland Bull (2, 1 P), Brown Bear (5), Boar, Gorilla ( 2, 1 P), seated Polar Bear, (2, 1 P), (64), 

£40-60
546 Britains lead small farm and wild animals comprising Guenon Monkeys (9, but 1 P), Gibbons (4), Sheep Dogs 

(21), Goats (5, P), Turkey (22), Bear Cubs (7), Baboon, Ducks (11), Donkeys (8, but 6 P), Goslings (13), chicks 
(9), Rabbits (4, 2 P), Cats (6, but 2 P), Panda Cub, F-G unless stated (121) 
£60-100

547 Britains lead small farm birds and animals comprising swans (14) with cygnets (approx. 40), Robins (3), Prize 
Poultry (4, but 1 P), Angry Geese (32), Geese (5), Wolf (4), Penguin (4, P), Stork (6, but 1 P), Baby Kangaroo 
(7), generally G, unless stated (119), 
£60-100

548 Britains lead mid-size farm and zoo animals comprising Llamas (12), Ostrich (3, all P), Giant Tortoise (3), Walrus 
(3, but 1 P), Foal (4, but 1 P), Shire Colt (5), Leopard, Lion Cub, generally G, unless stated, (32), 
£30-50

549 A lot of Timpo lead models of dogs, Borzoi (2), lying (2) and standing (2) Alsatians, St Bernard (2), Pointer (4), 
Greyhound (4), Great Dane (2), Bull Terrier, Boston Terrier (2), Bull Dog (3), Chow (2), Fox Terrier (2), Poodle 
(2), Spaniel (3), Scottie (2), Pekinese, dachshund, Welsh Terrier (2), generally G, a few P (39), 
£40-60

550 A lot of - probably German made - lead dogs by unknown makers, mostly solid lead, but some slush cast, and a 
few modern white metal, generally G, 8 P, (45), 
£40-60

551 A selection of metal cats and dogs by various makers including Crescent toys and Pixyland comprising rare John 
Hill Terriers (3), George Heyde solid lead walking cats (4), bronze bird, Britains Terriers for Black and White 
whisky (2, but 1 repainted), seated cats (2), Pixyland Old Mother Hubbard dog and REKA walking dog (both 
damaged), Crescent Toys lying dogs (2) and German made solid lead walking (6) and spiteful (5) cats, others 
(4), generally G, 4 P, (31), 
£60-100

552 Woodland animals by various makers including John Hill and Pixyland comprising German made seated Rabbits 
(9), and foxes (4), John Hill Fox with (3) and without (5) chicken, rabbits (7) and hares (4), squirrels (7), Pixyland 
fox (4), Hare (4), rabbits (7), Cherilea rabbits (2), Timpo squirrel on branch (13), various frogs (7) and squirrels 
(4), F-G, 3 P, (80), 
£80-120
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553 Lead farm and woodland birds and cats comprising Barrett & Sons lying cat (8) in basket (9) with kittens (20), 
seated cats by Cherilea (4), Wend al, Hill (4) and Britains, Pixyland spiteful cat (2), Hill doves (12) and pigeons 
(4), Pixyland pigeons (5), various owls (15), geese (8), swans (5), chickens (30), nests (6), chicks (10), ducks 
(10), Hill crow, and robin, others (12), generally G, a few P, (168), 
£100-150

554 Wild and woodland animals and birds by various makers including Britains and Timpo comprising Hill 'Black 
Magic by Dore' birds (2), Timpo turtles (4), Goats by Hill, Pixyland, Segal etc (12), Hill Penguins (11), and Wend 
al, Timpo and Barrett & Son monkeys (10), seals (4), storks (7), foals (4), donkeys (2), small bears (2), pandas 
(7), Big Cats (12) by Wend al, Taylor & Barrett, cubs (2), Timpo bears (3), Hyena, camels (6), Taylor & Barrett 
wolves (2), G-VG, 3 P, (92) 
£60-100

555 A lot of wild and zoo animals by various makers including Timpo and Wend al comprising elephants by Crescent, 
Timpo, Charbens (2), Barrett & Sons (3), and Hill, crocodiles by Crescent, Hill and T & B, etc (9 total), German 
Ox, T & B Reindeer (5), Wend al and Crescent Gorillas, other animals (11), generally G, a few P, (36), 
£30-50

556 Wooden agricultural or farm building possibly by Amersham Toys with a lot of lead figures and accessories 
comprising Britains farm workers (46, though 20 repaired or repainted), dog and kennel on base, 2 water 
barrows, accessories (10), carts, raves, Britains Flint Wall, (5, all P), Britains cows lying (7), feeding (6), standing 
(6), bulls (3), Britains shire (5), cart and plough horses (14), F-G, house G, carts P, 10 cart horses F, (building, 
100+ items), 
£50-80

557 A lot of lead farm horses by various makers including Britains and Hill comprising F G Taylor cart horses (6), 
Britains shire (8), plough and cart horses (34, but 16 P), and cobs (9), Taylor & Barrett Mares (2) and foal (5), Hill 
(5), Fylde (2), Morestone (2), Charbens (6, all repainted) and Benbros (3) cart horses, other horses (16), 
generally G, unless stated, (98), 
£80-120

558 A lot of lead farm bovine animals comprising Britains standing (4) lying (5) and feeding (8) cows, Jersey cow, 
Bullock (2), Bull (4), cows and bulls by other makers including Hill and F G Taylor (16), calves by various makers 
(26), F-G, (66) 
£30-50

559 Britains Highland Cow in black (13 but 4 P), cream (2, but 1 P), and brown (9, but 4 P), 
£50-80

560 Uncommon lead horses by various makers including Britains and Benbros comprising cart horses by Morestone, 
Charbens (2), F G Taylor (2), HM of GB, Britains Suffolk Mare (5) and foal (2), Wild Horses (7), pre WW2 only 
feather-hoofed cart horses (3), Shires (11) and cart horses (3) in good condition, Wend al horses (2) with foal, 
other makes (16), generally G, (55), 
£60-100

561 Charbens coal carts (2) comprising carts, horses (2), coalman (2), lead sacks (3), 1 horse incomplete, otherwise 
all G-VG, (7 items) 
£80-120

562 Britains Model Home Farm Item 59F Four-Wheeled Lorry, door replaced, driver incorrect, otherwise VG, 
£80-120

563 A lot of spare pieces for Crescent Toys sets comprising seated children (16) and Teacher's desk (6, but 4 
fatigued), Head Master (4, but 2 fatigued), Head Mistress (fatigued), from School set, boy for Shetland Pony, (6 
but 1 P), beds (3, but all P), Hospital Nurse and Doctor, both P, Junior Miss dressing table (missing mirror piece) 
and Lloyd Loom chair, butcher (2, both missing cleaver), butcher's assistant (3), waitress, tea urn, P, barber, 
seated milkmaid (5), seats (3), and cow, worker with pitchfork (3), bucket, digging (2), Navvy with shovel (2, but 1
 P), seated old woman, builder (2), other figures, (5, all P), generally G unless stated, (71) 
£80-120
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564 A lot of non-farm civilian workers by various makers including Britains and Taylor & Barrett comprising Pixyland 
butcher (2), Morestone Butcher riding bike - butcher fatigued, missing arms and legs, otherwise complete, 
Charbens Navvies (2, but 1 P), tarmac rollers (3), NO ROAD signs (3), Britains painters (3, but 1 P), with ladder 
(2), Britains Navvies (2), Taylor & Barrett Postman, F-G, generally playworn, (19), 
£80-120

565 A selection of Taylor & Barrett civilian workers comprising Baker (2) with cart (2) and basket, seated Coster with 
son, coster with Aspidistra plant pot, pre WW2 and post WW2 (2) coster carts, cucumbers (6) in baskets (2), 
window cleaner (repro) with cart, ladder and bucket, 40mm chauffeur, seated policeman and postman, wheeled 
ladder from fire engine, repro copy of standing water pipe, generally G, (28 items), 
£80-120

566 Blacksmiths and milkmen by various makers including Britains and Moultoy comprising Charbens diecast 
electric milk cart (1 rear door missing) with milkman, Britains milk cart with horse (2), and milkman and churn, 
Moko seated, and Charbens standing (2), milkmen, Simon & Rivollet dog pulling milk cart, Moultoy 
Blacksmi20)ths (2), with forge, anvil, and horse, Britains Blacksmiths with anvil (2 of each), generally G, unless 
stated, (20) 
£80-120

567 A lot of spare people and accessories for various makers sets comprising Taylor & Barrett Jazz drummer, 
begging monkeys (3, but 1 repaired and 1 repro), Togga Toys ramp walking Pixies (4), and Coster, with barrows 
(2), Dinky wheelbarrows (2), Hill Miller with scoop, and sack, open (4) and closed (3) sacks of flour, rat, 
Charbens milk cart, costers (2), donkeys (5) and ponies (2), Pixyland seated quaffers (2, but missing arms), 
Crescent missionary, T & B cart, P, with pony and seated children (4), generally G, unless stated, (42) 
£80-120

568 A lot of figures and accessories of Village Life by various makers including Hill and Britains comprising Pixyland 
Old Man and Women (2), all P, Hill Priest, Bride (3), Bridesmaids (12, but 1 repainted), Curate (3), tramp (2), 
Morestone boy (2) on trike, Britains boy on Shetland pony (2), covered seat (2), seated children by Hill, Britains 
(4), DCMT (7), Hill (3), Crescent (2), F-G, (48 items), 
£100-150

569 A lot of farm and country life figures and accessories by various makers including Britains and Crescent 
comprising Stoddart babies (10), Britains Farmer's gig, Salco Gypsy caravan (3, but 2 P), with horses, steps and 
driver (2 of each), John Hill lamp posts (2), STOP sign, and traffic light, Hill and Britains seat, Charbens, 
Benbros, Crescent farm workers (80+), with fence, troughs, etc generally G, 10 farmworkers P, (100+), 
£100-150

570 A lot of lead French-made farm carts by Simon & Rivollet and Blancherie Frere, (8) but only 4 horses, generally 
G, (8 + 4), 
£80-120

571 A lot of French and US made civilian and farm items comprising Simon & Rivollet cart in box base, Blacherie 
Frere Seal and Kangaroo, other makes of cow (2), horses (5), hounds, dogs, fox, chickens, (16), farmworkers 
(19), hand carts (3), horse-drawn roller, and rake, Grey Iron Tramp (3), and seated figures (2), generally G, (55), 
£80-120

572 George Munckle France charging mounted N A Indians (4), Mahouts on elephants (3) and foot figure, by 
unknown makers, 1 Indian repaired, otherwise G, (8), 
£50-80

573 A lot of lead hunt figures by Britains and Pixyland Kew comprising Britains mounted huntswomen (7) and man, 
on foot (8, all P), running (6) and standing (16) hounds (6 hounds P), foxes (8), hares (2), seated and lying dogs, 
(25), Pixyland mounted Hunts people (4, but 1 P), hounds (7, but 5 repainted), small scale Hunt (8, but P-F), 
pieces by other makers (6, all P), generally G, unless stated, (98), 
£80-120

574 Timpo Toys lead Arctic figures comprising igloo, Eskimos (6, but 2 incomplete), sleds (2), huskies (1 set, but 
snapped in 2), white metal huskies (4) Mahout from Tiger Hunt set, generally G unless stated (15), 
£80-120

575 Reynolds standing Traffic Policemen in white overcoat (24) and jacket (44), VG, (68), 
£80-120
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576 A lot of empty farm and civilian lead boxes by various makers including Hill and Charbens comprising Crescent 
Toys trade box of item no.52 Shovelman, only 2 figures in box, box P, Hill boxes for items 701, 714, 719, 737, 
765, lid for 771, and a 5 piece figure box, Benbros trade box for Much the Miller's son (containing 15+ figures), 
Charbens Hay Cart, and Horse & Grass Cutter boxes, Britains 9006 Zoo Picture Pack, other unmarked boxes 
(3), generally G unless stated, (15 boxes, 2 shovelmen, 15 Much the Miller), 
£50-80

577 A lot of empty Britains farm item boxes comprising 129F Timber Trailer, 565 Goslings, 927, 928 and 929, all 
posts, 1433 Covered Tender, (only F), and a Leeds Model Co box, generally G, (7) 
£30-40

578 A miscellany of civilian themed items by various makers including Britains and Hill comprising Timpo Farm set 
on backing card - no box, Reproduction Taylor & Barrett Seal Pond, Britains SWB and LWB Land Rover, (both 
F), French railway figures (5, all P), railway luggage (5), Hill Station Masters dog (8), Pixyland 40mm Railway 
Passengers (4), Hill Wild West horses (16), Krazy Klown Circus figures, carts (2), Timpo steers (3, but 1 P), 
some other spare farm items, F-G, (50+ items) 
£40-60

579 Charles Stadden factory painted 100mm pewter figures Scots Guards Pipe Major with ding to head, Wellington 
has bent scabbard, otherwise generally G-VG, (15), 
£60-100

580 A lot of cartoon and comic characters by Britains and Pixyland comprising Britains Snow White (6) and the 7 
dwarfs (24), Pixyland Pip (2), Squeak (2), Wilfred (6), P-F, all either playworn, damaged or repainted, (40), 
£60-100

581 A selection of spare pieces by various makers including Taylor & Barrett and Charbens comprising Roydon 
Blacksmiths (6), with separate tools (5), horse, anvil (3), hood to forge (forge missing), F G Taylor forge (2), 1 
hood, anvil, Hill Forge, missing hood, Chimps Tea Party tables (4), chimps (6), chairs (3), Llamas (3), and 
Donkeys (5) to pull carts, Donkey Ride huts (4), children (3), men (2), young (2), standing (4) and walking 
donkeys, and Elephant ride elephants (3), seats (3), child, standing (3), walking (3) and seated (3) zoo keepers, 
some other items, P, (12), generally F, a few VG, chairs and seats P, (80+), 
£50-80

582 A quantity of Britains individual civilian items comprising garden chair (22), lying (17), feeding (12), and standing 
(21) sheep, rams (4), lambs (31), blacksmiths (11, but 5 P), anvils (10), pigs (14), piglets (15), sow with piglets, 
F-G, a few P, (158), 
£60-100

583 A lot of predominantly German-made lead dogs, mainly solid, but also slush cast, F-G, a few P, (60+), 
£40-60

584 A selection of English made lead dogs by various makers including Britains and Hill etc, Crescent, Pixyland, 
Cherilea, unknown, generally G, (100+), 
£50-80

585 Timpo Arctic series spare pieces comprising explorers (5), (1 G, 2 F, 2 P), sleds, VG, (2), Igloo, VG, dogs 
(broken), with a French made Husky, G, and demi-ronde Bear, (11), 
£50-80

586 A selection of spare individual pieces by various makers including Barrett & Sons and Hill comprising Britains 
Navvy with spade (4), Cherilea Beefeaters, P, (6), Hill Miller (2), Man with sack (3), sacks (7), Pixyland Mechanic 
with petrol can, milkmen, seated watchman, costers, etc, P, (10), Hill see saw log, plank (4, but 1 P, 1 repro), 
seated boy (5) and Girl (3), policemen by Charbens, Timpo, P, and Britains, P, F-G, unless stated (49), 
£50-80

587 A selection of sub-54mm scale figures by various makers including Britains and Taylor & Barrett comprising 
Timpo composition chauffeur in green, and brown, diecast mechanic, Crecent traffic policeman, Dinky Hikers (2), 
Station Master, and sheep (3), Barrett & Sons 45mm policeman (6), mechanic (6), hiker (2), postman (3), 
chauffeur, (3), farmer (4), scarecrow (2), road sweep, P, baker, Gentleman with stick (2), other makes (10), 
Britains Lilliput tractors (5, but 2 P), drivers, (19, but all probably repro, as repainted), tumbrel, milk carts, (3, but 
1 P), other carts , (3, but P), generally G unless stated, (80+), 
£50-80

Page 63 of 90Popular Diecast Toys, Figures & Larger Gauge Trains Auction, 23rd Apr, 2024 - 24th 
Apr, 2024

Popular Diecast Toys, Figures & Larger Gauge Trains Auction, 23rd Apr, 2024 - 24th 
Apr, 2024



588 A lot of lead spares by various makers including Hill and Crescent comprising Britains scarecrows (3) with hats 
(6), Benbros scarecrows (4), Hill anvils (3), green benches (10), farm stools (5), Crescent Loyd Loom chairs (5, 
P), school A frame, P, plates (8), stools (3), tables (2), dog bowls (9), odd pigs (23), dogs (4), foxes (7), sheep 
(30), Taylor & Barrett gilt chairs (6), seated (6), and running (7) rabbits with burrow (5), F-G, a few P, (140+), 
£80-120

589 A lot of farm accessories by various makers including Britains and F G Taylor comprising Bee Hives by Barrett & 
Sons (11), and Britains (2), dog kennels by Britains (3), Hill (2), Crescent, Barrett & Sons (2), F G Taylor (3), 
Locarno (2), Rabbit Hutches by Hill (3), F G Taylor (6), Crescent (4, but 2 P), Hen Coops by Hill (2) and F G 
Taylor (3, but 2 P), rabbits by F G Taylor (13), and Hill (10), unknown (3), generally G, (70), 
£50-80

590 Britains boxed item No. 053 Span Roof Greenhouse, 1 side missing both clips, otherwise VG in VG box, 
£60-100

591 Boxed civilian items by various makers including Charbens and Hill comprising F G Taylor Windmills (2), slightly 
worn but complete, Hill Street Gas Lamp (complete, but split to 1 ladder rung, box missing label), Charbens Tree 
Wagon (box missing most of label, only contains front horse and log), Morestone Hansom Cab, (box F, cabin 
pieces), Mamod solid fuel tablets, and Power Hammer, (7), 
£50-80

592 Britains boxed 7F Tree and Gate (with additional pieces for boy on swing), VG, and 58F New Model Tree, with 
Picture Pack set 5005, Cow, Sheep, Sheep and Lamb (2), VG, (4), 
£60-100

593 Britains boxed farm vehicles comprising 6F General Purpose Plough (non-original chains attached instead of 
wire traces), transition era 9500 Farm Cart, 9506 Farm Rake, both diecast with plastic horse, and Lilliput set 
LP508, Pigs, Farmer, Collie Dog, contents G-VG, plough playworn, boxes F-G, 6F paper sides detaching, 9500 
old tape repair, 9506 generally worn, tears one end, 506 missing one side end flap, (4), 
£50-80

594 A lot of Wild West figures by various makers including Hill and Crescent Toys etc comprising Timpo individual 
boxed horses WW2006 (2), John Hill stagecoach neatly converted to 6 horse, in repro box (driver missing), 
Morestone wagon (missing canopy supports), loose Cowboys and Indians by Crescent, VG, (8), Timpo, Hill, 
Britains, etc, generally F, (35+), (50+ items), 
£50-80

595 A selection of Medieval and knight related items by Timpo and Charbens comprising boxed Crescent Fortress, 
missing 1 wall, otherwise VG, box missing insert, box with tape repairs to sides, Crescent 6 pce boxed single-
row set, Charbens individually boxed Mounted Crusader, VG, (2) in plain box, Timpo mounted knights, P, (3), (4 
boxes, 3 loose figures), 
£50-80

596 A small selection of garage and street scene items by various makers including Crescent and Hill comprising 
Timpo LEX Mechanic with tyre (110+), with diecast petrol cans (a lot) and tyres (8), all VG, man carrying can 
(23), Crescent man with can (6), Wend al Commissionaire (4), Reynolds and unknown makes of traffic 
policeman (7), Hill policewoman (2), telegraph poles, street lamps, post boxes, other figures, (14 items), petrol 
pumps and oil bins etc, all P, (10+), signs (5), Miniature Models Castrol Oil cabinets, VG, (19), (200+ items), 
£60-100

597 Britains empty box for pre WW2 version of rare No. 1513 Volunteer Corps Ambulance, generally worn, 2 split 
corners to lid, but complete, 
£50-80

598 A small selection of dolls house related items comprising dog fighting with straw boater, probably pre WW2 
German, Taylor & Barrett hoover, Zoo visitors table (2), and chairs (2), DCMT Crescent oven (missing interior), F 
G Taylor gas fire, dogs with spring tail (2, but 1 P), other dogs (17), pots, pans, cutlery, high chair, kennel, etc 
(15+), with some spare keys for clockwork toys, generally G, (50+), 
£50-80
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599 Railway and street scene related spare items by various makers including Hill and Crescent comprising 
Charbens Navvies (2), Crescent Navvy, Crescent shop back wall, Dinky No.4 Engineering Staff set, F G Taylor 
Brewer's Dray barrels (4 + 7 repro), Hill Station trolley with luggage by various makers (24), Girl seated on 
luggage (3), with bag (3), boy with hands in pocket (7), various passengers (8), empty Hill Cardora Dog-Racing 
game box, P, various post men, butchers, customers, milkmen, a few soldiers, (60+), with boxed Keymen 
footballers Francis Lee, and Bobby Charlton, generally G, a few P, (100+ items), 
£50-80

600 A lot of Britains lead My Garden spare flowers comprising Lobelia, Geranium, torch lily, conifer, sun flower, 
poppy, lupin, half stand rose, rose bush, aster, hollyhock, antirrhinum, double dahlia, single dahlia, gladioli, 
wallflower, foxglove, chrysanthemum, full standard rose, delphinium, hyacinth, tulip, crocus, snowdrop, daffodil, 
narcissus, sweet alyssum, earth mounds, flower pots, paving slabs, roses generally P, otherwise F-G, (100+), 
£60-100

601 Taylor & Barrett Pixieland Series Tree House with Owl and Pixie on swing, with pieces of fence (3), seated Pixie 
and toadstool table, swing wires not original, tree house is made of mazak, and has some metal fatigue cracking, 
though it is stable, otherwise VG, (7 pcs), 
£60-80

602 Britains boxed set 2025 The Queens Own Cameron Highlanders, 18 pce 1950s version, unstrung, 1 standing 
rifleman with obvious repair to rifle arm, 1 kneeling figure missing very tip of rifle, otherwise all with only minor 
wear, box missing insert, pencil marks to inside of base, lid with 2 split corners, 
£50-80

603 Britains empty boxes for sets 1283 The Grenadier Guards (Firing in Three Positions) and 1327 Grenadier 
Guards Firing (Lying, Standing, Kneeling), now containing 24 pcs consisting of Lying (8), Standing (10), Kneeling 
(6), 1 standing figure with poor solder repair to ankles, 1 missing end of rifle barrel, 1 kneeling figure missing 
very tip of rifle, and possible repainting to stock of rifle, otherwise all with only minor wear, box missing insert, 
split to 1 side of lid, 
£50-80

604 Britains boxed set 27 Line Infantry Band, Review Order, now consisting of 17pcs, half-booted figures, and 2 
buglers marching with bugles at side, not matching, 1 bugler missing 1 shoulder stud (so arm does not stay up), 
otherwise all with only minor wear, box missing insert, generally dirty, 
£50-80

605 Britains boxed post WW2 version guns consisting of 155mm Gun (set 2064) and 4.7inch Naval Gun (set 1264) 
with 4.5inch Howitzer (set 1725), guns generally VG and complete with only minor wear, boxes worn, 2064 very 
dirty (3), 
£50-80

606 Boxed Britains military vehicles consisting of set 1876 (2) Bren Gun Carrier (with crew), and 1877 Beetle Lorry, 1
 carrier with usual casting fault / crack to gunners seat, paint chip to canopy of lorry, otherwise lorry and other 
carrier VG, crews G, minor wear only, carrier boxes F, missing end flaps, 1877 very dirty, (3), 
£60-100

607 Britains Historical Series sets 1470 The State Coach of England and 1475 Beefeaters, Outriders and Footmen of 
the Royal Household, 1470 complete, pieces with general wear where the horses have been presented to the 
shafts, 1 rider with loose head, box very dirty, lid missing small part of 1 side, 1475 complete with correct pieces 
(18), box P, generally dirty though complete, (2 sets), 
£50-80

608 Britains set 1730 (2) The Royal Artillery Gun Detachment with Officer, now consisting of Officers (2), standing (2) 
and kneeling (4) with shells, empty-handed kneeling (3, 1 arm missing) and standing (4), generally G with only 
minor wear, boxes missing inserts and dirty, 
£50-80

609 Timpo Toys lead US GIs (16 + mortar) and British Tommies (6) plus Sailor with telescope, Crescent Toys Army 
stretcher team (4), sentry boxes (2), with other figures (4), Timpo GI mine detector broken, Crescent and other 
figures repainted, otherwise all good with only minor wear (33 pieces), 
£40-60
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610 Britains sets 1318 British Machine Gunners Sitting and Lying Positions and 1510 British Sailors Regulation 
Dress, loose in original boxes, 1318 now consisting of 3 lying (1 repaired neck, and 1 missing a tripod leg) and 3 
seated, 1510 correct 8pce complement, boxes missing inserts, boxes G, minor wear only (2 sets), 
£80-120

611 Britains boxed set 1 The Life Guards (last version with variety of poses), VG in F box, worn with 3 splits to lid, 
loose pre WW2 version troopers (3) and officer, and 2nd Life Guards troopers (3) and bugler from set 43, 
marching Guards (9), loose figures P-F, (set + 17 loose figures), 
£40-60

612 Britains Air Defence items comprising of 1639 Range Finder with Operator and 1731 Spotting Chair and 
Observer, VG in VG boxes, 2 pdr AA Gun, VG in P box, and unboxed Searchlight in uncommon Navy blue 
colour, G, (4 items) 
£60-100

613 Britains boxed 1726 Ammunition Limber complete with shells and an example of each of the following Britains 
guns, 1201 Gun of the Royal Horse Artillery, F, 1263 Royal Artillery Gun, G, with box, P, 1292 medium Royal 
Artillery gun, G, 1725 4.5inch howitzer, missing towing eye, 2026 25pdr, F, in P box, (6), 
£50-80

614 Britains item no.1266 18 inch heavy Howitzer, last enclosed box version, VG in G, but slightly dirty box, complete 
with all shells etc, 
£50-80

615 Toy Collecting Reference books and Catalogues (93), including Thunderbirds by Hearn, Antique Toys by White, 
TV and Film Toys - Ward, Yes M'Lady - Anderson, Baby Boomer Toys- Turpen, Hollow Cast figures - Joplin, 
Price guides and reprinted catalogues (10), Auctioneers catalogues (36), Toy soldier magazine (40 issues 
approx.), Teddy Tail annual, F-VG, (93) 
£20-30

616 Toy Collecting Reference books (10), comprising Hollow Cast Figures by Joplin, Farming in Miniature Vol 1 by 
Newson et al, Benbros by Humphrey, Britains Civilian Figures by Joplin et al, British Tin Toys by Fawdry, 
Batman Collectables by Burman, Schuco by Knox, Tootsie Toys by Wieland, Toy Car Wars by Chapman, Gerry 
Anderson Memorabilia by Nicholson, G-VG, (10) 
£20-30

617 Farming in Miniature Volumes 1 and 2 Reference books (2), the Old Pond Publishing titles by Newson, Wade-
Martins and Little, VG-E, (2) 
£20-30

618 Toy Collecting Reference books Meccano Magazines and other memorabilia (qty), comprising Great Book of 
Dinky Toys - Richardson, Airliner Models - Lawler, French Dinky Toys - Roulet (2 different titles), Minic Toys _ 
Sue Richardson, Original Dinky Toys - Cecil Gibson, other collectors reference books (6), original Dinky Toys 
and other catalogues (5), Meccano Magazines from between 1950 and 1961 (large qty), Reproduction Dinky 
advertising (3 one mounted) , Eagle comic exploded views glued on card (12), F-G, (qty) 
£30-40

619 Collectors Toy Reference books with assortment of musical boxes and other toys/games (18), comprising books 
Yesterday's Toys, Metal Toys, Model Cars, Metal Toys and Automata, Collectors guide to Toy Cars, Model and 
Toy Road vehicles, Minic Book, Spot-On, Penny Toys, assorted Musical boxes including Pottery cars (2 one 
damaged), plastic Radiogram, Phonograph, Fiddler, Card games (2), other dolls etc. (2), P-VG, (18) 
£20-30

620 Collectors guides Toy catalogues and other paper ephemera (qty), comprising Reproduction Dinky and other 
catalogues (10), Price Guides and Reference lists By Thompson Force and others (14), Small Reference Lists 
card-covers (11), Meccano magazines (5), Boys Own magazines (24) in binders, Atlas Editions Certificates 
(large qty) in three tins, F-VG, (qty) 
£10-20

621 Railway Company and Line Histories from David & Charles and others (20), comprising D & C histories for Great 
Western in Dean, Somerset & Dorset, Longmoor, Aberford, Highland, Skye, Ravenglass , Ballymena and others, 
F-G, (20) 
£30-40
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622 Railway Company and Line Histories from David & Charles and others (20), comprising Regional Railway 
Histories series (6 different), Wharfedale, Deeside, Ravenglass, County Donegal, Lough Swilly and others , F-G, 
(20) 
£30-40

623 Railway Company and Line Histories from Ian Allan and others (21), comprising Otley's Bibliography and 
Supplements, from Ian Allan the Great Eastern, Great Western, Premier Line, North Western and others, Pacific 
Locomotives , Atlantic locomotives and others, F-G, (21) 
£20-30

624 Railway Company and Line Histories with a Narrow Gauge theme from Ian Allan Silver Link and others with a 
framed print (36), comprising Past & Present series (11), D&C Narrow gauge histories (3), Rebuilding the Welsh 
Highland - Johnson, Narrow Gauge Railways - Household (2 different), Line History albums (7) , and others , 
print from the Ffestiniog Railway - framed, F-G, (35) 
£20-30

625 Railway Company Albums and Line Histories from Ian Allan Bradford Barton and others (27), including Talyllyn 
by Boyd - Wild Swan, Bradford Bartons (5), Manx Peacocks, Narrow Gauge in Britain - Whitehouse, Ffestiniog in 
the Fifties - Middleton, and others, F-G, (27) 
£30-40

626 Railway Company and Line Histories with a Narrow Gauge theme from Oakwood and others (31), including 
Schull & Skibbereen, Wrexham Mold, Narrow gauge in North and Mid Wales (6 different), Ffestiniog (5 different), 
Isle of Man, Atlantic albums (4), Middleton albums (2), and others, F-G, (31) 
£40-60

627 Mannequin wearing 1950s British Railways uniform (1), Six-foot high figure missing arms and hands wearing full 
British Railways serge uniform of coat waistcoat trousers with white shirt and blue tie black shoes, with extra 
blazer jacket, coat has BR buttons, F-G, (1) 
£30-50

628 Hornby 0 Gauge Clockwork and Electric Locomotives and Rolling Stock and Mettoy Passenger Train (qty), 
Hornby Type 51 BR green 0-4-0 Locomotive and Tender (tested well), LNER 460 20V and GWR 6600 6V 
electric 0-4-0 Tank Engines, both lack two driving wheels, bag incl various replacement Driving wheels and 
axles, two clockwork Motors, (one tested well), LMS maroon 4-wheel Coaches (3) and LNER Teak coach, yellow 
Snow Plough (no wheels) and poor LMS 4-whel Coach, Mettoy 490 green Clockwork Loco (body only) and 
Tender (no wheels) and six bogie coaches, P-VG (qty) 
£60-80

629 Hornby 0 Gauge Clockwork Train Sets (3 boxes), 101 LMS Passenger Train Set, comprising 2270 0-4-0 Tank 
(tested well), three 4-wheel coaches, and oval of Track, in original box, G, box P, lid lacks one side and another 
unattached, 501 LNER Passenger Set comprising 1842 0-4-0 Locomotive and Tender (tested well), three LNER 
'Teak' 4-wheel Coaches and oval of track, in original box G, box F and Set 21 box comprising Type 21 BR green 
60985 0-4-0 Loco and Tender (tested well), Tipping wagon, green Open Truck, pair of 9798 BR blood and 
custard coaches, red 3435 Tender, BR green Type 51 Tender and blood and custard coaches and two boxes of 
connecting plates, in a No 21 Set box, F-G, box F, all corners loose, wear and tear ( 3 boxes) 
£70-90

630 Hornby 0 Gauge boxed pre and post war Wagons, Pre-war, Gas Cylinder, NE BOGIE Luggage Van,Trolley 
wagon with two Cable Drums, Flat Truck with LMS Container, Barrel wagon, LMS Cattle Truck and NORD Brake 
Van (roof rusty), Post-War, No 1, Lumber wagon, Side Tipping wagon, Shell Tank truck, grey Hopper wagon, No 
41 Passenger Brake Van, No 50, Low side wagon with Cable Drum, Saxa Salt, Lumber wagon, Goods Van, (3) 
and Goods Brake Van, all in , red, orange or green original boxes, F-VG, boxes F-G (19) 
£70-90
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631 Hornby 0 Gauge unboxed pre and post-war Locomotive Coaches and Wagons (25), including, Type 501 LMS 
maroon 0-4-0 Loco 5600 (no Tender, tested well), LMS 4-wheel Coaches (4), BR maroon (2, one poor) and 
LNER Passenger Guards Van, LMS green Hopper, LMS bogie Van, Guards Van and Open Truck, red Cement 
truck, bogie and 4-wheel Lumber wagons, Trinidad side Tipper and McAlpine Tipper, NE Refrigerator Van and 
Brake Van, ESSO and Gas Cylinder Tank wagons, Milk Traffic Truck with 5 Milk Churns and two BR grey Open 
wagons, F-VG (25) 
£50-70

632 Hornby 0 Gauge Track and Accessories (17), No2 Turntable, two clockwork, both boxed and unboxed grubby 3-
Rail, B1 Clockwork Straights (12 in one box) and PR2/PL2 Points (one box), No 1 Buffer Stops (3), Platelayers 
Hut, No 1 Water Tank, No2 Double arm Signal (2, one pre-war Lattice green and white), all in original boxes G-
E, unboxed Double Arm Signal, Platform Crane and clockwork Double Track Crossover (repainted) and a 
Bassett-Lowke Home signal, F-G (17) 
£50-70

633 Hornby 0 Gauge No 2 GWR green 3-Rail 2221 4-4-2T 20v Tank Locomotive, F-G, general wear with chips and 
marks around the body 
£100-140

634 Hornby and Brimtoy and Bing 0 Gauge Clockwork Trains (qty), Hornby, LNER green No 1 Clockwork 2810 
Locomotive with Key, Instructions dated 3/38 and G'tee, in original box G-VG, tested well, no Tender, box F-G, 
unboxed 4-wheel Pullman Cars (3) 2526 green Tender and qty of c/w track incl Curves (16), Straights (4) and 
two points, Wells Brimtoy, LMS red Tender (poor) and red 3rd Class Coach and three United Dairies Milk Tank 
wagons and Ning tinplate folding tunnel, F-G (qty) 
£40-60

635 Hornby 0 Gauge early post war LMS Tank Goods Set 201 Tank Goods Set box comprising clockwork No LMS 
maroon 0-4-0 2270 Tank Locomotive (in a Hornby repair box), open wagon, Poll Tank wagon and non-Hornby 
Guards van, oval of track and qty of track clips, G'Tee slip dated 12/39 stamped 7 48, Hints leaflet dated 6/47, in 
original box, P-F, box F 
£50-70

636 Hornby 0 Gauge LMS Locomotives wagons and Track (qty), 501 LMS maroon 0-4-0 Locomotive and Tender (in 
separate boxes) Tested well, No 1 Side Tipping wagon, Goods Brake Van, Milk Traffic Van and Crane Truck, 
Straight Track (2 boxes, 12 per box), Curves (one box), Points (3 boxes, two per box), Level Crossing and No 2 
Single Arm Signal, Connecting plates (3 boxes), Buffer Stop, Diamond crossing, and right angle crossing, all in 
original boxes, Points connecting plates (3 envelopes), F-VG, boxes G unboxed Lumber wagon and a No2 
clockwork LMS maroon 4-4-0 Locomotive and tender, (severe paint loss and c/w not working), P (qty) 
£60-80

637 Hornby 0 Gauge clockwork LMS Locomotives and Tenders and 4-wheel Coaches (8 including tenders), No 2 
Special compound 1185, repainted, F-G, lacks one front buffer, tested well, Type 501 5600 0-4-0 Locomotive 
and tender, F-G, tested well, LMS 4-wheel Coaches (3), F, BR grey Hopper Wagon G (8, including tenders) 
£160-200

638 Hornby O Gauge 3-Rail Curved Double track and clockwork Turntables (18), unboxed Curved double track (16, 
one piece with a centre rail loose) and two clockwork Turntables, both in original boxes, F-G, curved track a little 
grubby, boxes F (18) 
£40-60

639 Hornby 0 Gauge GWR green 4-4-0 clockwork 2711 Locomotive and Tender, repainted to a fair/good standard 
with some modification, F-G, tested very well, tender coupling to engine requires attention, 
£50-70

640 Hornby 0 Gauge 0-4-0 Tank and Tender Locomotives and quantity of mainly Tank Engine parts (qty), No 40 BR 
black 82011 Tank, in original box, unboxed Type 50 BR black 60199 0-4-0 Tender Locomotive, Type 101 LNER 
green 460 0-4-0 Tank and No 20 BR green Tender, Brimtoy BR black 0-4-0 Tender Locomotive 67040 (lacks 
tender), G-VG, all clockwork motors tested well, box G, together with a box of mainly Hornby spares including 0-
4-0 Chassis (4, two tested ok), three tank bodies in parts, , modified well wagon and qty of wheels, body of LMS 
Hooper, parts p-f (qty) 
£60-80

Page 68 of 90Popular Diecast Toys, Figures & Larger Gauge Trains Auction, 23rd Apr, 2024 - 24th 
Apr, 2024

Popular Diecast Toys, Figures & Larger Gauge Trains Auction, 23rd Apr, 2024 - 24th 
Apr, 2024



641 Hornby 0 Gauge post war boxed and unboxed Goods and Passenger Rolling Stock (21), No 41 Passenger 
Brake Van, No 50, Low Sided wagon with Cable Drum, Refrigerator Van, Saxa Salt Van, Gas Cylinder wagon, 
Low Siden wagon with Furniture Container, BR Open wagon, Shel Tank Wagon and LME Flat Truck, all in 
original red or green boxes, G-E, boxes F-VG , together with 9 unboxed 4-wheel wagons incl Trinidad and 
McAlpine tipping wagons and two BR Coaches (one lacks a roof), and a pre-war bogie NE Brick wagon generally 
F-G,a couple poor (21) 
£60-80

642 Hornby 0 Gauge and other makers Figures Platform Furniture and Lineside Accessories, Hornby, No 7 
Watchman's Hut with Brazier and three tools and Meat Container, both in original boxes, unboxed, tinplate 
Luggage (8), Watchman's Hut with Brazier, Railway Lamps (20+), Figures (3), other makers, Figures (15), Milk 
Churns (4), Lead Luggage (2), Victorian Men's Toilet (kit?), Seat, Post Box, Shell Pump and Dinky Toys Oil 
Dispenser, Britains repainted Hedging (6), Tree, Fencing (4) and Gates (2) and various paper posters (70+), , F-
E, boxes F-G (qty) 
£60-80

643 Hornby and other Makers 0 Gauge Station Buildings Signal Box Signals Footbridges and other Accessories 
(qty), Hornby No 3 Station with buff platforms and green roof, Platform Crane, No 2 Single Arm Signal (2), all in 
original boxes, unboxed Hornby, Signal Box ( large and M Series), Station Halts (2), Footbridges (2), pair of grey 
platform Ramps and Fencing with Windsor Station Names, Signals (2, one M Series), Signal (lacks base)Guage 
1 or larger Signals (both lack bases), Lattice Footbridge (lacks supports for both steps, F-VG, boxes F-G (qty) 
£70-90

644 Large collection of boxed and unboxed Hornby 0 Gauge clockwork track and Points (approx. 200 pieces of track) 
Hornby, Turntable, Level Crossing, Straights (2 boxes), Half Straights (2 boxes), Qtr Straights (2 boxes, 3 
pieces), Curves (1 box), all in original boxes, together with 120+ loose Straight and Curved Track, R/H Points 
large radius (7), L/H (7), L/H small radius (3), Y Points (2), Diamond Crossing (2) Right Angle crossings, various 
Connecting clips and three Buffer Stops, F-G, some track grubby, a few with rust, most need a clean, boxes F-G 
(approx. 200 pieces) 
£50-70

645 Hornby 0 gauge Stations and additional Platforms and Fencing (qty), Hornby Series No 4 Reading Station, in 
original box, similar unboxed (no name) with repainted Platforms and ramps, No 3 Station with green platform 
and no ramps, Station Halt, grey platform and two ramps, three lengths of fencing and two smaller (side) pieces, 
Brimtoy Station Halt, Distler small Central Station, Givjoy wooden Station Platform and unmarked wooden 
narrow platform, F-VG, box F (qty) 
£70-90

646 Hornby and other Makers 0 Gauge Signal Boxes Cranes Footbridges and other Accessories (qty), Hornby series 
No 1 single and No 2 double Level Crossing, Buffer Stops No 1 (2), all in original boxes, unboxed, white with 
blue trim and cream with green trim Footbridges, No 1 Signal Box (lacks chimney), Platform Crane (incomplete), 
Brimtoy Signal Box, Atlas Design 2015 set of Hornby style plastic Station Staff (5) and catering trolley, in a 
Hornby style box and a wooden Junction Box No 2 Signal Box, F-E, boxes F-VG (qty) 
£50-70

647 0 Gauge and Gauge 1 Accessories by various Makers (qty), Hornby 3-piece Girder Bridge, scratchbuilt water 
Tower, Gauge 0-1, Kibri Buffet Kiosk, Yard Crane on wooden block, two-piece Tin Tunnel, Bing warning chime 
Bell, Bing or similar Yard Lamps (2, require rewiring, lacks one shade, no bulbs), Station Clock, poorly repainted 
Colour Light Signal (no bulbs), three Bassett-Lowke or similar wooden poster boards and pair of Level Crossing 
Gates and two Posts, F-G (qty) 
£50-70

648 Large collection of Hornby and other makers 0 Gauge and large Signals Lamps and other items including small 
Steam Engine, Hornby, Gantry Signal with four Distant Signals, four unattached Gantry Signals, Junction Signal, 
Double Arm and Yard Lamp post (no lamps), other makers Signals by Bassett-Lowke, Bing, Kibri and Marklin 
and others (10), Yard Lamp Post, Bing black Hydraulic Buffer Stop, wooden Buffer Stop, Wilesco triple hammer 
covered shaft, small incomplete horizontal steam Engine and small Hess Dynamo, P-F (qty) 
£60-80
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649 Hornby 0 Gauge Bogie and 4-wheel Coaches (8), LNER teak style bogie 3rd.1st and Brake 3rd/1st, 40wheel (4), 
maroon 3rd/1st/Brake and made uo bogie coach from two 4-wheel BR red coaches, F-G (8) 
£60-80

650 Hornby 0 Gauge LMS LNER SR and GWR bogie and 4-wheel Goods Rolling Stock (21), LMS, bogie Cattle 
Truck (2, one boxed, well wagon with two Cable drums and No 2 High Capacity wagon (both boxed), unboxed 
Open wagons (4), Brake Van and Meat Van, LNER/NE Timber wagon (boxed), unboxed early LNER open 
wagon with raised lettering, NE Open wagons (4), Brake Vans (2), SR Flat trucks (2, one with Chad Valley 
Container) and GW bogie Timber wagon, F-G, boxes F (21) 
£60-80

651 Hornby 0 Gauge bogie and 4-wheel Goods Rolling stock, bogie No 2 Lumber wagon, grey, and another in red, 
bogie bolster wagon, No 0 Pulman Coach Viking, No 20 Tender (2)M1 Tender and red Shell Tank wagon, all in 
original boxes, unboxed, Shell Tank (2) and Esso and Mobiloil Tank wagons, Gas cylinder , Flat with Cable 
drum, bogie lumber wagon, McAlpine Tipper truck (2), Open wagon, Milk Traffic Van (2),Pullman Coach, Bolster 
wagons (4), Flat Truck, No 20 0-4-0 Locomotive and Tender and two open wagons, NYC green Caboose, 
generally F-VG, boxes P-G (31) 
£60-80

652 Hornby 0 Gauge clockwork Parallel Crossover points and various empty boxes and Bassett-Lowke braking rail,, 
COL 2 and COL 2, in original box, and unboxed COR 2 and COL 2, PL1 pair of points , in original box, unboxed 
No 1 Buffer Stops (2) and No 2 Hydraulic Buffer Stops (2), empty Boxes, No 0 Goods Set, No 2 Special Pullman, 
Low Sided wagon, Timber wagon and LNER Brake Van, Bassett-Lowke braking track, generally F-G, boxes F-G 
(14) 
£40-60

653 Very large quantity of play worn Hornby 0 Gauge clockwork Locomotives Rolling Stock Stations Signals Level 
Crossings Track and Points Four 0-4-0 Engines (3 tanks, all tested well), variety of 4-wheel Passenger and 
Goods Rolling Stock (20), Station, Station Halt, Signal Box, various Home made wooden stations and 
Footbridge and Signal Box, Signals (6, one wooden), Track, large Radius curves (30), standard (16), Straights 
(24), various Points (7), Crossings (3) Level Crossings (9, incl one Double, some damaged), bag of rail 
connecting clips and a poor Chad Valley 4-4-0 locomotive only (c/w not working, lacks front bogie, P-F, all 
playworn, most buildings with rust or damage, some track rusty (large qty) 
£50-70

654 Hornby and other makers 0 Gauge clockwork Locomotives and Passenger and Goods Rolling Stock, Hornby, 
early GWR chocolate and cream and LMS red 4-wheel coaches with opening doors, LNER No 1 Brake Van and 
Refrigerator Van, LMS Milk Traffic Van and Crane Truck, GW Open wagon, olive green McAlpine side tipping 
wagon, all with open axles, silver Esso Tank wagon, Mettoy green 0-4-0 Locomotive and tender No 490, Brimtoy 
red 7171 Royal Scot Loco only and Wells of London blue 2509 'Golden Eagle', all locos tested well, F-VG (13) 
£60-80

655 An early Hornby 0 Gauge clockwork 'County of Bedford' Locomotive and Tender (3), the first (1929) version with 
gold-backed nameplate, in GWR green as No. 3821, with correct tender and key, G, mech tested okay, 
moderate playwear and small damages, generally grubby from loft or similar storage, one tender axle-set 
missing (3 inc key) 
£140-180

656 Hornby and others 0 Gauge Rolling Stock and Accessories, Three Hornby No. 2 Pullman Coaches, one in 
original livery, the others repainted in BR red/cream, 2 Leeds Model Co LMS suburban coaches fitted with 
Hornby bogies, an early Hornby LMS refrigerator van, cattle wagon, nut-and-bolt LMS open wagon and 2 others, 
with 3 LMC open wagons, a 'spare' Hornby LMS No. 1 tender, 3 lineside notices, 2 Marklin signals (one missing 
base), 3 Hornby buffer stops and a small quantity of Bassett-Lowke-type steel track (rusty), generally F-G with 
playwear and weathering (qty in 2 boxes) 
£100-140
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657 Assorted Hornby 0 Gauge and other items, boxed pre-war Castrol tanker (dated 2-39, VG), red and green USA-
made American coach 'Washington', (box P), post-war boxed LMS PB Van, LNER coach and PB van (all three 
with bright windows) and four goods wagons, all G-VG, unboxed M1 Pullman, No. 20 loco, tender and 2 BR 
coaches, MO halt, 2x No. 1 level crossings, No.2 LMS van with bogies detached and other Hornby items, 
together with a Graham Farish 00 Gauge 'Black Five' and a few other 00 items, varying P-VG (qty in tin trunk) 
£80-120

658 A Hornby 0 Gauge clockwork Train with accessories (qty), comprising boxed No. 40 locomotive (mech tested 
okay), with key, boxed No. 41 coach, LMS Insul-meat van, open wagon and rotary tipper, with an oval of track, 
level crossing, signal box, 2 level crossings and other items, the majority in original boxes, mostly G-VG, 
moderate playwear and some damages (qty) 
£60-80

659 A Hornby 0 Gauge clockwork 'Royal Scot' Locomotive with Tender and Key (3), in LMS crimson as No. 6100, 
later version with smoke deflectors, G-VG, mech tested well, moderate playwear, paint loss to front buffer beam, 
one tender handrail missing, with key (3) 
£90-120

660 A Hornby 0 Gauge clockwork 'County of Bedford' Locomotive with Tender and a SR No 1 Special Loco only 
(qty), in GWR lined green as No. 3821 with 'Great (crest) Western' tender, F, mech tested okay, general 
playwear and surface rusting, front bogie missing but components included to complete, various other damages, 
together with a playworn SR green No. 1 Special locomotive No. A179 only, P-F, rusting and other damages, 
both locos with keys (3) 
£140-180

661 Hornby 0 Gauge Coaching Stock (14), including circa 1930 SR crimped OAG-base baggage van, G-VG, later 
SR No. 1 coach, F-G, GWR coach and van (F-G), 5 LNER, 4 various BR and an American (US-made) green 
coach 'Madison', varying F-VG (14) 
£80-120

662 Boxed Hornby 0 Gauge No 40 Locomotive and Rolling Stock (30), the locomotive in BR black, with key, VG, 
mech tested well, box F, with pre-war GW hopper wagon and SR brake van, both with original boxes, and 23 
others including 6 late-issue No. 50 wagons (various), plus 4 boxed BR-era containers and a cable drum, mostly 
G-VG, boxes vary F-VG (30) 
£120-160

663 Unboxed modified or incomplete Hornby 0 Gauge Stock and parts for spares or repair (qty), many complete 
except for wheels and axles, some missing couplers or with Tr-ang 'Big Big' type fitted, wagons include an OAG 
United Dairies tanker, Blue Circle cement and many others, some with surface rust or repainted (qty) 
£60-80

664 Hornby 0 Gauge bogie Coaching Stock (5), a boxed No 2 brake/composite corridor coach in SR green, F-G, 
some rust spots to sides and roof, one coupler missing, box G, an unboxed SR suburban 1st/3rd coach (F-G), a 
Metropolitan 1st class coach with one odd coupler and repainted roof, F, and a No 2 special Pullman brake 
coach 'Arcadia', also F, and a spare coach roof (5) 
£80-120

665 Hornby 0 Gauge clockwork and electric Locomotive Parts and other items (qty), including late-issue No. 40 Tank 
loco in BR black, F-G, scruffy but working, two No.2 Special tank loco bodies and one c/w mech for same, 
working, a red M1 loco and tender, LMS No 1 loco body and tender, a LNER M320 loco and tender (both 
missing parts, but including mech), a No. 2 20v electric mechanism, essentially complete, with other Hornby loco 
bodies and parts, mostly P-F, and a home-made static (unpowered) 'Princess' locomotive and tender, missing 
one driving wheel, F (qty) 
£80-120

666 Pre-war Hornby 0 Gauge Freight Stock (9), including bogie SR breakdown crane wagon, SR brake van on green 
base, (roof repainted), Fyffes Banana van with red roof, Castrol, Shell and Power Ethyl tank wagons, Fibre 
wagon with load, SR open wagon and 'Meccano' red coal wagon, mostly G-VG, some with plastic wheels fitted 
(9) 
£80-120
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667 Pre- and Post-war Hornby 0 Gauge Freight Stock (40+), including 2 SR milk traffic vans, two No. 2 bogie well 
wagons and others, various No. 50 wagons including Refrigerator van, Shell oil tank, brake van and others, the 
great majority essentially complete, but with moderate playwear, F-VG (40+) 
£120-160

668 Hornby 0 Gauge Track and Scenic Accessories (qty in 4 boxes), two-rail track including 5+ parallel points (+ 1 
electric), approx. 10 other points including one 'Y' and one for 'control', early double-track L/crossing, a handful of 
electric straights and several other pieces, scenic items including platelayer's hut, water towers, assorted old 
buffers, 3 bracket and approx. 8 single-post signals, 'M' footbridge, station hoardings, post-war green-roof station 
and No. 1 footbridge (both G-VG), 2 signal boxes and other items, varying P-VG, some items overpainted or in 
'dismantled' state (qty in 4 boxes) 
£70-100

669 Hornby 0 Gauge Rolling Stock for spares or repair (qty), about half with wheels missing, but including complete 
No. 2 bogie breakdown wagons in LMS and NE colours, uncommon post-war No. 2 LMS van (missing roof), an 
LMS and 2 BR 4-wheel coaches, wagons including 'Power Ethyl' tanker (VG), No. 50 cattle wagon and many 
others, varying P-G, some stripped of paint or over-painted (qty) 
£70-100

670 Unboxed Hornby 0 Gauge Goods Stock (qty), all essentially complete, including Redline-Glico, buff BP and grey 
'Pool' tankers, No. 50 Saxa salt wagon, Manchester Oil and many others, varying F-VG with the majority G (qty) 
£80-120

671 Hornby 0 Gauge Scenic Accessories (qty in 2 boxes), two boxed Junction signals (one damaged), boxed single 
signal and water tower, unboxed No. 2E signal cabin, post-war signal cabin and two others, pre-war station and 
goods platform both on green bases, double-track crossover, Brimtoy footbridge and other items, varying P-VG, 
some items overpainted (qty in 2 boxes) 
£80-120

672 Kitbuilt O Gauge wagons by various makers, Cooper craft LMS Open Wagon, MR LMS Van and brown Van, 
unbranded, M & GN Cattle Van, MR Stores open wagon, grey and brown LMS Guards Vans, all originally built 
and finished to a very good standard, some with minor damage (7) 
£40-60

673 Large collection of 0 Gauge spares for building kit/scratchbuilt models and general scenery, including white 
metal EMU fronts (4), roof fronts (4), Pullman type doors (8), Driving and Coach wheels, bogie sides, traditional 
small smooth dome switches (13), sleepers and other items for track laying, Solido Reanut TN6C Bus, one part 
converted to a Railbus and other in parts, Mashims Motor and Roxey Models Gear box kit for Mashima, large 
static non-operational Boiler, Door Handles, Couplings, 0-6-0 basic Chassis, various metal and plastic 
wheelsets, 0 Gauge plastic painted figures (25+), various Transfers, Guilplates Locomotive names, London 
Transport Transfers and other items, variety of vintage switches and other items, P-G (qty) 
£50-70

674 Connoisseur Models 10th Anniversary kitbuilt 0 Gauge LNER Freight Train Kit (4), comprising NER Class 
E/LNER J71 0-6-0 Tank finished in plain green, pair of LNER single Bolster wagons finished in grey with wooden 
floors and a NER V4 10 Ton Brake Van, finished in plain brown, all built to a good standard and finished to a fair 
standard, with original instructions, G-VG (4) 
£80-120

675 0 Gauge scratchbuilt unfinished BR Standard Class 2-6-4 Tank Locomotive, constructed in brass and other 
metal with an early type can motor, built to a fair standard in it's time, requires skilled work to finish, Loco not 
fixed to chassis, F, some damage to original build such as buffer beams, 
£50-70

676 Parkside Freightman Coopercraft and other 0 gauge wagon kits in original boxes (15), Highfield GCR brake vans 
(2 different), Connoisseur Parcels van , MSC Horsebox, Sprat & Winkle Cattle van, Parkside SR van, SR open, 
Model Express Milk Tanker, Cattle wagons body only (2), Slaters rect. Tank wagon, 5 plank open, Janinck LMS 
Milk tank, Coopercraft GW 3 plank open, Freightman SR 3 plank, SR 5 plank, LMS van, G-VG, boxes VG, (15) 
£100-120
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677 ABS Models 0 gauge wagon kits in original boxes (7), comprising GWR Iron Mink van (2), GW 5 plank open, 
LSW Road Van (2), LSWR round end Open, SR 25 ton brake van, VG-E, boxes G-VG, (7) 
£80-100

678 Kittle NMB C&L and other makes 0 gauge Building Kits and scenic accessories in original packaging (qty), 
comprising NMB models SR Water Tank, newsagents Kiosk, SR Concrete footbridge, Kittle Kitts Lattice 
footbridge (3), Signal box, Langley Tunnel mouths (2), Streetscape card house kits (3), Embossed Plasticard 
and parts (approx. 6), Skytrex Platform sheds (3), C&L Sleepers and chairs (4 packets), Peco Roadbridge, Peco 
track components and electrical switches (large qty), S&D white metal detailing scenic parts (10 packets), VG-E, 
boxes G-VG, (qty) 
£60-80

679 Trees Hedges Fences and Tunnel scenic accessories for 0 gauge (qty), comprising Heki and Javis scenic mats 
(2), Gaugemaster Woodland Scenis lichen and scatter materials (9 bags), Britains and home-made trees in 
component parts and intact (large qty), box of 0 scale fencing, small indoor rafia Xmas trees suitable for railways 
(6), 0 scale Ballast (2 containers), Resin cast Tunnel Portals and Wing walls (8 pieces), F-G, (large qty) 
£60-80

680 A group of Finescale 0 Gauge unmade SR Locomotive Body Kits (5), including LSWR A12 class 'Jubilee' 0-4-2 
and tender by Rising Star, Ex-LSWR (SR) class G6 0-6-0T by Pocket Money Kits (includes various cast parts), 
Bulleid West Country by Raven Scale, an unidentified SR E1R 0-6-2T body kit and another marked merely 'T9', 
presumably for a 4-4-0, all except the Bulleid appear unopened, but all are unchecked, two appear to have no 
instructions at all. mostly G, please note these are only body kits (5) 
£100-140

681 A group of Finescale 0 Gauge unmade SR Locomotive Body Kits (3), including SECR 'P' class 0-6-0T and LBSC 
'E1' class 0-6-0T, both by Meteor Models both appear still fully wrapped, together with a Brighton 'Terrier' 
(A1/A1x) 0-6-0T by Raven Scale on which cab construction has started, all are unchecked, all appear to have 
instructions, G-VG, please note these are only body kits (3) 
£80-120

682 Finescale 0 Gauge Peco Track and other parts (qty in 3 boxes), Nine lengths of boxed (unused) Peco SL-700BH 
track, with numerous other lengths in ex-layout condition, some with buffer stops fitted, together with two large-
radius Peco points, several others of home construction, two catch points and numerous shorter lengths varying 
F-VG (qty in 3 boxes) 
£60-80

683 An assortment of Bassett-Lowke 0 Gauge Items (qty in 2 boxes), including a wooden LMS brake van, boxed 
tinplate LMS van and 7-plank wagon, all G-VG, a boxed 6220 bracket Home signal and 6130 Home signal, both 
VG-E, an unboxed distant signal, water tower in 2 parts - needs re-soldering, hydraulic buffer stop for solid rail, 
trackside hoarding, 11 assorted B-L catalogues and booklets (some duplicates) and a moderate quantity of B-L 
track including a LH point in brass rail and numerous straight and curved tracks (some with tin rails), mostly G 
(qty in 2 boxes) 
£80-120

684 A Bassett-Lowke 0 Gauge live steam 'Enterprise' 4-4-0 Locomotive and Tender (2), nominally in LNER green as 
No. 6285, tender G-VG, loco with repainted boiler, whistle valve modified to act as regulator, and additional 
detailing added to smokebox, overall G, complete with spirit burner and safety valve (2) 
£140-180

685 A late-issue Bassett-Lowke (Corgi) 0 Gauge live steam LMS 'Mogul' 2-6-0 Locomotive and Tender (2), finished 
in LMS crimson as No. 2945, with original vapourising burner and safety valve, VG, never steamed, dome cover 
missing, motion and wheels generally tarnished, possibly with nicotine staining, no instructions or accessories 
(2) 
£140-180

686 A Bassett-Lowke 0 Gauge clockwork 'Royal Scot' 4-6-0 Locomotive with key and non-original Tender (3), the 
locomotive in lithographed LMS crimson as No. 6100, P, mech tested okay but brake arrangement 
modified/disconnected, chimney missing, damage to cab and other areas, together with a scratch-built Stanier-
type high-side tender in painted LMS crimson, G (3 inc key) 
£100-140
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687 Bassett-Lowke 0 Gauge Signals, two boxed single-arm home signals, both VG, boxes G, unboxed bracket 
signals home (LH bracket) and distant (RH), single home and distant signals and one double-arm signal, all G-
VG, with three more bracket signals and 4 others for repair/restoration or spares, P-F (14) 
£100-140

688 Lima 0 Gauge boxed and unboxed LMS and BR maroon and GWR chocolate and cream mainline Corridor 
coaches (6), LMS (3, two boxed), BR (2) and GWR, G-VG, boxes F-G (6) 
£60-80

689 Lima 0 Gauge Steam and Diesel Locomotives and Points and Tri-ang Big Big modified Hymek Diesel (12), pair 
of LMS black Class 3F 0-6-0 4547 Locomotives and Tenders (2), BR green Class 33 D6508 Diesel Locomotive, 
all three unboxed, 6832/E 2-Rail Electric L/H Points, all appear unused in original boxes (8) and Tri-ang Big Big 
repainted (to an amateur standard) BR green Hymek Diesel, in original box, F-VG, boxes F (12) 
£70-90

690 Lima 0 Gauge Freightliner wagons and other British Outline goods Rolling Stock (11), 6604 and 6703 
Freightliner wagons each with three containers, PO Open Wagons (4 incl three Hall), GW Guards Vans (2), all in 
original boxes, unboxed NCB wagon, BR Ferry wagon and a kitbuilt GW Brake Van, G-E, boxes F-G (11) 
£60-80

691 Lima 0 Gauge LMS maroon Coaches (7), All 1st (3) and Brake/1st (3), all except one in original boxes, unboxed 
Brake in an insert only,VG, boxes F-G, some in incorrect boxes (7) 
£60-80

692 Lima 0 gauge Continental Wagons including Tank Wagons and Ferry wagons (12), Shell Tank (2), Aral and 
ESSO, BR and Fiat ferry Vans, DSB Tuborg Van (2), Inter Frigo, Sillan, and Spatenbrau Vans and 
Rivarossi/Airfix Inter Frigo Van, all in original boxes G-E, boxes F-G (12) 
£60-80

693 Lima 0 gauge Continental 6616 DB green Mainline 1st Class Corridor Coaches (4), all in original window boxes, 
VG, boxes F, one in a 6604 box (4) 
£70-90

694 Lima 0 Gauge Diesel Locomotives complete and spare bodies (4), 6709 BR green 0-4-0 Shunter D2852, in 
original box, VG, box G, unboxed similar modified shunter repainted GWR green and a skate fitted for 3-Rail 
operation, G, BR green Class 33 Diesel, F, body has some damage and repairs and BR blue Class 33 D6524 
body only VG-E (4) 
£60-80

695 Lima 0 Gauge BR SR green Mainline Coaches (5), 1st/2nd (4, one boxed) and Brake/2nd boxed, VG, boxes F-G 
(5) 
£60-80

696 Lima 0 Gauge original and modified GWR chocolate and cream Mainline Coaches (6), original All 2nd (2), 
Brake/2nd (2, one boxed), VG, box G and modified repainted, numbered with chain link couplings, All 2nd and 
Brake/2nd, G-VG (6) 
£60-80

697 Lima Tri-ang Big Big and Rivarossi 0 Gauge Locomotive and Goods and Passenger Rolling Stock (19), 
unboxed, Lima long 4-wheel open wagons NCB, BR (2) and Italia (2, green and brown), GWR Brake Van, open 
truck with stakes and painted Gondola open truck, Single Track Level Crossing and three boxed Buffer Stops Big 
Big, green 0-6-0 Tank Engine, Open wagons (3, two poorly painted), green Caboose and blue and white Coach, 
Rivarossi 7566 Freightliner wagon with Dart and Danzas Containers, in original box , F-VG, box F-G (19) 
£70-90

698 Four Lima 0 Gauge BR SR dark green 1st/2nd Mainline Corridor Coaches (4), all numbered S15865, VG-E, all 
appear to have original paintwork (4) 
£80-100

699 Lima 0 Gauge BR SR bright green Mainline 1st/2nd Class Coaches and LMS maroon Coach, five 6617 green 
Coaches, four in original boxes and unboxed LMS 1st/2nd Class Coach, VG, boxes F-G (6) 
£70-80
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700 Lima 0 Gauge North Thames Gas Open wagons and GWR Brake Vans (14), brown NTG Open wagons (10), BR 
brown Open wagon and GWR grey Brake Van (3), one Brake Van F, others VG (14) 
£60-80

701 Tri-ang Big Big 0 Gauge boxed and unboxed Locomotive Coaches and wagons (15), RV256A yellow, red and 
black Hymek Diesel, in original box, RV257 blue/white Coach (2, one in original box), RV258 Open wagon, 
green (6), red (5) and one repainted, all in original boxes, mostly VG-E, many appears unused/test run only, 
boxes G-VG (15) 
£60-80

702 Lima 0 Gauge Class 33 Diesel Locomotives (3), BR green D6506 (2) and BR blue D6524, VG (3) 
£100-120

703 Lima 0 Gauge Class 33 Diesel Locomotives (3), BR green D6506, BR blue D6524 and Railfreight grey 33050 
'Isle of Grain', VG (3) 
£140-160

704 Lima 0 Gauge 0-4-0 Diesel; Shunters and spare bodies (5), Continental green, DB red 322 256-7, BR blue 
D2582 (3, one motorised with base pushed in at one end, other two lack wheels and motor),F-VG (5) 
£60-80

705 9 Lima 0 Gauge BR SR green Corridor Coaches (9), original Brake/2nd (5, two with numbers altered), modified 
1st/2nd darker green with metal overlay sides 15904, another Brake/2nd with metal sides, lacks glazing and a 
Southern 1st/3rd with flush glazing, generally G-VG (9) 
£120-160

706 10 Lima 0 Gauge LMS maroon Coaches including a modified BR Full Parcels Coach (10), original Brake/1st (7, 
five in original boxes), Ist/2nd (2, one boxed) and a BR Full Parcels M80748 made from two Brake coaches, VG-
E, boxes F-G (10) 
£100-140

707 5 Lima 0 Gauge GWR chocolate and cream Coaches (5), All 2nd 5015 (2, one boxed(, unboxed Brake/2nd 5103
 (2, one with later more realistic paint finish), and a Full Brake modified using two Brake/2nd Coaches, F-VG, 
boxes F-G (5) 
£50-70

708 6 Lima 0 Gauge Network SouthEast blue, white and red Coaches (6) 1st/2nd 7190 (3, two boxed) and Brake/2nd 
35307 (3, one boxed and others in polystyrene inserts), VG, boxes F-G (6) 
£120-140

709 6 Lima 0 Gauge BR blue/grey Coaches including a modified Full Parcels Coach (6), 1st/2nd 15867 (3, two 
boxed), Brake/2nd (2, one boxed) and a Full Brake modified using two Brake/2nd Coaches, VG, boxes G (6) 
£120-140

710 5 Lima 0 Gauge BR SR green 1st/2nd Corridor Coaches (5), 534257 (4) and S15865, all in original boxes, VG, 
boxes F-G (5), 
£100-120

711 5 Lima 0 Gauge BR SR green 1st/2nd Corridor Coaches (5), all S15865, all in original boxes, VG, boxes F-G (5), 

£100-120
712 11 Lima 0 gauge UK and Continental outline bogie Tank Wagons (12), Shell (2, one boxed), Esso (2), Agip 

(boxed), Algeco (boxed), Aral (boxed), Texaco (boxed), BP (boxed) and Mobiloil (3, one boxed), generally G-VG, 
some with plastic fading, boxes F-G, some may be incorrect (12) 
£100-120

713 Lima 0 Gauge Freightliner Container wagons Ferry Vans and continental Gondola bogie wagons, (14) brown 3-
Container wagons (3, with nine containers), black 2-Container wagons (2 with three containers), G-VG (5 
wagons with nine containers), BR Ferry Vans (3) SNCF Ferry Vans (2), SV Italia green Gondola (2), SNCF 
Gondola and FS brown Gondola, G-VG (14) 
£100-120
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714 Lima 0 Gauge Private Owners Open Wagons (20), various wagons including Evans and Bevan Anthracite (3, 
one boxed, Kendall & Co (3, two boxed), North Thames Gas (3, one boxed), Claycross (2, one boxed), Hall & 
Dean (2), Lima, Coca-Cola, Dearne Valley, Glass Houghton, Caxton, Banana and Oxford District Gas, generally 
G-VG, boxes F-G (20) 
£80-100

715 Lima 0 Gauge NCB LWB Open wagons and other Rolling stock, NCB grey wagons with loads (4), GWR Guards 
Vans (6, three boxed), Open wagons (2, one weathered), low sided wagon, BR Open wagons (2), modified Van, 
two bogie wagons and Milk Van modified from Lima wagons and GWR bogie Van body and GWR Brake Van 
body, F-VG, boxes F (20) 
£50-70

716 Pair of Lima 0 Gauge Giant Goods Train Sets and Track Pack (3), each comprising battery operated black Class 
3f 4547 Locomotive and Tender, three open trucks and oval of plastic track, No 3 Track Pack all in original 
boxes, G-VG, boxes F-G (2 Sets and Track pack) 
£60-80

717 Three Lima 0 Gauge electric 2-Rail LMS black Class 3F Locomotives and Tenders (6 including tenders) all No 
4547, generally VG, one has a large weight inside the boiler and another lacks coupling to tender (6 including 
tenders) 
£70-90

718 Three Lima 0 Gauge electric 2-Rail LMS black Class 3F Locomotives and Tenders (6 including tenders) two 
numbered 4547, generally G-VG, two lack couplings to tender (6 including tenders) 
£60-80

719 Three Lima 0 Gauge electric 2-Rail LMS maroon Class 3F Locomotives and Tenders one with a James the Red 
Engine face (6 including tenders) all numbered 4683, two with extra weight including James which is a brighter 
red than the others, generally VG (6 including tenders) 
£70-90

720 Lima 0 Gauge Battery and 2-Rail black Class 3F Locomotives and Tenders and 2-Rail Class 33 (7 including 
Tenders), 4547 Battery Operated Locomotive and Tender, 4547 2-Rail with repainted Tender with BR logo and 
original 4547 with LMS tender, BR blue Class 33 D6524, generally G-VG (7 including tenders) 
£80-100

721 Lima O Gauge GWR coach converted to a Steam Motor Railcar, using a Brake/2nd chocolate and cream 
Corridor Coach with modified Drivers end with chimney and hatch, Cab detail and Crew and a Rivarossi 
motorised bogie, F, converted to a fair standard, lacks one buffer 
£50-70

722 Lima 0 Gauge BR blood and custard Brake/2nd Corridor Coaches (4), all 34100, three in later more realistic 
livery and one in almost orange and yellow livery, all in original coach boxes, some incorrect, VG, boxes G (4) 
£50-70

723 Lima 0 Gauge SNCF Diesel Locomotives and Coaches pair of 6765 SNCF blue and white 67001 Bo-Bo, Diesel 
Locomotives, both in original boxes, red 1st Class Coach and Restaurant Car and red and grey GE Gril Express 
Coach, one in an incorrect box, green and grey 1st Class Corridor Coach, G-VG, boxes F (6) 
£100-120

724 Lima 0 Gauge Freightliner wagons and Vans, three brown liner wagons, each with three containers, one 
modified with finescale couplings and metal wheels, Carlsberg (grubby) and Schappes LWB 4-wheel Vans, G-
VG (5) 
£40-60

725 Large quantity of Lima 0 Gauge 2-Rail Track and Points and Buffer Stops (180+), including approx. 110 pieces 
of standard curves and Straights (some shortened, 12 curves boxed) and over 60 pieces of short cut down track, 
10 points and two Diamond crossings, generally F, Log style Buffer Stops (19, seven in original boxes), G, boxes 
F (150+) 
£50-70
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726 Rivarossi 0 Gauge DB Diesel and Steam Locomotives Coach and Tank wagon, Rivarossi 0 gauge 7190 DB red 
V Class 218 011-7 Bo-Bo Diesel Locomotive, in original box, unboxed, DB black Class 80 038 0-6-0 Tank 
Engine, DB green 1st Class Corridor Coach and Shell bogie Tank wagon (grubby), G-VG, box F (4) 
£100-120

727 Rivarossi 0 Gauge 2-Rail Track and Points many unused in original boxes (approx. 160 pieces), 7900 Straight 
Track, (two boxes 12 per box), 7902 Curved Track, (three boxes 12 per box), 7905 Terminal Straight Rails (2 
boxes two per box), 7904 L/H Point (8) and 7907 R/H Point (8), most in unused condition, all in original boxes, 
four used points in original boxes, loose track, 16'' Straights (10), various cut down straights (25), 16'' Curves 
(15), various cut down curves (25), F-E, boxes F-VG (approx. 160 pieces ) 
£60-80

728 Five Tri-ang Big Big and Novo 0 gauge Train Sets, RV266 Hymek, two trucks and track, RV267 Hymek, four 
trucks track, trip switches (2 sets), NOVO 77001 Freight Set, blue 0-4-0 Tank engine, three trucks, circle of track 
and level crossing, 77003 Passenger Set, Hymek, two blue and white coaches, track, , station, Signal and 
switches, all in original boxes, F-G, boxes F, most corners loose, general wear (5 sets) 
£100-120

729 Collection of Tri-ang Big Big and Novo 0 Gauge Hymek Diesels for repair or spares (8), including , blue (4), 
yellow and white, yellow red and black, , red 'Red Rocket' and a repainted BR green, F, generally complete 
although several bogies loose, sold as spares (8) 
£80-100

730 Tri-ang Big Big 0 Gauge Hymek modified for 2-Rail operation and Tri-ang Minic Blue Pullman 2-Car Set partly 
converted for 2-Rail and blue and white coaches (5), Hymek with replacement metal wheels on non-powered 
bogie with feed to powered bogie (tested well with wires at time of cataloguing), pair of blue and white Coaches, 
Minic approx. 0 Gauge Push and Go 2-Car Pullman set , Power Car has a 2-Rail bogie and unpowered bogie, 
both need to be fitted, F-VG (5) 
£60-80

731 Tri-ang Big Big 0 Gauge blue and white and yellow and red Coaches in original boxes and four unboxed 
Coaches (10), RV 257 blue and white Coaches (4), RV274 yellow and red Coaches (2), all in original boxes, two 
unboxed blue and white and two unboxed yellow and red Coaches, VG, boxes G (10) 
£80-100

732 11 Tri-ang Big Big 0 Gauge blue and white Coaches (11), generally G, (11) 
£70-90

733 Tri-ang Big Big 0 Gauge modified and some repainted Coaches (8), two unboxed blue and white coaches with 
flush doors, two repainted GWR chocolate and cream, four repainted Southern green with Corridor Connections, 
Flush glazing, metal Buffers and modified couplings, all repaints, in original boxes F-G, boxes F, most with 
writing on (8) 
£60-80

734 Tri-ang Big Big 0 Gauge boxed wagons including Gondolas (27) RV 258 Open Wagons, green (6), red (10) three 
in temporary boxes, RV 273 Side Tipping wagon (2, green and red), RV259 Gondola (4, all blue), RV298 
Caboose green (2), RV275 red flat wagon with blue Steam Roller, RV277 4 Section Change-A-Truck/ Freight 
liner wagons (2, one in temporary box), all in original boxes, generally VG, some E, boxes F-VG (27) 
£100-140

735 Tri-ang Big Big 0 Gauge unboxed Goods wagons including Gondolas and Tipping Trucks and Road Rollers (28), 
Gondolas (6, four blue, red and yellow), Tipping wagons (5), Open Trucks (12, seven red, four green and one 
yellow), Caboose green (2), blue Road Rollers (3), G-VG (28) 
£60-80

736 Tri-ang Big Big 0 Gauge boxed Accessories and Track, RV 308 Signal Gantry blue Girder Bridge, RV 285 Level 
Crossing, RV289 Station, RV 280 box of 24 Straights, RV 264 Y Points (2) and RV265 Reversing/Stop Track 
Side Switch (14), all in original boxes, G-VG, boxes F-G (20) 
£50-70
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737 Tri-ang Big Big 0 Gauge unboxed Accessories and large qty of Track (large qty in four boxes), including Barrel 
Loader (3, one appears complete, others for spares, Station (4, one painted) and platforms, various Signals (15) 
Side Switches (10), 00 Gauge Girder Bridge sides (4), various wagon bodies (20+), loose Track, Curves (135+), 
half Curves (15), Straights (50), qty of cut down track, Y Points (11), cut down Y points (4), generally F-G, some 
track painted (large qty in four boxes) 
£80-100

738 Quantity of Tri-ang Big Big 0 Gauge Diesels Coaches and wagons for repair/spares (qty), including Hymeks (3), 
Coaches various , some repainted (9), side tipping and Open wagons (15, Qpens mostly repainted), P-F, all for 
spares (qty) 
£40-60

739 Quantity of Lima 0 Gauge Diesel Coaches and wagons for repair/spares and Flush Glazing packs (qty), 
including, BR blue Class 33 Diesel body, two repainted/modified SR green coaches, another with loose overlays, 
BR blood and custard, blue and grey and GWR chocolate and cream Coach bodies, Pullman coach with Lima 
base, Seat units (5), Tank wagon, Van, generally P-F, all for repair/spares, together with South Eastern Finecast 
Flush Glazing Packs for Lima Coaches (11, unopened) VG, packs G (qty) 
£50-70

740 Lima modified Locomotives and Lima and Tri-ang Big Big 0 Gauge spares (qty), including LMS Flatiron 0-6-4T 
using a 3F body/chassis, 3F Loco (lacks tender), 3F chassis with motor, wheel sets, four Lima motorised Diesel 
bogies, Big Big Hymek powered and unpowered bogies, large qty Big Big wagon chassis, various Lima/Big Big 
coach bogies, qty of wheel sets and Lima and Big Big couplings, Hornby plastic wheels, F-VG (qty) 
£80-100

741 Timpo 0 Gauge Wild West Locomotives and Tenders and various spares, pair of blue and red 4-4-0 20844 
Prairie Rocket and Tenders, Caboose and a Prairie Rocket and Tender in parts, F-G (qty) 
£40-60

742 Modified Lima 0 Gauge coaches in BR Inter-City Swallow livery including, Buffet Car, All 2nd (3), 1st/2nd, and 
Brake/2nd, modified to a fair standard with flush glazing, scale wheels, modified couplings, painted to an 
amateur standard (6) 
£60-80

743 Playmobil G Gauge 4003 2-Rail Passenger Train Set and Goods Shed for LGB, comprising black 0-4-0 Tank 
99804, two orange 4-wheel coaches, circle of brass track and controller in original box, large plastic 2-Road 
Engine Shed, box,G, set a little grubby, Shed has cracks around one entrance P-F (2) 
£60-80

744 Quantity of Faller 0 Gauge and various Ertl Thomas motorised and original Engines, unboxed Faller battery 
operated 0-6-0 Tank 3764, various 4-wheel Coaches (5, four with metal wheels and one coach body), black 
plastic track, straights (40), Curves (10), Points (5), uncoupling rail (4), Faller E Train 3833 Diamond Crossings 
(3, two boxed), ERTL motorised Thomas (scratchbuilt chassis) and Percy (Lima motor unit?), three original 
ERTL Thomas and one in parts, Toby the Tram Engine rubber squeaky Toy fitted with Lima bogie, Newray 
plastic Goods Depot with sliding doors, American Flyer S Gauge FY&FRR Baggage Car, Lionel Watchman 
Shanty unmade kit (boxed), Faller G Gauge plastic Platform Crane, Leeds O Gauge Van bodies (one with Tri-
ang chassis) and Open wagon body, Freightman Van kit, Peco Lineside Hut, Playmobil Tender Coal loads (3), 
Hong Kong plastic British Airway Coach and red Double Deck bus in parts, P-VG, boxes G (qty) 
£60-80

745 Lima 0 Gauge 2-Rail Locomotive and Coach and oval of track (5, including tender), unboxed LMS maroon Class 
3F 0-6-0 3129 Locomotive and Tender, GWR chocolate and cream coach, 6801 Straight Track (11 in box) and 
6811 Curved track (2 in box), Track in original boxes G-VG, most track appears unused, Rolling stock lightly 
used, boxes F (5, including tender ) 
£40-60
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746 Large collection of Tri-ang Big Big 0 Gauge including Locomotive wagons, Barrel Loads and other items, in three 
Jungle Train Set boxes, including RV277 Freightliner Wagon and a pair of RV258 Open wagons, in original 
white temporary boxes, blue 0-4-0 Tank Engine, various Circus/Zoo red and yellow Van Bodies (9) with three 
sets of Freightliner clip together wagons (some lack wheels), Signals, Switches, four barrel loaders, quantity of 
Track and several platforms, in three Jungle Train boxes and one plain box , F-VG, boxes F-G (qty) 
£60-80

747 Tenmille Gauge 1 GWR and LMS Bogie Sets and Fish Plates Peco Rail Joiners and other Accessories (qty) 
Tenmille, AG184 GWR Bogie Sets (3 unused), AG220 LMS Bogie Sets (4, 3 unused, one incomplete), AG226 
GWR Spring Buffers (4 packs), AG225A LMS Spring Buffers (6) and one AG225 Large Spring Buffers, AG122G 
Coach Axle Sprung, AG103 Coupling Hook Set (10), AG135 Point Lever (2), G 177 Wagon Corner,AG243 Shell 
Vents x20, AG190 Tail Lamps, F-AG138 Mini Bellcrank set and AG105 Torpedo Type Vents x8 (2), AG126 Fish 
Plates (3) all in original packets, Peco Streamline SL-810 Rail Joiners (15 Packs on three cards), Phoenix Scale 
Miniatures (2 packs, enough for one lamp),all in original card headed bags, white metal unpainted workmen (6), 
Mike's Model Lamp (appears incomplete), wooden Lineside Hut, generally VG-E, packaging G-VG (qty) 
£60-80

748 Kitbuilt and modified Lima 0 Gauge wagons and various spares and accessories many unused, Wagons include, 
Egg Van, Refrigerator Van, 6-wheel Guards Van, Cattle Truck, SR Banana Van, well wagon and Open Trucks 
(6)), G-VG, most built and finished to a good standard, various part painted /modified kitbuilt, Lima and Tri-ang 
Big Big Open wagons, most lack chassis (16), Peco R0-8 Chassis Kit, spares include, plastic and metal wheels 
sets (qty, some in original packaging), white metal parts incl , bogie sides Axle boxes, wagon and coach bogies, 
sets of 4 axles boxes, buffers, Driving wheels and six plastic covered can motors (used), F-E, (lge qty) 
£60-80

749 Mostly modified Lima and Tri-ang Big Big 0 Gauge (qty), Lima BR green Class 33 with metal chassis and twin 
motors, not attached to body, requires bogie sides, Tri-ang Hymek body repainted two tone green, Lima LMS 
black 0-6-0 Locomotive and Tender and spare chassis, BR blue 0-4-0 D2852, Shunter body only, Tri-ang Big 
Big, 0-4-0 Battery operated chassis, Gondola Cars (2, one painted UP brown), unbranded metal and plastic 
American Wild West style approx. Gauge 1 4-4-4 static Locomotive No 1864 with display rail, kitbuilt German 
WW11 tank fitted with motorised 0 Gauge chassis and part-built Saddle Tank body, P-G (qty) 
£80-100

750 Milestone Models 0N30 Gauge Rio Grande black 345 2-8-0 Locomotive and Tender and Spectrum wagons AND 
Brick paper (5), unboxed No 345, VG, Spectrum 27711 Great Northern red Caboose and 27311 Great Northern 
Flat Car, both in original boxes, E, boxes VG, together with two packs of Prototype Brick Paper, VG (5) 
£80-100

751 Bassett-Lowke and Leeds 0 Gauge Coaches Wagons and spare bogies (5), B/L LMS maroon 3rd/1st 3416 
Coach, in original box, G, some rusting to roof, box F, unboxed LMS All First 1490 Coach F, 617/0 Coach 
bogies, two boxes, slightly different bogies, VG, box G and Leeds Model Co brown 20T M65621 Guards Van, 
rusting to roof (5) 
£60-80

752 Atlas 0 Gauge Oval of 3-Rail Track and Gaugemaster Controller (21), 6062 Full Curves (16) and 10" Straights 
(4, incl Terminal Track), VG and Gaugemaster 100M.0 single track Controller, in original box, E, appears 
unused/very lightly used, Box F-G (21) 
£50-70

753 Hornby Bassett-Lowke and Leeds Model Co Locomotives and Passenger and Goods Rolling Stock (10, incl 
Tenders), unboxed B/L clockwork repainted black 'Duke of York' 4-4-0 Locomotive and Tender (poor repaint, 
tested well), Hornby No 2 Pullman chocolate and cream bogie coaches 'Verona' and 'Loraine' (roof repainted), 
red 0-4-0 3435 Locomotive and Tender (tested well) and two LMS open wagons and a few pieces of Track, in a 
poor Set box, LMC Van (lacks most of chassis ) and two unbranded poorly modified wagons, P-F (10, incl 
Tenders) 
£70-90
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754 Peco Great Little Trains 0-19.5 Narrow Gauge OL-1 Tram Locomotive Body Kit and Slaters 0 Gauge unmade 
Wagon and Atlas 0 Gauge RTR Reading Switcher, Body Kit, Slaters MR.8T Box Van unmade kit, Atlas 6123 
Reading Lines green No 23 0-4-0 Diesel Switcher, all in original boxes, E, Switcher appears unrun , boxes VG 
(3) 
£30-50

755 Quantity of Bassett-Lowke and possibly other manufacturers 0 Gauge wooden sleeper 3 Rail Curved and 
Straight Track and six double Crossovers/Junctions (29), large radius 36'' long Curves (8), 36'' Straights (15), 
24'' 3- Rail Crossover with H&M Point Motor and 2-Rail Crossover, 36'' Crossover and Siding with 2 motors, 36'' 
Crossover with third track alongside with one motor, 30'' Double Junction with two motors and 36'' Crossover 
with siding with two motors, generally G, track has been used and will require some tlc (29) 
£100-120

756 Pair of Scratchbuilt 0 Gauge 3-Rail BR black Locomotives and Tenders, 4-6-0 Standard Class 5 73061 and Crab 
style 2-6-0 42826, both built and finished to an amateur standard, Mechanisms are probably scratchbuilt with 
Bassett-Lowke or similar wheels, F ( 4 including Tenders ) 
£60-80

757 Pair of Scratchbuilt 0 Gauge 3-Rail UK and Continental black Locomotives and Tenders, lined red Class 5MT 
style 4-6-0 un-numbered Locomotive and tender and German style 4-6-0 black with red chassis 381372 
Locomotive and Tender, both built and finished to an amateur standard, front bogie on continental loco in parts, 
both solidly built with strong mechanism and good quality wheels, F-G (4, including tenders) 
£60-80

758 Lionel K-Line and Marx 0 Gauge Track and Points, various Motors and associated spares and Meccano and 
other makers Transformers and switches (qty) K-Line large radius curves (20), Lionel and some Marx 9" 
Straights (110+), 5'' Straights (17), L/H and R/H brown plastic based points, Mechanical Crossing Gate, Louis 
Marx tinplate track, curves (6), L/H and R/H black plastic based points, Marklin and Hornby hand op R/H points, 
Evershed and Johnson Can motors, two unbranded Engine blocks with motors, one with gear wheels, can motor 
with belt drive fitted to a plastic base, collection of brass and plastic gear and cog wheels, Lionel unload Switch 
and Control Switch, Meccano T20A Transformer (2, one in original box) and a T20, Minimodels Swiftsure and 
Scalextric C922 Power Unit, Bassett-Lowke green Switch, F-G (qty) 
£60-80

759 Pair of kit/scratchbuilt continental Schneider style 0-6-0T Tank engines using modified Pola Maxi bodies and 
chassis (qty), both made to a good-very good standard and resting on unmotorised Pola chassis, together with 
various spares including Domes, chimneys and other fittings, G (qty) 
£50-70

760 Large number of Rivarossi 0 Gauge unmade and part built Casey Jones Locomotives and Tenders with a large 
quantity of parts to convert them into various models (large qty), approx. eight sets of models from unmade to 
complete chassis and Tenders, large collection of Slaters and other wheel sets, some models made as 'Casey 
Jones' others modified to create Tank Engine and High wheel Mogul, parts from motorizing kits, all in various 
boxes including one large original box with three lids, many parts such as slaters wheels, axles and screws, CPL 
Crankpins, still in original packaging, many other small parts, F-VG, boxes/packaging F-G (large qty)) 
£80-100

761 US Outline 0 Gauge part built coach kit and various part made items of Rolling stock and quantity of coach 
bogies and other accessories/spares (large qty), continental style Restaurant car, Lima base Wayoh bogies, 
tables and chairs fitted, requires glazing and painting, part built wooden Walthers Box Car body and Western 
Railcraft Gondola body, Main Line Models Containers built for freight car (original box), unmade La Belle Soo 
Line Box Car (boxed) and near complete Missouri Valley Box Car with detached bogies and All Nation Line pair 
of part made 40' Box Cars, one with chassis (in one box), large qty of assorted Coach and freight bogies by 
various makers including, Weaver Die-cast sprung (2, boxed), Athern and various others mostly bagged (20+, 
many with wheels), Slaters Wheelsets, white metal bogie kits (2), various packs of plastic and metal coach seats 
including K-line (6) and Keil -Line Interior Kit, large qty of bagged metal chassis detail and other items, Kadee 
Magne-Matic Couplings (12 bags), Grande Line Brake details (3 bagged and others loose), Ladders, whitemetal 
Water Crane and Tower support kit and other items, F-E, all part built kits made to a good-very good standard, 
packaging G-VG (large qty) 
£80-100
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762 Large quantity of 0 Gauge metal and plastic modern and period Railway figures including Crew Passengers 
Workmen others and other related items including Platform Furniture (qty), including metal unpainted, S&D 
Models Gentlemen (3), Baker, Porter, Master piece (3 figs, 2 figs), Crew (3), Seated (3), one Fig (3), PLM 
Inspector and Mother and Child, Wunsiedel man in outside toilet kit (2), People Packs (2, workmen), Omen 4 
period Figs (4), Alan Cambell (4 period figs in pack), unbranded (9), all unpainted in original packaging, Slaters 
plastic Figures Loco Crew (4 in pack), metal painted figures (9, including sun bathing ladies), Bachmann 0 gauge 
seated figures (12 in pack) various loose standing painted and unpainted figures (16), seated (37+) and metal 
chairs (24), painted Vikings (7), Southwark Bridge LSWR Barrow Kit, Luggage, various vehicles incl Dinky 
repainted Taxi and Bec Truck and several modern vans, metal painted cows (3) and Platform Station names (3), 
G-E, packaging G-VG (large qty), 
£60-80

763 Large quantity of 0 Gauge mainly American Railroads Transfers and other Railway ephemera and UK Live 
Steam books and Plan, Walthers Passenger Illinois Central Transfers (6 packs, two used), Champ Decals (5 
envelopes, some used), Letraset Sheets, Smiths Lettering, SMS Waterslide sheet, Wagon Lit Transfer sheet, 
Microscale Decals (10+ packs, various Railroads), CDS Sheets, Track One Transfers (11, various Passenger 
and Freight Cars), large qty of loose decals, Books, Live Steam Eddie Cook Artiles, How a Steam Locomotive 
Works by Wells and A Pasion for Steam by Horovitz, Steam Locomotive for 0 Gauge by Dewhirst, Plans for a 
7mm 4-6-0 Mixed Traffic Locomotive and Tender, F-VG (qty) 
£50-70

764 Lionel 0 Gauge 3-Rail early post-war metal body 2-6-2 and 2-64 Locomotives only, No 675 2-6-2 and 2625 2-6-4
 (lacks rear pony), F-G no Tenders (2) 
£50-70

765 1980's boxed Paya 0 Gauge green Continental style 2-6-2 Locomotive and bogie Tender, No 1101, in original 
box, G-VG, appears unused, some chrome on smaller wheels beginning to peel, tender axle starting to bow due 
to metal fatigue, box F-G, grubby 
£50-70

766 1980's boxed Paya 0 Gauge 1000 3-Car red and yellow Streamliner Set, in original box, VG-E, appear unused, 
paint and chrome beginning to peel on Driving wheels,, box VG 
£50-70

767 1980's boxed Paya PH 1376 0 Gauge Tinplate Spanish Railway Coaches (3), light brown with red and yellow 
lining with 'Coruna' Destination board and similar with 'Madrid' board and brown and cream with Barcelona 
Destination Board, all in original boxes, VG-E, appear unused, chrome beginning to peel on some wheels with 
signs of metal fatigue, boxes VG (3) 
£50-70

768 1980's boxed Paya PH 1376 0 Gauge Tinplate Spanish Railway Coaches all with Zaragoza Destination Boards 
(3), cream and blue 'Coche Cama' (2) and green with red and yellow lighting 2nd Class, all in original boxes, VG-
E, appear unused, chrome beginning to peel on some wheels with signs of metal fatigue, boxes VG (3) 
£50-70

769 1980's boxed Paya PH 1376 0 Gauge Tinplate Spanish Railway Coaches all with Valencia Destination Boards 
(4), blue with red and yellow lining 1st Class, green with yellow and red lining ' Coche Restaurant' (2) and cream 
and brown 'Coche Butacas', all in original boxes, VG-E, appear unused, chrome beginning to peel on some 
wheels with signs of metal fatigue, boxes VG (4) 
£60-80

770 1980's boxed Paya PH 1376 0 Gauge Tinplate Coaches, (4), maroon Mitropa ' Speisewagens ' (3) and 
aquamarine blue Postal Van, all in original boxes, VG-E, appear unused, chrome beginning to peel on some 
wheels with signs of metal fatigue, boxes VG (4) 
£60-80

771 1980's boxed Paya PH 1376 0 Gauge Tinplate Coaches, (3), brown and cream with red and gold lining 1st/2nd 
Rheingold Coaches (2, Basel and Koln Destination Boards) and aquamarine blue Postal Van, all in original 
boxes, VG-E, appear unused, chrome beginning to peel on some wheels with signs of metal fatigue, boxes VG 
(3) 
£50-70

Page 81 of 90Popular Diecast Toys, Figures & Larger Gauge Trains Auction, 23rd Apr, 2024 - 24th 
Apr, 2024

Popular Diecast Toys, Figures & Larger Gauge Trains Auction, 23rd Apr, 2024 - 24th 
Apr, 2024



772 1980's boxed Paya Goods bogie Rolling Stock (5), Triple Barrel wagon, green gondola with coal load, Covered 
wagon with look out, ESSO Tank wagon and Paya yellow Tank wagon, all in original boxes, VG-E, appear 
unused, chrome beginning to peel on some wheels with signs of metal fatigue, boxes VG (5) 
£50-70

773 1980's boxed Paya Goods bogie Rolling Stock (5), green gondola with coal load, Covered wagon with look out, 
DB brown Van, blue Ventilated Van and Paya yellow Tank wagon, all in original boxes, VG-E, appear unused, 
chrome beginning to peel on some wheels with signs of metal fatigue, boxes VG (5) 
£60-80

774 1980's boxed Paya Goods bogie Rolling Stock (5), Triple Barrel wagon, , Covered wagon with look out, Paya 
yellow Tank wagon, DB brown Van and blue Ventilated Van, all in original boxes, VG-E, appear unused, chrome 
beginning to peel on some wheels with signs of metal fatigue, boxes VG (5) 
£60-80

775 1980's boxed Paya Private Owner Goods 4-wheel Rolling Stock (8), Jacobs Vans (2), McVities Vans (2), Fyffes 
Banana Vans (2) and two brown Vans with Look outs, all in original boxes, VG-E, appear unused, chrome 
beginning to peel on some wheels with signs of metal fatigue, boxes VG (8) 
£50-70

776 1980's boxed Paya Private Owner and other Goods 4-wheel Rolling Stock (5), Ambulance Van with Look Out, 
Fyffes Banana Van, Flat wagon with Airplane Load and brown Van with Look out, VG-E, appear unused, chrome 
beginning to peel on some wheels with signs of metal fatigue, boxes VG (5) 
£40-60

777 1980's Paya boxed 0 Gauge 3-Rail Track (68 pieces), including, Straights (33 in three boxes ), Curves (28 in two 
boxes), L/H Points (2), R/H Points (2), Diamond Crossing (2) and a Buffer Stop, all in original plain white boxes 
except one box of curves, VG-E, all appear unused, boxes G (12 boxes, 68 pieces of track) 
£50-70

778 Leeds MC and other makers 0 Gauge Goods wagons (14) including Leeds and various makers Open wagons, 
GW , NE, SR (2), LMS, POP and three plain, Vans (3, one lacks a roof, one with Hornby Chassis, another with 
Tri-ang Big Big chassis), kit/scratchbuilt brown United Dairies Milk Tank and GW bogie Mixed Traffic 15t Van, 
one open wagon wooden body, F-G (14) 
£50-70

779 An 0 Gauge clockwork GWR Steam Motor Coach created from an Exley Coach and using a Hornby 0-4-0 
Mechanism, converted to a fair standard, painted in chocolate and brown to an amateur standard, F-G, tested 
well, some paint loss 
£50-70

780 Bassett-Lowke 0 Gauge LMS lined black 0-6-0 Tank Body and Truck, in base of original box, G, some 
modification, box F, modified Flat Truck, F (2) 
£30-40

781 Bing 0 Gauge Goods Depot and Hut and Clockwork Track and Points including a rare 3-Way point (qty), Goods 
Depot with Hoist and Gate Keepers Hut with two gates, (some paint loss), track, Turntable, uncommon 3 -way 
point, R/H Points (3), L/H (7), parallel Y Points and curved Y Pints and curved 3-way Junction point, Straights 
(10) and Curves (28), Buffer Stop, together with four unbranded Points, F (qty) 
£40-60

782 Karl Bub Bink Marklin and other makers 0 Gauge and Gauge 1 Goods and Passenger Rolling Stock (13), Bub 
maroon and green coaches, Bing, Milk Traffic Van, Barrel wagon with three barrels, side Tipping Truck, GW and 
NE Vans (both lack roofs), JEP Baggage car, Bassett-Lowke LNER passenger Guards Van Body, Gauge 1, 
Lionel bogie Tender and scratchbuilt 6-wheel BR Tender and Bing LNWR Open wagon, in a contemporary box, 
generally F (13) 
£50-60
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783 Collection of Hornby Meccano Hornby-Dublo Bassett-Lowke and other Catalogues Instructions and Price Lists 
(qty) Lewis's Manchester Meccano Wonder Book of Toys 1939-1940 including Hornby-Dublo (Cover poor), 
another earlier Catalogue (lacks several pages, 1930's Hornby Trains 0 Gauge only (lacks front and rear cover), 
Hornby Layouts 100 Suggestions booklet, two Train Guarantee Slips, How to lay 0 Gauge Track, Hornby Boats 
Leaflet 'Fine Outdoor Hobby', Meccano full range price list Sept 1957, Dublo Price List April 1962, TTR Gazette 
Christmas 1952, Meccano Catalogue 1955/6, Instructions 00-3 dated 3/30, No 9 6/51, 1974 reprint 'The Story of 
Meccano' (originally 1912), Bassett-Lowke Catalogues, 1927 (incomplete), 1940/1 with Purchase Tax sticker), 
1948, Marvellous Models by Mann and Bassett-Lowke, Railway Posters booklet (one page only), card with 
Coach boards names, W&H Catalogues (2, one 1951), CCW 1954 (lacks cover) and 1970's, Hobbies No 236 
Fretwork Old English Stage Coach plans, English Electric Type 4 Operating Instructions 1960, and LMS Scheme 
of Machinery of Negotiation for Railway Staff 1935 and Repro Meccano Shop display Car, P-F (qty) 
£40-60

784 Home-made or kit-built Scenic Accessories for 0 Gauge or larger, including an engine shed, signal box, 
office/warehouse building for spanning tracks(?), signal kits, a B-L bracket signal, working streetlights and 
numerous other items 
£50-70

785 Finescale 0 gauge Trams (2), comprising a commercially-made 'Perley Thomas' type car in Los Angeles 
green/orange livery as No. 1543, by unknown US maker (possibly Bowser), with cast body and drive to two 
axles, G, damage to both lifeguards and both trolleypoles missing, together with a card-constructed body only of 
a Glasgow 'Coronation' car, F-G lacks bogies (2) 
£70-100

786 Scruffy 0 Gauge Commercial Items for restoration or spares (qty), an incomplete Hornby No.2 clockwork special 
Tank Locomotive and spare mech for same, a stripped LMC early standard c/w 4-6-0 Tank Locomotive (mech 
appears okay), another 4-4-0T body and a 513 tender by Bing, an Exley LMS Dining Car body only, 2 Bassett-
Lowke hydraulic buffers and water tower, with a few other items, all P, parts missing, repainted or stripped, some 
possibly modified (qty) 
£70-100

787 A part-built Finescale 0 Gauge GWR Hawksworth 'County' class Locomotive and Tender (qty), the tender 
appearing substantially complete and probably scratch-built from copper sheet, the locomotive with assembled 
frames from nickel-silver, Bonds motor and gearbox, cab and some wheels fitted, with ready-shaped firebox, 
boiler and smokebox sections, chimney, top-feed and other fittings in tin, work so far G-VG, other parts required 
to complete (qty) 
£70-100

788 A large selection of 0 Gauge electric Motors Gears and chassis (qty), motor/gearbox units by Bond's, Rocket, 
and others (including a 9-pole motor unit), 3 Buhler 'can' motors, one by Distler, a motor with extended drive 
shaft, another built into a 4-4-0 chassis and another 4-coupled chassis unit, varying F-VG (qty) 
£100-140

789 An assortment of mostly incomplete Kit- and Scratch-built Rolling Stock (qty), with a general GWR emphasis, 
including incomplete Autocoach from CCW or similar kit, 3 other GW bogie coaches (2 essentially complete), a 
siphon G body, painted, bogie fruit van without wheels, cattle wagon and plastikard 'Toad' bodies, 3 tank wagons 
in white primer and other wagon parts, P-G, and two unmade plastic wagon kits, unchecked (qty) 
£80-120

790 A detailed 0 Gauge Goods Shed and other Scenic Accessories (qty in 2 boxes), the goods shed with detailed 
interior and individual slates to roof, measuring approx. 14" x 11" in plan, with outhouse to one end, together with 
a box containing a B-L station bookstall, Tonbar Coal Co staithe, detailed water crane and brazier, repainted 
Hornby watchman's hut with 3 signs, a hoarding and empty brazier, 6 assorted signals and loading gauge from 
kits or scratch-built, 4 unmade Peco buffer stop kits and an assortment of platform benches, mostly G, most 
signals require TLC (qty in 2 boxes) 
£70-100

791 Peco 0 Gauge Nickel-silver Flexitrack (2 boxes), a complete box of unused SL-700X N/S track (we opened it 
only to check contents), and a further 5 lengths in separate box, of which 3 appear to be N/S and 2 with steel rail, 
varying F-E (17 lengths in 2 boxes) 
£60-80
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792 A large assortment of 0 Gauge Fixtures and Fittings (2 boxes), including cast buffer beams, axleguards, point 
rodding bell-cranks, bogie frames, several unmade wagon kits, pick-ups for outside-3rd rail, track chairs, cast-
iron wheel blanks, axles, buffers and many other items, mostly unused, G-VG (qty in 2 boxes) - NB, this lot is 
Heavy! 
£70-100

793 A part-repainted Marklin 0 Gauge live steam '0-4-0' Locomotive only, the classic Marklin 'front-heavy' locomotive 
in nominally GNR green, the two cylinders driving only the leading axle, with slip-eccentric reversing, safety 
valve and whistle in cab, overall F-G, lacks tender and spirit burner, approx. 60% is repainted, damages to cab 
£70-100

794 Narrow-Gauge battery/electric Locomotives for 0 Gauge Track (7), a Faller 0-6-0T in dark green as No. 3 
(appears original), a 'quarry Hunslet' 0-4-0T based on Faller chassis by P.H.Lloyd, named 'Swift Tuttle', a 
repainted Faller Railcar, a Big-Big 0-4-0T missing chimney, body damaged, a small diesel open cab based on 
Big-Big chassis, called 'Neddy', an unfinished wood-bodied 0-4-0 tram locomotive, and two more small 0-4-0 
diesels, one with scratch-built works, the other on a Lima chassis so probably for 2-rail operation, mostly F-G, 
some damages (7) 
£100-140

795 Narrow-Gauge 0 Scale Trains for 00 Gauge Track (qty), two 0-4-0 Locomotives on Tri-ang/Hornby 'Polly' 
chassis, comprising Ffestiniog-style No. 7 'Gandalf' and No. 2 Narya, the latter with tramway-type side sheets, 
together with a motor bogie-fitted wagon and unpowered 'Shay' loco as No. 1 'Troll' (some damages to dummy 
drive-train), a 4-wheeled coach and two open wagons lettered for 'DGR', and two smaller skip wagons on TT 
gauge chassis, mostly G, dusty, some minor damages, and aplastic 'Thomas' money box (qty) 
£70-100

796 Leeds Model Co 0 Gauge electric 0-4-4 tank Locomotive and Rolling Stock (qty), the locomotive repainted in SR 
green and with a modified mechanism with 'scale' wheels for 2-rail operation, F, missing bogie, together with 4 
repainted 'Bakelite' coaches (3 in SR green and 1 in LMS crimson), some bogies replaced and some wheels 
missing, otherwise G, with 5 vans and 10 open wagon bodies in Bakelite, some as complete wagons, a much-
modified LMC motor bogie and a distraught wooden NE bogie brick wagon, varying P-G (qty) 
£120-160

797 Kit-built and modified 0 Gauge Rolling Stock (qty in 2 boxes), mostly with semi-finescale or finescale wheels, 
including a kit-built SR bogie brake van on 'Big big' bogies, several detailed/modified Hornby wagons, approx. 20
 assorted kit-built plastic wagons and other items, mostly F (qty in 2 boxes) 
£70-100

798 Kit-built 0 Gauge Coaching Stock (6), Three SR coaches, two LMS coaches and one BR blue/grey baggage van, 
from various kits, one SR as body only, two others with one bogie missing, most appear unfinished or in need of 
repair, so P-F (6) 
£60-80

799 A semi-finescale 0 Gauge 2-rail Manning Wardle 0-6-0 Saddle Tank Locomotive 'Brill No 1', appears to have a 
scratch-built body on a re-gauged Tri-ang 'Jinty' chassis, neatly finished in lined crimson as 'Brill No. 1' of the 
Wotton Tramway (later absorbed into the Metropolitan railway), with driver, G-VG, several marks to paintwork 
and rubbing to lining 
£120-160

800 A modified 'Bonzone' 0 Gauge 2-rail 0-6-0 Saddle Tank Locomotive with original 3-rail mechanism (2), the 
maroon-finished loco now fitted with a brass-framed 2-rail chassis and can motor, also with 'Big Big' type 
couplers, G, front left sandbox missing, general wear and bubbling to paintwork, some additional holes made, 
together with the original 3-rail chassis, appears complete except for coupling rods (now on the replacement), G 
(2) 
£120-160

801 An over-size scratch-built 0 Gauge 3-rail Stroudley 'D1' class 0-4-2 Tank Locomotive, evidently built by J F 
Groves in 1996, with brass chassis, fabricated steel wheels, tinplate body and 'can' motor, effectively a 
caricature of this class, made to a rather basic standard and unpainted, but still with a certain naïve charm, F-G 
£50-80
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802 Bassett-Lowke 0 Gauge Stock and Accessories by various makers (qty), Bassett-Lowke 'shortie' bogie coach 
and brake van in LNER 'teak', both F-G, early wooden B-L LNWR brake van and Bing LMS brake van body only, 
both P, together with a 'Becklin' girder bridge, footbridges by Bub with 2 signals, Carette and one other (some 
repainted), a box of telegraph poles and other lineside fittings, a Mettoy bridge and other items, varying F-VG 
(qty) 
£50-80

803 A Large Box of O gauge components and spares (qty), including a large number of assorted axle-sets, various 
loose wheels by Hornby and others, Hornby couplings, a Hornby c/w M1 loco only in red, No. 20 tender, 
Hachette 'electric' locomotive, LMC bogies, wagon trunnions and other parts, 12 unused clockwork springs of 4 
different types (believed to be for Hornby locos), parts of a Bulleid 'WC' class loco and other white-metal 
components, and more, mostly G (qty) 
£60-90

804 An un-powered 0 Gauge BR class 20 Diesel Locomotive and assorted Wagons, the dummy loco possibly 
scratchbuilt or from a basic kit, in plain un-decalled green, F-G, with 8 kit-built quarry-type wagons and 7 other uk 
main line wagons, varying F-VG, various damages, together with a further box of Cooper-Craft plastic wagons, 3
 American bogie wagons, and an adapted Pickfords well wagon with alternative road bogies, F-G (qty) 
£70-100

805 Coach Body Kits and other components for 0 Gauge by various makers (qty), unchecked kits include SR bogie 
utility van by 'Model Express', LSWR 48' Tricomposite/Brake by Roxey Mouldings, SR 4-wheel PMV van by 
David Parkins, all in original boxes, appear G, together with parts of other kits, a large selection of wheelsets, 
bogies and other coach parts, two older CCW interior kits and other items (qty) 
£70-100

806 Assorted 0 Gauge Scenic Kits (qty in 2 boxes), with a made-up Goods Shed and signal box from card kits, 
unmade LNER Engine Shed by Prototype Models and Streetscape Ironmonger's shop, a card-built station book-
stall, assorted figures, fences, another unmade engine shed and other materials, mostly G, kits unchecked (qty 
in 2 boxes) 
£50-70

807 Vintage Model Railway Transformers and other electrical equipment, Pair of Bassett-Lowke Transformer fixed to 
a length of wood with three Bakelite switches, Clarke's Atlas Transformer incorp Westinghouse Metal Receiver, 
upright unbranded Transformer, REKO Transformer, 3 scratchbuilt switches and a pair of GPO Rotary 
Uniselector/strowger switch or similar, F (6) 
£30-50

808 Collection of LGB and other Gauges incl Kadee HO3 Coupling parts and Accessories (110+), LGB Couplings 
most with hooks (40+), various Bachmann, USA Trains and Aristocraft Couplings, some in bags (65+), Kadee 
H03 various Coupling Packers (8) and Kadee Wheel Gauge, VG-E appear unused, packaging VG (110+) 
£30-40

809 An Accucraft Gauge 1 Lynton & Barnstaple closed van and a scratch-built Passenger Brake Van (2), the L&B 
van in SR-style dark brown but lettered only '4 tons Tare 2.11.3' to each side, with 'chopper' couplers, VG-E but 
unboxed, together with a slightly larger-proportioned 4-wheel brake van in rather LSWR-ish brown and salmon 
colours (LSWR) as No. E.3, VG, lacks couplers (2) 
£30-50

810 A G Scale (for gauge 1 track) battery-powered German 2-6-2 Tank Locomotive by 'Train', in classic black/red 
livery as No. 99 6001-4, VG, with Nickel metal Hydride battery unit, R/C master control and battery charger, 
(latter lacks mains lead connector), in original box, box F 
£100-140

811 LGB G Scale Overhead Masts and two small Bridges, approximately 50 single-line overhead masts and 4 
double ones, some with home-made wooden bases, overall G, generally 'ex-layout' condition with weathering 
and some damages, together with two small girder bridges about 15" long, both F-G (qty) 
£100-140
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812 LGB G Scale Large and Small Girder Bridges, two large bridges each approx. 47" (1.2M) long, together with 3 
smaller 'open' girder bridges, two of which have metal girders the other plastic, a box of resin-cast plate-girder 
bridge sides (10) and two resin-cast tunnel mouths, mostly G, some weathering and small damages to bridges, 
resin parts unused but discoloured (qty) 
£70-100

813 LGB G Scale (Gauge 1) and other compatible Track, Twelve 47" (1200mm) lengths of LGB straight track, some 
weathered, twelve 35" lengths unused AML (China) brass track of same rail section, together with original LGB 
larger radius points No. 1605 (3) and 1615 (2), 2 with electric point motors, a pair of Piko boxed large-radius 
points and an LGB 22.5 degree diamond crossing, varying F-VG, some pieces weathered from outdoor use, 
others as new (qty) 
£80-120

814 LGB G Scale (Gauge 1) and other compatible Track, Smaller radius Track sections, including 28x 1100 small 
curves, 4 No. 1500 curves, 14 short straights, No. 1200 turnouts (2) and 1210 dittos (3) all hand-operated, an 
electrically-operated double-slip and two electric 3-way points, (NB all pointwork is original LGB), varying F-VG, 
some with weathering/corrosion from outdoor use (qty) 
£100-140

815 A large box of LGB G Scale (Gauge 1) and other compatible Track, all 'plain' track, including box of 12 No. 
15000 curved rails, approx. 20 2' long straights and several short lengths, all VG-E, unused, together with 
approx. 32 No. 1600 curves, 16 large radius China-made curved rails, approx. 9 more used 2' straights (LGB) 
and an assortment of smaller lengths, these in weathered ex-layout condition, mostly G (qty) 
£100-140

816 Assorted G Scale figures LGB Spares and other items, approx. 1 dozen figures by various makers in cast metal 
and plastic, mostly G-VG, a Coal Creek Lumber Co trestle wagon, G, and a large collection of Gauge 0 and 1 
wheelsets, LGB and buckeye couplers, track-cleaning wheels and all manner of 'layout bits' and spare parts, 
varying P-G (qty in 2 boxes) 
£70-100

817 Bachmann G Scale (gauge 1) Electric Trams (2), in original boxes, a closed saloon car in crimson and ivory as 
United Traction 1623 and yellow cross-bench car No. 504, both with crew, the cross-bench with passenger 
figures added, both VG, boxes G-VG (2) 
£100-140

818 Modified Bachmann G Scale (gauge 1) Electric Trams (7), all unboxed, a closed saloon car in crimson and ivory 
as United Traction 1623 with added circuit board below platform for unknown purpose, a yellow cross-bench car 
No. 504 lacking drive to wheels, another cross-bench repainted in red (roof loose), two more yellow cross-bench 
bodies only and two spare roofs, varying P-G, (7) 
£120-160

819 LGB G Scale (gauge 1) Electric Trams (5), in the classic German 4-window style and all in yellow/white livery 
with 'CLR' lettering applied, comprising two boxed 2035 motor cars, both appear modified with battery packs 
inside, one with additional wiring and loudspeaker fitted, (includes some instructions for whistle modules), 
together with two boxed trailers and another unboxed, mostly G, mods as listed and some couplers missing (5) 
£160-200

820 A Freelance G Scale (gauge 1) 'Glasgow Corporation' Electric Tram, based on 1970's European tram styling and 
painted in Glasgow orange and cream as car 1400, (perhaps the first of a new single-deck fleet had Glasgow's 
trams survived!) mounted on a LGB truck with pantograph, G, some plastic parts to truck frame and lifeguards 
need re-fitting, two windows loose 
£80-120

821 Three scratch-built G scale (gauge 1) Ffestiniog Railway bogie Coaches, all in FR brown and ivory and with end 
balconies, representing 1st/2nd/3rd composite No. 15 in plain livery and 1st/3rd composites Nos. 19 and 20 with 
panelled upper works, all VG, with an exotic cast of passengers 
£150-200

822 A Bachmann G scale (gauge 1) American 4-6-0 Locomotive and Tender (2), a classic Baldwin-built locomotive 
for 2-rail running, finished in metallic blue and brown as No. 14, with glass black D&RGW tender, G-VG (2) 
£80-120
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823 Three Bachmann G scale (gauge 1) American Union Pacific Coaches (3), all with clerestory roofs and finished in 
UP yellow livery, comprising two day saloons No. 628 and baggage/brake coach No. 554, all appear to have 
battery lights, all F-G, one coupler detached, moderate playwear (3) 
£90-120

824 Four Bachmann G scale (gauge 1) American Coaches and Hopper Car (5), coaches all with clerestory roofs, 
including boxed Santa Fe baggage/brake coach in green by REA Models, VG-E, with unboxed Bachmann 
NYPB&W blue mail coach No. 1063, East Broad Top dark green day coach No. 20 'Orbisonia' with buckeye 
couplers, both with battery lights, WP&YR baggage van No. 203 by unknown maker and with some damages, 
and a yellow 'Peabody' coal hopper wagon, mostly G, moderate playwear (5) 
£120-160

825 Two G scale (gauge 1) British-style scratch-built bogie Coaches (2) each with five 3rd class compartments, one 
in brown and cream with battery-powered interior lights, the other in dark green and ivory with yellow lining, both 
G-VG (2) 
£100-140

826 LGB G scale (gauge 1) steeple-cab Electric Locomotive and Coach (2), the 4-wheel locomotive in blue/cream as 
Lb.M - St.E No. E.1, VG, pantograph and one handrail damaged, together with a blue 4-wheel Post van for the 
Lehmann 104th anniversary, VG (2) 
£120-160

827 Six G scale (gauge 1) German-style bogie Coaches by various makers (6), two long coaches by Newqida 
(China), both G-VG, an LGB ref 3062 coach in bright green, two more 3062's in darker green, one with 
weathering, and a later LGB brake/2nd coach in DB green, with folding doors to luggage compartment and 
hinged gates to end platforms, VG, one coupling hook missing, the others mostly G, moderate playwear (6) 
£120-160

828 Two G scale (gauge 1) German DR bogie Coaches by LGB and two Military Wagons (4), clerestory-roofed short 
bogie coach 900-229 in red/cream by LGB, and similar 900-249 in green by Marklin, both VG, together with two 
low-sided bogie wagons by Chinese maker, with military loads and personnel, both VG, some damage to van 
load, but parts included (4) 
£120-160

829 G scale (gauge 1) 0-4-0 Locomotives by Playmobil and Bachmann, a Playmobil German-style 0-4-0 Tank 
Locomotive, lacks cab roof, with a DB diesel shunter as No. V38-15 in brick red, both F-G, and a Bachmann 
American-style 0-4-0T as Coal Creek Lumber Co No. 1, G, all with dustiness and (probably) nicotine 'browning' 
(3) 
£70-100

830 A LGB G scale (gauge 1) 0-4-0T 'OHO' Locomotive and Teddy Wagon (2), the locomotive in yellow as No. 8 
'OHO', ref 92079, G, some (probably) nicotine browning, in similar bt non-original LGB 22771 loco box, together 
with a 2001 special edition flat wagon ref 43140 with two Steiff teddies, VG-E in original box, box VG (2) 
£70-100

831 An Assortment of LGB and other G scale (Gauge 1) Trains and Accessories (qty in 4 boxes) a box of 12 LGB ref 
1100 curved rails, and others unboxed, 3 LH and 1 RH brass-rail points (small rad), a green LGB open wagon 
4021, a red 0-4-0 DS ref 2090, ref 93001 coach and 3011 coach, both boxed, a standard 5003 controller and 
boxed 4369 Playmobil controller in building, boxed Bachmann Mobilgas tank Wagon, a Pola water crane kit, and 
various wagon loads, telegraph poles and other smaller accessories, varying F-VG (qty in 4 boxes) 
£150-200

832 A part built 0-4-2 part built 0 Gauge Live steam Locomotive and tender (qty), Loco length 9'', appears to have 
most parts to complete, G (qty) 
£60-80

833 Mamod TE 1 Live Steam Traction Engine, with burner, F, rust to roof, boiler and smoke box, 
£30-50
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834 An unmade Freelance live steam 0 Gauge 0-6-0 Tank Locomotive Kit by Model and Miniature Railways of 
Rochdale, rarely found in boxed, unmade form, with instructions, the kit appears essentially complete except that 
the die-cast wheels have suffered total 'fatigue' failure, otherwise parts all appear G-VG, some assembly of the 
main frames commenced, parts not checked exhaustively 
£40-60

835 Large scale various vehicles for Garden railway (27), Cararama heavy duty crane unopened E-VG, box VG, 
Dickie Liebherr LTM 1060/2 remote control crane (untested) VG, box F, Dickie construction vehicle VG, Dickie 
City truck E, packaging VG, Dickie cargo master forklift E, packaging VG, Dickie city master road sweeper with 
character, VG, packaging G, Motor Zone Police vehicle with characters, VG, packaging VG, Motor Zone fire 
engine & characters, VG, packaging G, Motor Zone utility van VG, packaging G, unbranded 2 x fire vehicles, VG, 
unbranded Ambulance car VG, 7 x cars, motor bike trailer and 2 bikes VG, Unimog work truck VG, yellow utility 
van, VG, unmade utility van, unknown if complete, G, 4 x IOM locomotive and tram card kits unopened VG. 
£70-80

836 A 3½" Gauge Ride-on Bogie Trolley, a more complex unit based on Reeves diamond-framed 5"-wheelbase 
bogies with brakes to the front one, with hardwood base and hinged-lid plywood tool-box to sit on, fitted footsteps 
to each side, with 3-link couplers and sprung buffers, length over buffers approx. 34", G, some surface rusting to 
buffer stocks 
£60-800

837 A Hornby 3½" Gauge Live Steam Stephenson's Rocket and Tender appears unused , in original box, VG-E, Box 
F-G, wear to corners, holes to top of lid 
£100-120

838 A Hornby G100 3½" Gauge Live Steam Stephenson's 'Rocket' Set, in original box, containing gas-fired 'Rocket', 
tender, track pieces, plastic gas tank, funnel, spanner and instructions, VG, loco appears very little used, track 
pieces not counted but appear complete, box VG 
£100-140

839 A Wilesco live steam 'Traktor', unboxed but in unused condition, the traction engine in blue with red wheels and 
white full-length canopy, complete with 'Esbit' burner tray, but lacking funnel, instructions and other accessories, 
E 
£100-140

840 A collection of larger-scale Static Models, including an approx. 5" gauge 'Far East'-made Stephenson's Rocket in 
yellow and black, with tender, a plinthed brass representation of Rocket (slightly smaller), a Bachmann 175 
pewter model of 'Locomotion No. 1' in case, a pottery model of Talyllyn and a resin model of a Ffestiniog Railway 
double Fairlie, all G-VG (6) 
£60-80

841 A Mamod live steam TE1a Traction Engine, an apparently unused engine, being an interesting 'intermediate' 
example with provision in the firebox surround for a water gauge glass, but the boiler fitted with the original 
design of level plug, complete with safety valve, whistle, drive band, scuttle and unused solid fuel burner tray, 
VG, unboxed and lacking instructions, funnel and steering extension, a little dusty from display 
£60-80

842 A part-assembled Gauge 1 (narrow gauge) live steam German 2-6-0T Locomotive Kit (qty), the kit apparently by 
'Lucas', with a Wilesco-style boiler and fittings, the remainder comprising rather thin etched nickel-silver sheet 
components to build DR locomotive No. 99-5634 of Cottbus shed, the chassis and boiler essentially assembled 
with two double-acting cylinders with piston valves, worked by slip-eccentrics to provide reversing the platework 
super-structure still as loose components, several parts bent or creased, all unpainted, overall F-G, most major 
components appear to be present, including gas tank, but missing chimney, some burner parts and numerous 
bolts/screws or other fixings for assembly, no assembly or operating instructions, no certificates for boiler or gas 
tank (qty) 
£100-140
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843 An Assortment of LGB and other Gscale (gauge 1) Trains and Accessories (qty in 4 boxes) a box of 12 LGB ref 
1100 curved rails, and others unboxed, 3 LH and 1 RH brass-rail points (small rad), a green LGB open wagon 
4021, a red 0-4-0 DS ref 2090, ref 93001 coach and 3011 coach, both boxed, a standard 5003 controller and 
boxed 4369 Playmobil controller in building, boxed Bachmann Mobilgas tank Wagon, a Pola water crane kit, and 
various wagon loads, telegraph poles and other smaller accessories, varying F-VG (qty in 4 boxes) 
£150-200

844 A semi-finescale 0 Gauge 2-rail Manning Wardle 0-6-0 Saddle Tank Locomotive 'Brill No 1', appears to have a 
scratch-built body on a re-gauged Tri-ang 'Jinty' chassis, neatly finished in lined crimson as 'Brill No. 1' of the 
Wotton Tramway (later absorbed into the Metropolitan railway), with driver, G-VG, several marks to paintwork 
and rubbing to lining 
£120-160

845 A modified 'Bonzone' 0 Gauge 2-rail 0-6-0 Saddle Tank Locomotive with original 3-rail mechanism (2), the 
maroon-finished loco now fitted with a brass-framed 2-rail chassis and can motor, also with 'Big Big' type 
couplers, G, front left sandbox missing, general wear and bubbling to paintwork, some additional holes made, 
together with the original 3-rail chassis, appears complete except for coupling rods (now on the replacement), G 
(2) 
£120-160

846 An over-size scratch-built 0 Gauge 3-rail Stroudley 'D1' class 0-4-2 Tank Locomotive, evidently built by J F 
Groves in 1996, with brass chassis, fabricated steel wheels, tinplate body and 'can' motor, effectively a 
caricature of this class, made to a rather basic standard and unpainted, but still with a certain naïve charm, F-G 
£50-80

847 Bassett-Lowke 0 Gauge Stock and Accessories by various makers (qty), Bassett-Lowke 'shortie' bogie coach 
and brake van in LNER 'teak', both F-G, early wooden B-L LNWR brake van and Bing LMS brake van body only, 
both P, together with a 'Becklin' girder bridge, footbridges by Bub with 2 signals, Carette and one other (some 
repainted), a box of telegraph poles and other lineside fittings, a Mettoy bridge and other items, varying F-VG 
(qty) 
£50-80

848 A Large Box of O gauge components and spares (qty), including a large number of assorted axle-sets, various 
loose wheels by Hornby and others, Hornby couplings, a Hornby c/w M1 loco only in red, No. 20 tender, 
Hachette 'electric' locomotive, LMC bogies, wagon trunnions and other parts, 12 unused clockwork springs of 4 
different types (believed to be for Hornby locos), parts of a Bulleid 'WC' class loco and other white-metal 
components, and more, mostly G (qty) 
£60-90

849 An un-powered 0 Gauge BR class 20 Diesel Locomotive and assorted Wagons, the dummy loco possibly 
scratchbuilt or from a basic kit, in plain un-decalled green, F-G, with 8 kit-built quarry-type wagons and 7 other uk 
main line wagons, varying F-VG, various damages, together with a further box of Cooper-Craft plastic wagons, 3
 American bogie wagons, and an adapted Pickfords well wagon with alternative road bogies, F-G (qty) 
£70-100

850 Coach Body Kits and other components for 0 Gauge by various makers (qty), unchecked kits include SR bogie 
utility van by 'Model Express', LSWR 48' Tricomposite/Brake by Roxey Mouldings, SR 4-wheel PMV van by 
David Parkins, all in original boxes, appear G, together with parts of other kits, a large selection of wheelsets, 
bogies and other coach parts, two older CCW interior kits and other items (qty) 
£70-100

851 Assorted 0 Gauge Scenic Kits (qty in 2 boxes), with a made-up Goods Shed and signal box from card kits, 
unmade LNER Engine Shed by Prototype Models and Streetscape Ironmonger's shop, a card-built station book-
stall, assorted figures, fences, another unmade engine shed and other materials, mostly G, kits unchecked (qty 
in 2 boxes) 
£50-70
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852 A group of Finescale 0 Gauge unmade SR Locomotive Body Kits (5), including LSWR A12 class 'Jubilee' 0-4-2 
and tender by Rising Star, Ex-LSWR (SR) class G6 0-6-0T by Pocket Money Kits (includes various cast parts), 
Bulleid West Country by Raven Scale, an unidentified SR E1R 0-6-2T body kit and another marked merely 'T9', 
presumably for a 4-4-0, all except the Buleid appear unopened, but all are unchecked, two appear to have no 
instructions at all. mostly G, please note these are only body kits (5) 
£100-140

853 A group of Finescale 0 Gauge unmade SR Locomotive Body Kits (3), including SECR 'P' class 0-6-0T and LBSC 
'E1' class 0-6-0T, both by Meteor Models both appear still fully wrapped, together with a Brighton 'Terrier' 
(A1/A1x) 0-6-0T by Raven Scale on which cab construction has started, all are unchecked, all appear to have 
instructions, G-VG, please note these are only body kits (3) 
£80-120

854 Finescale 0 Gauge Peco Track and other parts (qty in 3 boxes), Nine lengths of boxed (unused) Peco SL-700BH 
track, with numerous other lengths in ex-layout condition, some with buffer stops fitted, together with two large-
radius Peco points, several others of home construction, two catch points and numerous shorter lengths varying 
F-VG (qty in 3 boxes) 
£40-60

855 Hornby 0 Gauge Track and Scenic Accessories (qty in 4 boxes), two-rail track including 5+ parallel points (+ 1 
electric), approx 10 other points including one 'Y' and one for 'control', early double-track L/crossing, a handful of 
electric straights and several other pieces, scenic items including platelayer's hut, water towers, assorted old 
buffers, 3 bracket and approx 8 single-post signals, 'M' footbridge, station hoardings, post-war green-roof ststion 
and No. 1 footbridge (both G-VG), 2 signal boxes and other items, varying P-VG, some items overpainted or in 
'dismantled' state (qty in 4 boxes) 
£70-100

856 Hornby 0 Gauge Rolling Stock for spares or repair (qty), about half with wheels missing, but including complete 
No. 2 bogie breakdown wagons in LMS and NE colours, uncommon post-war No. 2 LMS van (missing roof), an 
LMS and 2 BR 4-wheel coaches, wagons including 'Power Ethyl' tanker (VG), No. 50 cattle wagon and many 
others, varying P-G, some stripped of paint or over-painted (qty) 
£70-100

857 Unboxed Hornby 0 Gauge Goods Stock (qty), all essentially complete, including Redline-Glico, buff BP and grey 
'Pool' tankers, No. 50 Saxa salt wagon, Manchester Oil and many others, varying F-VG with the majority G (qty) 
£80-120

858 Hornby 0 Gauge Scenic Accessories (qty in 2 boxes), two boxed Junction signals (one damaged), boxed single 
signal and water tower, unboxed No. 2E signal cabin, post-war signal cabin and two others, pre-war station and 
goods platform both on green bases, double-track crossover, Brimtoy footbridge and other items, varying P-VG, 
some items overpainted (qty in 2 boxes) 
£80-120
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